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Προειδοποίηση πρός όλους: 
Κρατάμε τις εξελίξεις

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΛΑΟΥ ΣΤΗΝ ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
στέρια με πράσινες κορδέλες αφεθηκαν ελεύθερα.

Τον πρωθυπουργό υποδέχθηκαν ακόμη αγόρια και κορίτσια 
ντυμένα με τις Κρητικές στολές χορεύοντας τους χορούς της 
Κρήτης.

Ο Πρωθυπουργός μετά την άφιξή του επιθεώρησε το στρα­
τιωτικό απόσπασμα και χαιρέτησε τους υπουργούς και βουλευτές 
που τον περίμεναν στο αεροδρόμιο.

Ο κ. Παπανδρέου έκανε στο αεροδρόμιο την παρακάτω δή­
λωση: «Είναι τόση μεγάλη η συγκίνησή μου απο αυτή την απί­
θανη υποδοχή στο ιερό χώμα του νησιού σας ώστε με γεμίζει 
ελπίδα και πίστη στο μέλλον του τόπου μας».

ΥΠΟΔΟΧΗ
ΣΤΗΝ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟ

Η Πρωθυπουργική πομπή ξεκίνησε για την πόλη ενώ κατά μή­
κος του δρόμου χιλιάδες κόσμου επεφημούσαν τον Πρωθυπουρ­
γό, που χρειάστηκε μια ολόκληρη ώρα για να φθάσει στο GALAXY.

Στην Αλικαρνασσό το αυτοκίνητο του Πρωθυπουργού αναγ­
κάστηκε να σταματήσει και ο ίδιος να κατέβει για να χαιρετήσει 
τον κόσμο που είχε συγκεντρωθεί.
Στους κεντρικούς δρόμους της πόλης είχε δημιουργηθεί κυριολε­
κτικά το αδιαχώρητο ενώ ο χώρος της συγκέντρωσης η πλατεία 
Ελευθερίας είχει ασφυκτικά γεμίσει δυο ολόκληρες ώρες πριν την 
συγκέντρωση που άρχισε στις 8 το βράδυ.

Αληδινή αποθέωση που ξεπέρασε και τις πιο αισιόδοξες προ- 
βλέυεις γνώρισε χθες το απόγευμα στο αεροδρόμιο Ηρακλείου ο 
Πρωθυπουργός κ. Ανδρέας Παπανδρέου.

Χιλιάδες κόσμου έχοντας κυριολεκτικά κατακλίσει το αερο­
δρόμιο υποδέχθηκαν τον Πρωθυπουργό με το σύνθημα «Η Κρήτη 
στηρίζει το ΠΑΣΟΚ», «Η Κρήτη στηρίζει την αλλαγή».

Ο Πρωθυπουργός έφτασε στις 6 και 5' στο αεροδρόμιο συνο- 
δευόμενος απο τον Αντιπρόεδρο της κυβέρνησης και υπουργό Δι­
καιοσύνης κ. Κουτσόγιωργα τους υπουργούς κ.κ. Τσοχατζόπουλο, 
Κακλαμάνη, Δροσογιάννη, Τσοβόλα, Φλώρο, Πεπονή, Γεννημα- 
τά. Δασκαλάκο, Κατσιμπάρδη, Γενικούς Γραμματείς, Προέδρους 
Οργανισμών τα μέλη του Ε.Γ. κ. Τζαμάκα, Ααλιώτη και Ρόσιο.

Στο αεροδρόμιο τον υποδέχθηκαν οι υπουργοί ΠΕΧΩΔΕ κ. 
Κουλουμπής, Ναυτιλίας κ. Γιαννόπουλος, ο υπουργός Επικοινω­
νιών και Μεταφορών κ. Κώστας Μπαντουβάς, ο Αναπληρωτής υ­
πουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. Παπαστεφανάκης, βουλευτές Νομάρχες, και 
Δήμαρχοι, εκπρόσωποι των Τοπικών στρατιωτικών και πολιτικών 
Αρχών καθώς επίσης και στελέχη του ΠΑΣΟΚ.

Μόλις το αεροπλάνο της Ολυμπιακής ακινητοποιήθηκε στην 
πίστα και στην πόρτα φάνηκε ο Πρωθυπουργός οι χιλιάδες συγ­
κεντρωμένοι στον χώρο του αεροδρομίου με σημαίες και πανώ δη­
μιούργησαν μια εντυπωσιακή ατμόσφαιρα καθώς το σύνθημα «Η 
Κρήτη στηρίζει την αλλαγή» ακουγόταν ρυθμικά. Η υποδοχή του 
πρωθυπουργοί οι ν·>δι ί ιηκ< ,. , · ·. · ’ < κο'ί m μι

Η ΟΜΙΛΙΑ ΑΝΔΡΕΑ
Σαφέστατη προειδοποίηση 

προς όλες τις πλευρές ότι η Κυ­
βέρνηση του ΠΑΣΟΚ ελέγχει α­
πόλυτα τις εξελίξεις στα 
εσωτερικά και εξωτερικά Θέματα 
της χώρας, απεύθυνε χθες ο 
πρωθυπουργός με την ομιλία του 
στο Ηράκλειο στην Πλατεία Ε­
λευθερίας.

Μιλώντας μπροστά σε μια 
εντυπωσιακή συγκέντρωση ό­
μοια των μεγάλων προεκλογικών

ΤΟΥ
ΓΙΩΡΓΟΥ ΛΑΓΟΥΒΑΡΔΟΥ

συγκεντρώσεων του ΠΑΣΟΚ 
στην πόλη μας χθες βράδυ ο κ. 
Ανδρέας Παπανδρέου:

•Διαβεβαίωσε τον Ελλη­
νικό λαό ότι η Δημοκρατία και η 
ελευθερία έχουν σήμερα 
κερδιθεί.

•Κάλεσε τον λαό σε προ­
σκλητήριο για να κερδιθεί όπως 
είπε η μάχη της Ευρώπης.

•Διατύπωσε σαφέστατο 
μήνυμα διαλόγου για την εθνική 
ανεξαρτησία, τον εκσυγχρονι­
σμό και την πρόοδο, την κατοχύ­
ρωση της ισότητας και της 
αλλαγής, διευκρινίζοντας ότι 
«κανείς δημοκράτης και πατριώ­
της δεν μπορεί να απορρίψει ένα 
τέτοιο διάλογο».

•Απέρριψε τις πολιτικές

Αρχίζει σήμερα παρουσία του Πρωθυπουργού

Στο Επίκεντρο 
το Συνέδριο

Στο επίκεντρο του ενδιαφέ­
ροντος αποτελώντας ταυτόχρο­
να το κορυφαίο για την Κρήτη 
γεγονός βρίσκεται ήδη το Περι­
φερειακό Αναπτυξιακό Συνέδριο 
το οποίο φιλοδοξεί να δώσει το 
έναυσμα της νέας πορείας ανά­
πτυξης του νησιού. Το ενδιαφέ­
ρον ανάμεσα στους τοπικούς και 
κεντρικούς φορείς έχει κορυφω- 
θεί καθώς για πρώτη φορά η δια­
δικασία και ο τρόπος ανάπτυξης 
της Κρήτης γίνεται υπόθεση των 
ίδιων των θεσμοθετημένων ορ­
γάνων του νησιού που σήμερα 
καλούνται με υπεύθυνες αλλά 
Ρεαλιστικές προτάσεις να οριο­
θετήσουν αυτή ακριβώς την ανα­
πτυξιακή πορεία.

ΝΕΑ ΠΡΟΤΥΠΑ 
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ

Αναμφίβολα το Ιο Αναπτυ­
ξιακό Συνέδριο της Κρήτης την 
πυλαία του οποίου ανοίγει επίση­

πολώσεις δηλώνοντας ότι «με 
τους πολιτικούς μας αντιπάλους 
μας ενώνουν πολλά».

• Προειδοποίησε τους απερ­
γούς ότι η Κυβέρνηση δεν θα υ- 
ποκύψει σε εκβιασμό και κάλεσε 
τους εκπαιδευτικούς σε γόνιμο 
διάλογο με την Κυβέρνηση.

μα σήμερα το πρωί ο Πρωθυ­
πουργός της χώρας κ. Ανδρέας 
Παπανδρέου, βρίσκεται μπροστά 
σε μια νέα πρόκληση η οποία και 
δίνει το στίγμα της πορείας που 
πρέπει επιτέλους να ακολουθή­
σει η χώρα μας αντιμετωπίζον­
τας την πρόκληση της ενιαίας 
Ευρώπης. Μοναδική η ιδιαιτερό­
τητα της βαρύτητας του Αναπτυ­
ξιακού Συνεδρίου και για ένα 
ακόμη λόγο. Σήμερα περισσότε­
ρο απο το παρελθόν επιβάλλεται 
να χαραχθούν νέοι δρόμοι και να 
οριοθετηθούν νέα πρότυπα ανά­
πτυξης. Το παρελθόν μας έχει δι­
δάξει! Η Κρήτη, ως περιφέρεια 
πρέπει και μπορεί να απαγγι- 
στρωθεί απο τα «πρότυπα» του 
παρελθόντος καθώς αποδείχθη­
κε ότι αυτά δεν βοήθησαν στην 
διαδικασία απεγκλώβισης των 
παραγωγικών της δυνάμεων.

Αντίθετα συνέτειναν στην

• Επαναδιατύπωσε την θέση 
ότι η Κυβέρνηση διαπραγματεύ­
εται το μέλλον των βάσεων με 
στόχο την εξυπηρέτηση των ε­
θνικών μας συμφερόντων.

•Χαρακτήρισε το Νταβάς 
ως πρώτο βήμα και δήλωσε ότι 
πρόοδος και προϋπόθεση για την 

μετατροπή του νησιού σ' ένα 
πλωτό ξενοδοχειακό συγκρόττ^ 
μα προσφοράς υποβαθμισμένων 
υπηρεσιών αφού ούτε και στον 
τομέα αυτό ακολουθήσαμε την 
πρόκληση των καιρών παρά το 
γεγονός ότι το νησί μας διαθέτει 
μοναδικά φυσικά προσόντα. Συμ­
πίπτει λοιπόν με μια ιστορική 
συγκψία το σημερινό αναπτυξια­
κό συνέδριο της Κρήτης. Συμπί­
πτει με το αίτημα των καιρών να 
ακολουθήσει το νησί μας μια αυ­
τοδύναμη οικονομική ανάπτυξη 
που θα αναδεικνύει τις παραγω­
γικές του δυνάμεις και θα βάζει 
τα θεμέλια για ένα καλύτερο 
μέλλον.

ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΑΣΝΗ 
ΓΙΑ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ

Σε χθεσινή του ανακοίνωση 
αναφερόμενη στο αναπτυξιακό 
Συνέδριο το Δ.Σ. της Ομοσπον­
δίας Αγροτικών Συλλόγων 

λύση του Κυπριακού είναι η απο- 
στρατικοποίηση του νησιού.

•Κατηγόρησε τη Νέα Δημο­
κρατία ότι μοναδική της πρόθε­
ση σήμερα είναι το σύνθημα 
«απεργία διαρκείας» αλλά και ότι 
προσπαθεί να παγιδεύσει τους ο­
παδούς της.

• Κατηγόρησε την Αριστερά 
ότι μοναδικό μέλημά της είναι να 
εξισώσει τη Ν.Δ. με το ΠΑΣΟΚ.

•Δήλωσε για μια ακόμη φο­
ρά ότι οι εκλογές θα γίνουν τον 
Ιούνιο του 1989 και απέκλεισε το 
ενδεχόμενο εφαρμογής της α­
πλής αναλογικής.

Η ΟΜΙΛΙΑ
ΤΟΥ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ
Το πλήρες κείμενο της ομι­

λίας του πρωθυπουργού έχει ως 
εξής:

Από τούτην εδώ την πλα 
τεία, ξεκίνησε το 1961 τον ανέν­
δοτο αγώνα ο Γεώργιος 
Παπανδρέου.

Χρειάστηκε συσπείρωση για 
να κερδίσουμε τη δημοκρατία. Ο 
Σοφοκλής Βενιζέλος, ο Γ εώργιος 
Παπανδρέου έφτιαξαν την Ινω- 
ση κέντρου. Από την Κρήτη πή­
ρε την πρώτη της δύναμη. Την 
αγκάλιασε όλος ο ελληνικός 
λαός.

Χρειάστηκαν αγώνες σκλη­
ροί για να κερδίσουμε την ελευ- 

τονίζει:
Η ΟΑΣΝΗ χαιρετίζει με ικα­

νοποίηση το πρώτο περιφερεια­
κό συνέδριο για την ανάπτυξη 
της Κρήτης. Το συνέδριο αυτό 
που πρέπει να απαντήσει επί της 
ουσίας στις ανάγκες του τόπου 
μας για ανάπτυξη, έχει σαν σο­
βαρή αδυναμία το γεγονός ότι, 
οσν κλΛθηκαν οι συνδικαλιστικές 
οργανώσεις των αγροτών να εκ- 
φράσουν απο θέση εισηγήσεων 
τις συλλογικές τους απόψεις, α­
νησυχίες, εμπειρίες και προσα­
νατολισμούς για την ανάπτυξη 
του νησιού.

Πέρα απ' όλα. στο επίκεν­
τρο των συζητήσεων του συνε­
δρίου θάναι η ανάπτυξη της 
αγροτικής οικονομίας γιατί απο­
τελεί κοινή πεποίθηση όλων ότι 
η ανάπτυξη του πρωτογενή το­
μέα είναι συνυφασμένη με την α­

συνέχεια στη σελ. 5 

θεριά. Το 1965 χτυπήθηκε απο 
μέσα από τις ίδιες τις τάξεις της 
ηγεσίας της ένωσης κέντρου. 25 
περίπου χρόνια έχουμε μια κοι­
νή αγωνιστική πορεία. Μαζί δώ­
σαμε την μάχη στις κρίσιμες 
ώρες. Περάσαμε πολλά και μαζί 
νικήσαμε.

Σήμερα δεν καλούμε σε 
προσκλητήριο για τη δημοκρα­
τία. Έχουμε κερδίσει τη δημο­
κρατία. Σήμερα δεν καλούμε σε 
προσκλητήριο για τη ελευθερία. 
Την έχουμε κερδίσει, τη χαιρό­
μαστε την ελευθερία.

Σήμερα το λαϊκό κίνημα, η 
μεγάλη πλειοψηφία του ελληνι­
κού λαού έχει σηκώσει ψηλά τις 
σημαίες της ανεξαρτησίας, της 
λαϊκής κυριαρχίας, της κοινωνι­
κής δικαιοσύνης.

Έχει σηκώσει ψηλά τις ση­
μαίες της αλλαγής και του σοσια­
λισμού με ανθρώπινο πρόσωπο.

Εμείς καλούμε το λαό στο 
προσκλητήριο μιας νέας εποχής. 
Για μια νέα Ελλάδα.
Για να κερδίσουμε τη μάχη της 
Ευρώπης.
Για να κερδίσουμε μια θέση πε­
ρήφανη για την Ελλάδα μας στο 
σύγχρονο κόσμο.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
ΓΙΑ ΔΙΑΛΟΓΟ

—Για την ανεξαρτησία και την α­
κεραιότητα της πατρίδας μας 
χρειάζεται η ομοψυχία, η ενότη­
τα και συναδέλφωση του λαού 
μας, τόνισε ο κ. Παπανδρέου και 
πρόσθεσε:
—Για τον εκσυγχρονισμό, την 
πρόοδο και την ευημερία της κοι­
νωνίας μας χρειάζεται σύμπνοια, 
συναίνεση, δικαιοσύνη.
—Για την κατοχύρωση της δημο­

κρατίας της ελευθερίας και της 
ισότητας χρειάζεται ευαισθησία 
και συνεννόηση και σε καμιά πε­
ρίπτωση φανατισμοί και πο­
λώσεις.
—Για την αλλαγή χρειάζεται μό­
χθος, δημιουργική προσπάθεια 
και αλληλεγγύη.
Για τούτο αυτή την κρίσιμη πε­
ρίοδο κανένας πατριώτης δημο­
κράτης και προοδευτικός 
ανεξάρτητα από τάξη, επάγγελ­
μα, μόρφωση-φύλο και ηλικία δεν 
μπορεί και δεν πρέπει να απορ­
ρίπτει και να αποκλείει το 
διάλογο.
Κάθε Έλληνας πολίτης με τη δι­
κή του γνώση και μνήμη, με τη δι­
κή του εμπειρία και προοπτική 
έχει τη δυνατότητα να κρίνει, να 
συγκρίνει και να ελέγχει. Έχει 
την ωριμότητα να συμμετέχει και 
να οραματίζεται, να διεκδικεί και 
να κατακτά.

Σίγουρα αυτοί που δεν έ­
χουν τις ίδιες ιδέες και τις ίδιες 
πολιτικές προτιμήσεις διαφω­
νούν. Δεν είναι όμως αντίπαλοι 
για πάντα και για όλα. Πολύ πε­
ρισσότερο δεν είναι εχθροί. 
Μας ενώνουν πολλά.
Σίγουρα υπάρχουν πολλά που 
μας ενώνουν.
Μας ενώνουν:
—Η απαίτηση και η προσδοκία 
για μια κοινωνία δίκαιη, ανοιχτή 
και σύγχρονη. Για μια ανθρώπι­
νη κοινωνία δίχως καταπίεση και 
δίχως εκμετάλλευση.
—Το δικαίωμα των εργαζόμενων 
και των αγροτών για δίκαιη αν­
ταμοιβή του κόπου τους, για αν­
θρώπινες συνθήκες δουλειάς, 
για θεσμοθετημένη συμμετοχή, 
για δημιουργικό ελεύθερο 
χρόνο.

—Το δικαίωμα όλων των πολιτών 
για ασφάλιση και ικανοποιητικές 
συντάξεις

—Το δι«σιωμυ όλων ιων πολι ιων 
και κύρια των νέων και των γυ­
ναικών στη δου τειά, στη μόρφω­
ση, στον πολιτισμό, στον 
αθλητισμό και στην ποιότητα 
ζωής.
Ναι, μπορούμε να συμφω­
νήσουμε.
Είναι καιρός να συμφωνήσουμε 
σε κάποιες αλήθειες.
ΓΓ αυτό ας αναρωτηθούμε στην 
υγεία στην ιατροφαρμακευτική 
περίθαλψη, στην πρόνοια και 
στις συντάξεις, ποια συγκεκριμέ­
νη πολιτική καταργεί την εμπο- 
ρευματοποίηση, μηδενίζει την 
εγκατάλειψη, ξεπερνά την λεγά­
μενη φιλανθρωπία.
Ποια συγκεκριμένη πολιτική και 
από πότε, καθιερώνει την ανθρω­
πιά του κράτους-πρόνοιας, τις υ­
ποχρεώσεις και τις ευθύνες της 
πολιτείας και την αλληλεγγύη 
του κοινωνικού συνόλου.

ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ
ΤΩΝ ΠΑΙΔΙΩΝ ΜΑΣ

ΓΓ αυτό ας σκεφτούμε, στην παι­
δεία και σε όλες τις βαθμίδες της 
εκπαίδευσης, ποια συγκεκριμέ­

νη πολιτική δημιουργεί βήμα με 
βήμα ολοκληρωμένη υλικοτεχνι- 
κή υποδομή.
Ποια πολιτική δίνει δυνατότητες, 
ευκαιρίες και ελπίδες για το μέλ­
λον των παιδιών μας.
Ποια πολιτική δημιουργεί στε­
ρεές προϋποθέσεις για την αυτο­
δύναμη ανάπτυξη της χώρας 
μας.

Ποια συγκεκριμένη πολιτική 
όχι μόνο άνοιξε αλλά και εγγυά-

ΦΑΡΣΑ
ΓΙΑ ΒΟΜΒΑ

ΑΠΟ ΤΗΝ«17Ν»
Τηλεφώνημα από άγνω­

στο έγινε χθες το απόγευμα 
στην Ολυμπιακή πριν την α­
ναχώρηση του αεροπλάνου 
του πρωθυπουργού σύμφωνα 
^ε το οποίο σ’ αυτό είχαν το- 
ΠΟβετηβεί δύο βόμβες από 
την «17Ν». Στο ίδιο τηλεφώ­
νημα 5 άγνωστος ανέφερε ότι 
βόμβα είχε τοποθετηθεί και 
στην Αλικαρνασσό όπου θα 
σταματούσε ο πρωθυπουρ­
γός.

Φυσικά έγινε αμέσως έ­
ρευνα τόσο στο αεροπλάνο 
όσο και στις αποσκευές των 
επιβατών και το αεροπλάνο 
(ήταν κανονικό δρομολόγιο) 
αναχώρησε από την Αθήνα με 
ένα τέταρτο καθυστέρηση.

ται νέους ορίζοντες στην έρευνα, 
στον εκσυγχρονισμό και την 
ποιοτική αναβάθμιση των σπου­
δών και των μαθημάτων. ΓΓ αυ­
τό ας διαπιστώσουμε, στην 
οικονομία, ποια συγκεκριμένη 
πολιτική σταμάτησε τον ολισθη­
ρό κατήφορο και πέτυχε την στα­
θερότητα, την ανάκαμψη και την 
ανταγωνιστικότητα.

Ποια συγκεκριμένη πολιτική 
προωθεί την ανοδική πορεία, την 
άνθιση και τον εκσυγχρονισμό 
της ελληνικής οικονομίας. 
Ποια συγκεκριμένη πολιτική μπο­
ρεί να εγγυηθεί την κοινωνική δι­
καιοσύνη, την κοινωνική 
αλληλεγγύη, την εργασιακή ει­
ρήνη και την αύξηση της παρα­
γωγής και της 
παραγωγικότητας.
ΓΓ αυτό ας παραδεχτούμε, στην 
ανάπτυξη, ποια συγκεκριμένη 
πολιτική διαμόρφωσε και προο- 
ωθεί αποτελεσματικά το δημο­
κρατικό προγραμματισμό και τη 
συμμετοχή όλων των παραγωγι­
κών δυνάμεων στην πανεθνική 
προσπάθεια.

ΜΗΝΥΜΑΤΑ
ΠΡΟΣ ΤΟΥΣ ΑΠΕΡΓΟΥΣ

Απο αυτή εδώ την πλατεία 
θεωρώ χρήσιμο και σκόπιμο να 

συνέχεια στη σελ. 5

Η ΠΑΤΡΙΣ
Όπως και οι άλλες τοπι­

κές εφημερίδες δεν θα κυ­
κλοφορήσει την Τρίτη λόγω 
της Εορτής του Αγ.Πνεύμα- 
τος. Θα κυκλοφορήσει κανο­
νικά την Τετάρτη με όλες τις 
ειδήσεις του τριημέρου.
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Όπως τα βλέπω

ΑΦΙΕΡΩΜΑ ΣΤΗ ΜΑΧΗ ΤΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Του Κώστα Πετρόπουλου

10.30 Σήμερα είναι Κυριακή
11.00 35ο Ράλι Ακρόπολις
12.30 Μουσικοί δρόμοι

1.00 Αγροτική εκπομπή
1.45 Ειδήσεις
2.05 Ελληνική ταινία 

(Το γέλιο βγήκε 
από τον Παράδεισο)

3.35 Παιδικό πρόγραμμα
4.30 Ανταλλαγές
5.00 Άθλημα και θέαμα
6.30 Ειδήξσεις
6.45 Κινούμενα σχέδια
7.00 Πήραν την Πόλη 

πήραν την
8.05 Εσείς τι λέτε
9.00 Ειδήσεις
9.50 Αθλητική Κυριακή

10.55 Κιν/φική βραδιά
12.00 Ειδήσεις

2.00 Ειδήσεις
2.15 Δημοτική μουσική
2.30 Από την άλωση στο '21

3.15 Τηλεπαιχνίδι 
4,05 Ξένη ταινία 
6.00 Ειδήσεις

6.30 Σκανδαλιές στο Γu 
μνάσιο Ντεγκράσι

7.00 Τα παιδία παίζει

7.40 Βόρειοι και νότιοι
8.40 Τηλεπαιχνίδι

9.30 Ειδήσεις
10.35 Κλειστοί δρόμοι
11.20 Ρεπόρτερς
00.10 Ειδήσεις

ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΜΑΙΟΥ
10.30 Επιθεωρητής ΣαΓνης
12.50 Διάστημα

1.40 Ντοκιμαντέρ
2.30 Μικροί σατανάδες
3.00 Τρεις στον αέρα
4.10 Ουράνιο τόξο
5.40 Διάστημα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Οι δημιουργοί
7.15 Εδώ και σήμερα
7.50 Μια συζήτηση για το

Μάη του '68
9.00 Ειδήσεις
9.50 Το θέτρο

της Δευτέρας
12.00 Ειδήσεις

5.00 Χαρούμενο μωσαϊκό
5.30 Μια στένη νια τα δώα

6.00 Ειδήσεις
6.20 Τραγούδια της Θάσου

6.50 Ντοκιμαντέρ
7.50 Ντοκιμαντέρ

ΤΡΙΤΗ 31
12.25 Γύρω γύρω όλοι
12.50 Διάστημα

1.40 Ο απέραντος κόσμος 
του πλοιάρχου Κουκ

2.30 Μικροί σατανάδες
3.00 Τρεις στον αέρα
4.10 Ουράνιο τόξο
5.40 Διάστημα
6.30 Ειδήσεις
6.45 Αναφορά σε άτομα 

με κινητικές 
δυσκολίες

7.05 Παρασκήνιο
7.55 Η ΕΤ σ’ όλη την Ελλάδα
8.25 Πτήση στην κόλαση
9.00 Ειδήσεις
9.50 Το μπουλούκι

10.45 Κόλετ
11.40 Μουσική και μουσικοί
12.00 Ειδήσεις

8.45 Η αλεπού κι ο μπούφος
9.30 Ειδήσεις

10.40 Ματια. Πασκαλ
11.40 Η Λεπρέν τραγουδάει 

Πιαφ και Μπρελ
00.10 Ειδήσεις

ΜΑΙΟΥ
5.00 Η Κοκκινοσκουφίτσα
5.30 Καραγκιόζης
6.00 Ειδήσεις
6.30 Έρωτας το καλοκαίρι
7.30 Ντοκιμαντέρ
8.00 Έρευνα
8.50 Για καλύτερη ζωή

Η ΧΟΡΩΔΙΑ 
ΑΓ. ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

ΣΤΟ «ΞΕΝΙΑ»
Η Μικτή Χορωδία του Αγ. Δημη- 

τρίου θα εμφανιστεί την Τετάρ­
τη 1 Ιουνίου στις 7 το απόγευμα 
στο ξενοδοχείο «Ξενία» σε εκδή­
λωση της Ενορίας του Αγ. Δη- 
μητρίου.

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

• ΟΛΟ ΤΟ 24ΩΡΟ 
29/5/88

I — Παπαχατζάκης, Κ. Λουκάρεως 8 
30/5/88

I Ξενάκης Βύρωνος 1
31/5/88

— Κανακάκης,* Καλοκαιρινού 144
• ΑΠΟ 08.00-24.00

29/5/88
— Κουτάντου, Ψαρομηλίγκων 5 

30/5/88
— Σαλούστρου, Σ. Γιαμαλάκη 11 

31/5/88
— Πατεράκη, Ιδομενέως 34

• ΑΠΟ 08.00-22.00 
29/5/88

— Δερμιτζάκη-Ξυλούρη Όλγα 
30/5/88

— Κουβίδου, Δόνου, Λ. 62 Μαρτύρων
108

31/5/88
— Λασηθιωτάκη, Λ. Καλοκαιρινού 46
• ΑΠΟ 08.00-20.30

29/5/88
— Μπατάκη, Ρούσσος Πλ. Δασκαλο- 

γιάννη
— Αναγνωστοπούλου Χαλκιαδάκης

Έβανς 62
30/5/88

— Ματζαπετάκης, Πλ. Κορνάρου 45
— Σταματάκη, Κατεχάκη 8

31/5/88
— Λυδάκης Γ., Πλ. Νικ. Φωκά
— Πιτροπάκη, Σεργίου Πλ. Κορ­

νάρου 27

«GENERALI LIFE» Υποκατάστημα Ηρακλείου
Στις 26 ΜαΓου ήλθαν στο Ηράκλειο διακεκριμένοι πράκτορες της Αυστριακής Ασφαλιστικής Εται­
ρίας EPSTE ALLGEMEINE αρχίζοντας την περιοδεία τους στην Κρήτη. Η EPSTE ALLGEMEINE ανή­
κει στον Όμιλο του Ιταλικού Ασφαλιστικού γίγαντα GENERALI που ελέγχει 50 ασφαλιστικές εταιρίες 
σ’ όλο τον κόσμο.Με την ευκαιρία της εδώ παρουσίας τους, οι Αυστριακοί ασφαλιστές επισκέφθη- 
καν τα γραφεία της GENERALI LIFE που ανήκει στον ίδιο Όμιλο Ασφαλιστικών Εταιριών. Ο Διευ­
θυντής του εδω Γραφείου της GENERALI LIFE κ. Γιώργος Γιακουμάκης μαζί με ανώτατα στελέχη 
του Υποκαταστήματος Ελλάδας της GENERALI δεξιώθηκαν τους συναδέλφους τους ασφαλιστές 

από την Βιέννη και τους πρόσφεραν αναμνηστικά δώρα από την Κρήτη.

Ο ΔΗΜΙΟΥΡΓΟΣ

Ηρθε στιγμή να γράμω εγώ, 
για τον Νησιού τη μάχη 
όπως θυμούμ’ από παιδί, 
και όχι όπως λάχει. 
Βιβλία γράμανε πολλοί, 
σπουδαίοι λογοτέχνες 
μα έχουν κάποτε σειρά, 
και οι ερασιτέχνες. 
Ερασιτέχνης της γραφής, 
είμαι έτσι νομίζω 
και ταχτικά ειλικρινά, 
το γράφω το τονίζω 
ο τίτλος που επέλεξα, 
και γράφω «πη’ΓΙΑΤρίΑΑ1 
εκφράζει αυτό που διάλεξα, 
μα και όπως το είδα. 
Γι' αυτό σε ρίμες όμορφες 
θέλω να συνεχίσω 
και αναμνήσεις του χωριού, 
στους φίλους να θυμήσω. 
Στη Μεσαρά την όμορφη, 

πούχει δική της χάρη 
γεννήθηκα, μεγάλωσα, 
κι έγινα παλικάρι.
Θυμούμαι σαν κατέλαβαν, 

οι Γερμανοί την Κρήτη 
Ξεκίνησ' η αντίσταση, 
από τον Ψηλορείτη. 
Με το μουλάρι έφευγα 
δεν μ’ έπαιρναν χαμπάρι. 
Και πήγαινα τα τρόφιμα 
σ' ένα χωριό στ' Αμάρι. 
Στη, Σάτα το μικρό χωριό, 
στο σπίτι του Βοσκάλη 
ξεφόρτωνε τα δέματα.

το ντελικανιδάκι. 
Τα παλικάρια έλλειπαν, 
ήταν στην Αλβανία.
Κι οι Γερμανοί ξεχύθηκαν, 
και με πολύ μανία 
Στο τέλος τα κατάφερναν, 
τη Κρήτη να πατήσουν 
Κι απ' τα λεβέντικα παιδιά, 
πολλά να τουφεκίσουν. 
Βλέπαμε κάθε Σάββατο, 
εις το χωριό μου Μοίρες 
που το παζάρι γέμιζαν, 
οι μαυροφόρες χήρες 
Μπορεί να ήμουνα μικρός, 
τση κατοχής τα χρόνια, 
μ’ αυτά απού μας έκαμαν, 
θα τα θυμούμ’ αιώνια
Στην Εθνική Αντίσταση, 

Είχα γερή παρέα.
Φίλους καλούς και χωριανούς, 
τα φιάχναμε ωραία
Ποτέ δε φοβηθήκαμε, 
κι ας είμαστε κοπέλια. 
Και ότι μας εκάνανε, 
εσκούσαμε στα γέλια. 
Εδώ θα πω, η Κρήτη μας, 
έβγαλ’ αντρειωμένους, 
άντρες γερούς, αχτύπητους, 
και καταξιωμένους.
Και θα φωνάξω δυνατά, 
η Κρήτη μην πεθα νει 
σε καθ’ αγώνα Ελληνικό, 
πρώτη το χέρι βάνει.

ΙΕΡΑ ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ
Την προσεχή Δευτέρα 30η

ΜαΓου ε.ε. εορτή του
ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ
Πανηγυρίζει ο ενταύθα Ιερός Ε- 
νοριακός Ναός

ΑΓΙΑΣ ΤΡΙΑΔΟΣ

9.30 Σας ερωτώ κ. υπουργέ
12.00 Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΚΥΡΙΑΚΗ 29 ΜΑΙΟΥ 1988

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.20 Ισως σας ενδιαφέρουν 
07.40 Από την εκκλησιαστι

κή μας υμνολογία 
08.00 Θεία Λειτουργία 
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
10.10 Εκκλησία και νειάτα

10.25 Ισως σας ενδιαφέρουν 
11.00 Έναρξη εργασιών του 

Α' αναπτυξιακού συνε 
δρίου. Ζωντανή μετά­
δοση από την Βασιλι­
κή του Αγ. Μάρκου

1.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΔΕΥΤΕΡΑ 30 ΜΑΙΟΥ
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ιζως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Κοντά στα Σπορ

ΤΡΙΤΗ 31
06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
07.15 Τα καθημερινά
08.00 Ειδήσεις
08.10 Τα καθημερινά
08.30 Τέταρτο Πρόγραμμα
08.35 Ισως σας ενδιαφέρουν
09.00 Συζητώντας μαζί σας
10.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
10.10 Συζητώντας μαζί σας
11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
11.10 Λυράρηδες και μαντι

ναδολόγοι της Κρήτης _ 
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν

12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.15 Ισως σας ενδιαφέρουν
2.45 Περισκόπιο
3.00 Δισκοβολές
4.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.30 Περιδιάβαση στο χώ­

ρο και στο χρόνο
9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
9.15 Μουσικές διαδρομές

11.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

29/5/88
Θεραπευτήριο Παθ/κα
Θεραπευτήριο Χειρ/κα
θεραπευτήριο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Βενιζέλειο Οφθ/κα

30/5/88
Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Βενιζέλειο Ορθ/κα
Αγ. Γεώργιος Καρδ/κα
Αγ. Γεώργιος Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Βενιζέλειο Οφθ/κα

31/5/88
Βενιζέλειο Παθ/κα
Βενιζέλειο Χειρ/κα
Θεραπευτήριο Ορθ/κα
Βενιζέλειο Καρδ/κα
Βενιζέλειο Ουρ/κα
Αγ. Χαράλαμπος Νευρ/κα
Βενιζέλειο Οφθ/κα

Ο Μέγας Εσπερινός άρχεται την 
7.30’ μ.μ. της Κυριακής.

Ο Ιερός Ναός θα παραμείνει α­
νοικτός μέχρι του μεσονυκτίου.

Η ακολουθία του Όρθρου άρ­
χεται την 7.00 π.μ. της Δευτέρας, 
θα επακολουθήσει η ευλόγηση 
των άρτων και η θεία Λειτουργία, 
ιερουργούντος του Σεβασμ. Αρ­
χιεπισκόπου κρήτης κ.κ. ΤΙΜΟ­
ΘΕΟΥ, όστις θα κηρύξει τον θείο 
λόγο.

Προσκαλούνται όθεν οι φιλέ- 
ορτοι όπως προσέλθουν εις την 
Ιερά τούτην Πανήγυριν.
Ηράκλειο την 26η ΜαΓου 1988

Το Εκκλησ. Συμβούλιο
1-2

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΠΑΛΛΑΣ»
Το όνομα του ρόδου 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ο φίλος μου κι εγώ 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο μεγάλος τζαμπουκάς 
«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Μανιακός δολοφόνος
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Φτιάχνοντας τον τέλειο Εραστή 
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ερωτικά πατήματα
«Γ ΑΛΑΞΙΑΣ»
Οι Μέρντς ξαναχτυπούν Νο2
«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Επιστροφή στο παρόν
«ΑΙΓΛΗ»
Τα παιδιά της πλάκας ξανάρχονται

Μνήσθητί μου Κύριε 
και θαυναστά τα έργα σου, 
και ουδείς λόγος αρκέσει, 
προς ύμνον των θαυμάσιων σου. 
Πανέμορφη μας έφτιαξε τη γη, 
ο Μέγας Δημιουργός.
Ωκεανούς και θάλασσες γαλάζιες. 
Καράβια να αρμενίζουνε, 
στον άσπρο τον αφρό.
Δάση με περισσή ομορφιά, 
κάμπους λουλουδιασμένους. 
Και οι αιθέρες γεμάτες ευωδία, 
πηγές, ποτάμια με νερά 
τα πέρατα τηέ γης για να δροσίζουν. 
Κι ο ουρανός με τ’ άπειρά του 
τα διαμαντικά να την αγκαλιάζει, 
στις ξάστερες μαγευτικές βραδιές του. 
Μ’ απλοχεριά έδωσε ο Κύριος καλά, 
στη γη μας, για να χαρή ο άνθρωπος, 
που θα τα αποκτήσει.
Μα ανάμεσα στα λουλούδια, 
έβαλε και αγκάθια, να σου 
καρφώνουν στην καρδιά, 
το αίμα σου να στάζει.
Και να θυμάσαι το Θεό 
μ’ αυτή του τη δοκιμασία, 
και πως σ’ αυτή σου τη γωνιά, 
δεν Θάσε αιώνια.
Μια μέρα θε να φύγεις από δω 
θα πας εκεί που είναι, 
και θέλει την ψυχούλα σου, 
να του την πας κατάλευκη, 
σαν κρίνα του αγρού.

Μαρίκα Α. Αστρινάκη 
Ηράκλειο

ΕΥΡΩΘΕΡΜ
Ο ΗΛΙΑΚΟΣ ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΑΣ 

ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΟΧΩΝ
Δεν σκουριάζει, δεν τρυπάει, δεν πιάνει άλατα, μικρές διαστά­
σεις (2 τεμάχια 75X75 CM), μεγάλη απόδοση (περίπου 150 
λίτρα την ημέρα), 5 χρόνια εγγύηση απο την 
INTERAMERICAN και χαμηλή τιμή: 59.000 Δρχ.

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ

ΕΥΡΠΘΕΡΜ ΚΡΗΤΗΣ
ΔΕΛΗΓΙΑΝΝΑΚΗΣ - ΤΟΥΛΟΥΠΑΚΗΣ Ο.Ε. 

Τηλ. 243757 - 289469

ΠΛΑΚΑΚΙΑ ΙΤΑΛΙΑΣ
Για τα δάπεδα του σπιτιού σας, και για όλους τους χώρους με 
απεριόριστο αντοχή.
Για λουτρά και κουζίνες δάπεδα και τοίχους, για βεράντες και 
προσόψεις, θα βρήτε σ’ εμάς σε εξαιρετικές ποιότητες και τι­
μές χονδρικής.
Προέρχονται από τα καλύτερα Ιταλικά εργοστάσια. Η πολυε­
τής πείρα μας 8α σας βοηθήσει για μια σωστή επιλογή.

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ
Κυδωνίας 12

(Λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ. Τηλ. 243621.

ΒΕΝΖΙΝΕΣ

Μεταφορά Ιατρείου 
Το Ιατρείο της Παιδιάτρου 
Α ΚΑΣΜΑ - ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 

μεταφέρθηκε από την 
οδό Ακαδημίας 1 στην Λ. 
Εθν. Αντιστάσεως και Επι­
κούρου (δίπλα στο ξενοδ. 
Αθηναϊκό). Τηλ. 225.186 ■ 
222.046

Μεταφορά 
φυσικοθεραπευτηρίου 

Ο Φυσιοθεραπευτής Ζα­
χαρίας Γ.Πιτσικάκης μετα-
φέρθηκε σε νέο

1-13

ΜΑΙΟΥ
2.45 Μεσημ. Περισκόπιο
3.00 Οικονομικά θέματα
3.15 Εκπομπή του Κ.Λ.Η.
3.30 Στου δίσκου 

τα γυρίσματα
4.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
8.00 Σελίδες Κρητικής 

μουσικής
8.30 Κάπου ανάμεσα Τρίτη 

και Τςτάρτη πρέπει να 
παράπεσε η αληθινή 
σου μέρα

9.00 Τέταρτο Πρόγραμμα

29-5-88 
ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ

Μαυράκη Ελένη Λ. Κνωσού 12 
Κουκουράκης Ελ. Μαυσώλου 
Τρουλινός Γ. 62 Μαρτύρων 
Μόρτογλου Δ. Χριστομιχάλη 
Αλατσατιανός Λ.Λ. Κνωσού 137 
Σταυρουλάκης Λ. Εθν. Αντιστάσεως 119. 
Ξενάκης Νικ. Λ. 62 Μαρτύρων 
Τυμπακιανάκης Θερίσσου 
Ανδρουλάκη Λ. Κνωσού 89 
Πασγιάννη Τέρμα Παπαναστασίου

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΝΤΑ
Ριτσάτος I.
Σπιθάκης Κ.
Σφακιανάκη Μ. 
Σκαρπαθιωτάκης 
Μωραϊτης Παν.

62 Μαρτύρων 
Π. ΚΑΤΕΕ 

Λ. Κνωσού 
Ολύμπου 150 

Ν. Αλικαρνασσός
30-5-88

Παντου-Κατσαλης Ν. Αλικαρνασσός

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Δευτέρα 30 Μαϊου και ώρα 
8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 40 
ημερών από το Θάνατο του αγα­
πημένου μας συζύγου, πατέρα 
και αδελφού

ΜΙΧΑΗΛ Γ. ΒΕΝΙΑΝΑΚΗ 
τελούμε μνημόσυνο στην εκκλη­
σία του Αγ. Νικολάου στο χωριό 
Γάζι. καλούμε συγγενείς και φί­
λους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Σοφία Βενιανάκη. 
Τα παιδιά: Γιωργος Βενιανάκης,

Γιαννούδης Βασ. 
Καραπιδάκης Εμ. 
ΣτοραΓτη Map.
Σαμόλης I

31-5-88
Φουρφουγιανάκης 
Τζίκας Στ.
Μπικογιαννάκης

| ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΠΑΛΛΑΣ»

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ 
ΣΗΜΕΡΑ

Η ταινία σταθμός στον Κιν/φο που συγκλονίζει τις οθόνες ό­
λου του κόσμου.

«ΤΟ ΟΝΟΜΑ ΤΟΥ ΡΟΔΟΥ» 

με τον Σην ΚόΥερη

«STUDIO»
«Ο ΦΙΛΟΣ ΜΟΥ ΚΙ ΕΓΩ» 

Σκηνοθεσία: Μπρους Ρόμπινσον 
ΠΑΙΖΟΥΝ: ΠΩΛ ΜΑΚ ΓΚΑΝ - ΡΙΤΣΑΝΡΝΤ ΓΚΡΑΝΤ

Λ. Κνωσού 59 
62 Μαρτύρων

Λ. Ιωνίας 7 
Κολυμβητήριο.

Λ. Ακαδημίας
Λ. Κνωσού 133 

Ξεροπόταμος
Πλευρίδης Ιωάν. Ν. Αλικαρνασσός

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

υπερσύγχρονο φυσικοθερα- 
πευτήριο στην οδό Κυρίλλου 
Λουκάρεως και Θεσσαλονί­
κης 1 στην πλατεία Ρήγα Φε- 
ραίου έναντι Αρχιεπισκοπής. 
Τηλ: 242-011

Δέχεται πρωί και βράδυ 
1-25

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΠΙΚΗ ΟΡΓΑΜΚΙΕ Α.Ε.

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Στάση Πατεράκη, Τηλ. 255.289 

ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ - ΘΕΡΙΝΟΣ
Έρχεται ακάθεκτος ο ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ στην πιο τρελή, την πιο 
θεαματική περιπέτειά του.

«Ο ΜΕΓΑΛΟΣ ΤΣΑΜΠΟΥΚΑΣ» 
ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

Κων/νος Βενιανάκης.
Τα αδέλφια: Εμμανουήλ και Μαρία Βεργίτση, Εμμανουήλ και 
Καλλιόπη Τερζάκη, Εμμανουήλ και Σοφία Βενιανάκη, Σωκρά­
της και Γεωργία Βενιανάκη, Γιάννης και Χρυσάνθη Βενιανά- 
κη, Δημήτριος και Rapia Βενιανάκη, Νίκος και Ελευθερία 
Γεωργίου, Αρτέμης και Κατίνα Βενιανάκη, Γιάννης και Ριρί- 
κα Διαρμισάκη, Δημήτριος Διαρμισάκης, Εμμανουήλ Διαρ- 
|»ισάκης.
Οι λοιποί συγγενείς.

29-5-88
Κάργατζης Λ. Κνωσού 131
Κουκουνάρας Τέρμα Χρυστομιχάλη 

30-5-88
Μπουγαδάκης Εμ.Γ. Παπανδρέου 65
ΜωραΓτης

Χειμωνίτης 
Παράσχος Γ.

Λ. Ικάρου 73 
31-5-88

Λ. Ικάρου 188
Λ. Κνωσού 56

ΚΗΔΕΙΑ
Τον λατρευτό μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό, παππού και θείο 

ΕΥΑΓΓΕΛΟ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ
Συντ/χο Αγροτικής Τραπέζης Ελλάδος - Ετών 79 

κηδεύομε σήμερα Κυριακή 29 ΜαΓου και ώρα 4 μ.μ. (Οικία: Πα- 
τριάρχου Γρηγορίου 37α). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία της Παναγίας Μασταμπά. Καλούμε συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Στέλλα Παπουτσάκη.
Τα παιδιά: Μαρίκα Dauzet, Γεώργιος και Εΰα Φαϊτάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΠΚΑ
30-5-88

Ρουμπελάκης Εμμ. Τέρμα Ανδ. Μηλιώτου
31-5-88

Ανδρής Α. Παπαναστασίου 134

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΕ. ΜΥΚΩΝΙΑΤΗΣ
λΑΠΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕ1Ο ΚΡΗΤΗΣ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΕΡΩΤΙΚΑ ΠΑΤΗΜΑΤΑ»

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΜΑΝΙΑΚΟΣ ΔΟΛΟΦΟΝΟΣ»

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Τηλ. 234.272

Μια υπέροχη κωμωδία.
«ΟΙ ΜΕΡΝΤΣ ΞΑΝΑΧΤΥΠΟΥΝ No 2»

«ΑΙΓΛΗ»
«ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΤΗΣ ΠΛΑΚΑΣ ΞΑΝΑΡΧΟΝΤΑΙ» 

Μια ξεκαρδιστική κωμωδία.

«ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ»
Τηλ. 257.282 - 3 

«ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΠΑΡΟΝ» 
Φανταστική περιπέτεια - ΟΥΙΛΛΙΑΜ ΣΑΤΝΕΡ - ΛΕΟΝΑΡ ΜΙΜΟΙ 

ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ: «ΟΙ ΕΞΥΠΝΑΚΗΔΕΣ»

. ΚΗΔΕΙΑ
Την λατρευτή μας αδελφή και θεία

ΑΡΙΣΤΕΑ ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗ
Ετών 83

κηδεύομε σήμερα Κυριακή 29 ΜαΓου και ώρα 11 π.μ. (Οικία: 
οδός Κορμούληδων 36) Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στην εκκλησία του Αγ. Κων/νου (Νεκροταφείο). Καλούμε συγ­
γενείς και φίλους να παραστούν.
Η αδελφή: Ελένη χα Φωΐη Ξειδιανάκη.
Τα ανήψια: Εμμανουήλ και Μαρία Κωστάκη, Ειρήνη χα Γεωργ. 
Κωστάκη, Ιωάννης και Ερατώ Χρυσανθόπουλου, Σάββας και 
Μαρίκα Αβρίθη, Νίκος και Αγνή Ταμιωλάκη, Βίλμα Ξει- 
διανάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.
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12ος ΓΕΝΙΚΟΙ ΠΟΛΟΓΙΡΜΙ TUI 31.U.1987 (1.1.1987 - 31.12.1967) 

ΠΑ8ΗΤIΚ0

Λ. UM g»WIA

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ

(TRACO S.A.) Μ.Α.Ε.

Γ· 10 ΡΡΓΜΠΜΟ

Π. DCrWTEE AKIHfTCnOIHCEII
1987 J98i

1. Γήιεδα-ΟιχόβΕόα 77.337.498 77.337.498
3. Κτίριο 177185^5 Τ7Τ35.05Ε·

aaocOCaeic 11.147.903 Xl.522.954
msrraj Τ6ΕΠ47

4. τηχανίητα 23.766.749 23.766.749
bttov ακφάκις 5.214.826 2.025 804

Ί8755Τ3Ζ3 7C7KW
5. TttagcpiKd μέοα 5.070.741 5.070.741

Ttw ακοθ&χις 644.444 97 395
"<.426.37 -vjnyis

6. Έιιιλα και λαϊκός εΖοκλιωΰς 5.224.250 5.093.479
fttw ακοφέοεις 1.581.087 1.348.370

__3_^43.163 T7C1®
Σύνολο οκηητοωιήαΕωίΓ")

II!. ΓΥ>Μ^0Χ£Ι ΚΜ ΑΜΕΤ λΚΚΚΠΚΒΕΙΚΙ

109x997,074

XWA’OiOnKEr ΚΑΠΗΣΙΣ

!. Γυωετοχη αε άλλις αιχτιρίκις 150.000 150 000

Σύνολο Ππίου ΕνϊΡίητικοΰίΓΠ και ΓΠΙ)

Λ. WWCPOffl ENEPfWrim

I. A-«C*TA

1W· «7,074

1. EuncceJuara 5.947.710 31.576.996
4. 3οτΡιτικίς ύλες και υλικό αυακευαοίας

II. ΑΠΜΜΕΙΣ

’ 1.302.788 
< —-

t. ΠεΑάτες 36.801.932 129.209.593
11. Χαίσιες Διωοοοι

IV. ύΜΟΧΙ»

27.346Λ71 5.154.161

1. Ταμείο 3.388.341 6.876.893
3. ΚοταίΚαεις φακ

Σύνολο κυκλακροΰντος ενκονπηκού

596.525 596.525

(41 και 411 και 4IV) 75.384.16λ 173.914.168

ΚΕΡΟΗ ΚΑΙ ΖΜΑΙ 39.032.076 2.103.304

ΤΝΙΙ® ΣΥΝΟΛΟ ΒΟΤΗΠΚΟΪ (Γ και 1) ^^2

ewooiOv («ΛΔοεΐίΤ 
^ίον κίστος κυλήοευν 

Μικτό κ£α5η κχμεταλεύοοκ 
ΖηΗαι
ΠΛ20Ν
1) AUa ώηόα οψεταΜΔαυς 
3) Κέρδη α ΟΛυετοχύν

195.810.634
225.900.128

ΛΠΛΛεΡΗΤΑ EWETAAFOUi ' ~ L —

IV.

VI.

Κΐϊάλαιο Αττοχική
(120.000 Μποχύς τυν 1.000 Μ.

1 Καταβννένο)
Λκβαητικό κ£«άΚαιο

1. Τακτικό οκοθωατικό

Itoi ΜΜορκνένα βι'αύ&ριν 
καιαίαίου
2. ΚοταΟέοεις |£τό»Λ>

ΣύνοΙώ i6fw κωαλαίνν 
(AI + ATV + VI)

8. ΠΡΟΒΛΕΤΕΙΕ ΓΙΑ ΚΜΥΜπ ΚΑΙ
«mro®------------- ;—

2. όοι^ς *>ρβΜ4εις 

r. vrotrecir

π. βόαχίΛυόβεαίς υκχχύχκ

3. Τοόιεζκ tor/uol Βροχ.ιλο».
5. Υν^βχύακις α» ^ιραχ: 

και rein
Itniorwrat διόναοοι w

ΙύΜΛο υη^χύχυν (ΓΙΙ)

1987 1986

320.361

κ.αα.αχ

?11,012

84.615.628

3.642.601

97.966.009

5.075.541
20.120.257

88.258.229 ^18.807

1986

323.535.002
264.034/774

TTW25

nnwwr twesz απρτεώηο

«σηΟΛένυν χοήοα» - 1.474.235

1.Α74.ΖΚ

8.758.58046.742.106
8.938.994

180.414
44.990.(Ε6

752,080

30.C89.494

itpiKd ακστελ&υατα εκυ/αευς 15.662.612 58.258.808
►EICK
1) Εξοόα διοικητικής λειταργίαςίδ.609.069
2) Εία5α λειτουργίας διαθίοευς 11.670.355 28.279.424

20.549.586
20.277.678 40.827.364

ΈΙΟΝ
3) laaniiml τδκοι 1 ουναιή Upto

■17X012

21.332.399

-—-— "V.'43i:W

15.332.260

MTW
ΣίΓΛλοοκφβοευς ■arfu** 4.593.737

a.WI.211 2.099.184

624.949
-tiov οι and αυτές εκΜίαηυίνες

οτο λειτουογικύ κόστος 2.608.900 1.984.837 624.949

ΝΕΣΟΝ : 1) ΠκβλΛεις κλ« ■
’ S.9M.M8

911.012
Τ.474.35

K.WA 2Πηϊ7Ι£»»ΙΤΑ ΧΜΗΙ Κ0Ο «δουν
Ζιμίαι 
κϋόπ καθαρό

36.865.060
1.474.236

0 ΠΡΟενα TOY Α.Σ. 0 4IEYW4TN ΓΥ»80Μα

HWMEI0 25.2.1988

ΚΓΜα ΒΕΡΕΟί WW01HI niNWMNM

ΟΛΟΠΠ»

ΜΖ. NWWI0T
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Αδέσμευτες απόψεις

ΔΑΣΙΚΛ ΕΡΓΑ ΖΑΡΟΥ
του ΔΗΜΗΤΡΗ ΠΑΠΑΔΑΚΗ

Την περασμένη Παρασκευή νει ψηφιδευτή δουλειά. Το ίδιο

ΧΘΕΣ ΤΟ ΠΡΟΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΤΟΥ Κ. ΑΜΑΛΛΟΥ

Εγκαινιάσθπκε το κέντρο 
Πληροφόρησης του ΟΑΕΔ

β-^ήκα για υπηρεσία μαζί με το 
δασολόγο του Δασαρχείου Η­
ρακλείου κ. Οικονομάκη. Σαν 
τελειώσαμε από την υπηρεσία, 
βρεθήκαμε στην τοποθεσία «Α­
μάτι» του Ζαρού, όπου εκτε- 
χούνται αξιόλογα έργα. Σε λίγο 
ήρθαν ο δασάρχης κ. Γιώργος 
Τσιμούρτος, ο κ. Ανδρουλάκης 
και άλλοι δασικοί υπάλληλοι.

Τα έργα που εκτελεί το δα­
σαρχείο σε τούτη την τοποθε­
σία με τα άφθονα νερά και που 
βρίσκονται προς το τέλος, έχει 
Κι όλας αλλάξει προς το καλύ­
τερο το μαγευτικό αυτό τοπίο. 
Αξίζει πραγματικά ένα μεγάλο 
«μπράβο» κι ένα εγκάρδιο «ευ­
χαριστώ» και στο δασάρχη και 
σε όλους τους άλλους δα­
σικούς.

Η τοποθεσία είναι ειδυλλια­
κή. Η μεγάλη τεχνική λίμνη 
καλύπτει την επιφάνεια που υ­
πήρχε άλλοτε το λιβάδι της πη­
γής. Είναι κολλημένη στη ρίζα 
του βουνού. Στα πόδια της α­
πλώνονται τα καταπράσινα πε­
ριβόλια, τα λιόδενδρα, ο 
ήμερος τόπος. Και προς βορά 
υψώνεται σχεδόν κάθετα η ά­
γρια βουνοπλαγιά του Ψηλορεί­
τη. Σκεπασμένη με φασκομη­
λιές και θυμάρια. Συναντάς, 
δηλαδή, κι εδώ, όπως και σε 
άλλα κρητικά τοπία, τη θέση 
που σμίγει ο ήμερος τόπος με 
την άγρια ομορφιά της Κρήτης.

Και τα έργα συνεχίζονται, με
γρήγορο ρυθμό και ήδη έχει τε­
λειώσει το μονοπάτι που αρχί­
ζει από το Αμάτι του Ζαρού και 
φθάνει στο οροπέδιο του Ροΰ- 
βα. Ο Μανόλης του Μανιδοδη- 
μήτρη παρακολουθεί και 
επιστατεί με σχολαστικότητα 
την εκτέλεση των έργων, Ο 
συμμαθητής μου ο Κλητηρονι- 
κολής έχει αναλάβει τα κιόσκια 
και τα κυκλιδώματα γύρω από 
τη λίμνη. Ήταν άριστος τεχνή- 
της στην παλιά του δουλειά και 
άριστος είναι και σε τούτη. Κά-

καλή δουλειά κάνουν και τα α­
δέρφια Τζορμπαδάκια που έ­
χουν αναλάβει τα κτίρια.

Ο φιλότιμος και ενεργητικός 
πρόεδρος της Κοινότητας Γ. 
Νικολαντωνάκης μας πρόσφε- 
ρε έναν μεζέ με όλα τα σχετι­
κά. Ο Ζαχάρης του Χαριτομα- 
νώλη είχε πραγματικά καλοψή­
σει στα κάρβουνα το μεζέ. Ω­
στόσο στην παρέα χρειάζεται 
πάντοτε και κάποιος εύθυμος 
τύπος, κάποιος κουζουλός ό­
πως λέμε στην ΚρήΤη. Ο Ζαχα­
ρίας Τσαφαντάκης ήΜπάλμέ- 
της ή Νομάρχης, δε μάς άφη­
σε παραπονούμενους. Επαιξε 
θαυμάσια αυτόν το ρόλο. Η 
γλώσσα του έκοβε κι έραβε. 
Και κάθε τόσο που έπινε το 
κρασί έλεγε και ξανάλεγε: Κο- 
πέλια, να χαρούμε την υπόλοι­
πη τιμή μας!!

Οταν μπήκαμε στο αυτοκί­
νητο για να πάρουμε το δρόμο 
του γυρισμού, ο Νομάρχης της 
περιφέρειας όπως ήθελε να του 
λέμε, μας ευχήθηκε: «Να πάτε 
στο καλό και στην εύκή μου! 
Και χαρήκαμε Λοϋ μας 
είδατε!!»

Κι εγώ συγκινημένος, γιατί 
είχα καιρό να επισκεφθώ το 
χωριό μου, άρχισα να αυτοσχε­
διάζω και να σιγομουρμουρίζω 
καθώς έτρεχε. Το,αυτοκίνητο:

Πότε θα ηάψει ο καιρός 
τ’ άγριο ξεροβόρι
ν’ .ανηφορίσω στο βουνό 
να βγω ψηλά στη ράχη 
στην κορυφή που βρίσκεται 
πιο πάνω από τ’ Αμάτι 
Να κάτσω σε γερόβραχο 
και σε γκρεμνού χαράκι 
ν’ ακούσω πέρδικας λαλιά 
και κοτσιφού φωνούλα. 
Να δώ το ποροφάραγγο 
τον Αγιο Νικόλα

' να μου βγορίσει ο Βώτομος 
Οι Κούρτες, το βροντήσι..

Ο Αδέσμευτος

ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ ΜΜΙΜ
Με την παρουσία πολλώγ Ρο- Στη συνέχεια ο Ροταριανός 

ταριανών και φίλων του Ρόταριι ϋίαρόεδρος Στέλιος Φιοράκης, α­
φού συνεχάρει τον ομιλητή τηςέγινε την περασμένη Πέμπτη 

26-5-88 η καθιερωμένη συνεστία­
ση του Ροταριανού Ομίλου Ηρα­
κλείου στο ξενοδοχείο «Ξενία» 
της πόλης μας.

Στη συνεστίαση αυτή προή- 
δρευσε ο Α' Αντιπρόεδρος Ροτα­
ριανός Ξεν. Καράμπελας, λόγω 
απουσίας του Προέδρου.-ν

Ομιλητής της βραδιάς ο Ροτα­
ριανός Αριστ. Ινιωτάκης ο οποίος 
μίλησε με θέμα «Ευρωπαϊκή Κοι­
νότητα και Ευρωπαϊκό Δικαστή­
ριο». Με μεγάλη άνεση ο 
ομιλητής παρουσίασε το ιστορι­
κό της ίδρυσης, την οργάνωση 
και τα όργανα λειτουργίας της 
ΕΟΚ μεταξύ των οποίων κάι το 
Κοινοτικό Δικαστήριο το οποίο ε­
δρεύει στο Λουξεμβούργο. Στη 
συνέχειαανέλυσε τους ειδικούς 
σκοπούς που εκπληρώνει το Κοι­
νοτικό Δικαστήριο και τον τρόπο 
λειτουργίας αυτού. Η ομιλία του 
Ροταριανού Αρ. Ινιωτάκη, απόλυ­
τα τεκμηριωμένη, απέσπασε τα 
θερμά συγχαρητήρια των παρι- 
σταμένων.

βραδιάς για την εμπεριστατωμέ­
νη ομιλία του, αναφέρθηκε στο 
μέλλον της ΕΟΚ και ειδικότερα 
στο χρονικό ορόσημο του 1992. 
Υπέδειξε δε ότι θα πρέπει τόσο 
στους Ροταριανούς Ομίλους αλ­
λά και σέ άλλες εκδηλώσεις να 
γίνουν διαφατπσττκές ομιλίες έ­
τσι ώστε όλοι μας να αποκτήσο­
με μια σαφέστερη εικόνα για την 
ΕΟΚ και την θέση μας μέσα στην 
Κοινότητα.

Κατόπιν έλαβε το λόγο ο Προ- 
διοικητής Μανώλης Πατεράκης, 
ο οποίος και συνεχάρει τόσο τον 
Αρ. Ινιωτάκη, όσο και τον Στέλιο 
Φιοράκη και ετόνισε ότι η εισδο­
χή της Ελλάδος απετέλεσε ιστο­
ρική πράξη που είχε και θά έχει 
κάι μελλοντικά ευεργετικές συ­
νέπειες για τη τη χώρα μας, αρ-
κεί βέβαια να
συνειδητοποιήσομε και να επι­
διώξομε τα ωφέλη που μάς προ­
σφέρει η συμμετοχή μας στην 
ΕΟΚ.

Η Επιτροπή Εκπαίδευσης του:

ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟΥ ΓΕΝ. 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ 

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
σε συνεργασία με: 

το Α' Παθολογικό Τμήμα του 

ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΕΡΥΘΡΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥ

και την: 
ΕΘΝΙΚΗ ΦΑΡΜΑΚΟΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ

ΣΑΣ ΚΑΛΕΙ
Σε διήμερη συνάντηση στις 3 Και 4 Ιουνίου 1988 
στην αίθουσα διαλέξεων του Βενιζελείου Νοσο­
κομείου για να λάβετε μέρος σε συζητήσεις, με 

γενικό θέμα:

«Ο ΔΙΑΒΗΤΗΣ ΣΤΗ ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΤΟΥ 
ΕΚΦΡΑΣΗ

Ο ΔΙΑΒΗΤΗΣ ΣΤΗ ΚΛΙΝΙΚΗ ΠΡΑΞΗ»

Στιγμιότυπο από τα χθεσινά εγκαίνια του Κέντρου Επαγγελματικού Προσανατολισμού και Πλη­
ροφόρησης του ΟΑΕΔ. (Φωτ. Νίκος Μαλτεζάκης, τηλ. 258079)

Τα εγκαίνια του Κέντρου Ε­
παγγελματικού Προσανατολι-

για την ενημέρωση των νέων στην 
περιφέρεια, σχετικά με την εκπαί-

σμοΰ και Πληροφόρησης του δευση και τα επαγγέλματα ίδρυ-
ΟΑΕΔ Ηρακλείου έγιναν χθές 
το πρωί παρουσία του Διοικητή 
του Οργανισμού κ. T0OOU Α- 
μαΠΠου, της Νομάρχου κ. ΧΟ- 
Ράς
Αθανασάκη-Μίχαηλίδου, υ­
πηρεσιακών υπαλλήλων κ.α. 
Στην τελετή χοροστάτησε ο Σε- 
βασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ. Τιμόθεος.

ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗ 
ΓΙΑ ΚΑΘΕ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑ
Ο Οργανισμός Απασχόλη­

σης Εργατικού Δυναμικού (ΟΑ­
ΕΔ) στα πλαίσια των 
δραστηριοτήτων που αναπτύσσει

σε Κέντρο Επαγγ/κού Προσ/μού 
και Πληροφόρησης στο Η­
ράκλειο.

Το κέντρο λειτουργεί στο κτί­
ριο της Περιφ/κής Δ/νσης Κρή­
της του Ο.Α.Ε.Δ στην Πλ. Αγίας 
Αικατερίνηο και το τηλέφωνο του 

είναι 281-639
Οι Υπηρεσίες που παρέχον 

ται απο το κέντρο καλύπτουν την 
επαγγ/κή και εκπαιδευτική πλη­
ροφόρηση με διάφορα έντυπα κα 
9ώς και με ατομικό φάκελλο 
πληροφόρησης για κάδε επάγγελ 
μα που ασκείται στην Ελληνική a 
γορά εργασίας. Γίνονται επίσης 
διαλέΖεΐΓ 'ΛΤΊκά ιιε τον Ε-

Επίσης τάξεις των Γυμνασίων 
και Λυκείων μπορούν να επισκέ 
πτονται το κέντρο, αφού πρώτα 
κλείσουν τηλεφωνικό ραντεβού ό­
πως γίνεται και στα αντίστοιχα 
Κέντρα των Αθηνών και της Θεσ 
σαλονίκης.

Γο κέντρο είναι στη διάθεση 
κάθε ενδιαφερομένου, και ειδικά 
των μαθητών Μέσης Εκπαίδευσης 
και των καθηγητών Σ.Ε.Π στην συ­
νεργασία των οποίων αποβλέπει 
ιδιαιτέρως για την αξιοποίηση των 
υπηρεσιών, που προσφέρει.

Μαθήματα μβλισσοκομίας στο Κ.Λ.Ε. Μοιρών

Τραγικό λάθος η εισαγωγή
μελισσομητέρων από το εξωτερικό

ειδικευμένα μαθήματα 
μελισσοκομίας έχει 
προχωρίσει η Λαϊκή 

Επιμόρφωση στο Νομό μας χάρη 
στο ζωηρό ενδιαφέρον ομάδων ε- 
παγγελματιών μελισσοκόμων και 
την ευαισθητοποίηση οργανωτι­
κών στελεχών της ΝΕΛΕ και των 
επψορφωτών.

Εήμερα, σ' όσους παρακολού­
θησαν τα τμήματα επιμόρφωσης 
είναι φανερή η βελτίωση και το ε­
πίπεδο καλλιέργειας της μέλισ­
σας και η αύξηση της παραγωγής. 
Σημαντικό έργο στον τομέα αυτό 
έχει γίνει στο Κέντρο Επιμόρφω­
σης Μοιρών (Αγ. Βαρβάρας) με 
πρωτοβουλία του Υ.Κ. Μελισσο- 
κόμου Κώστα Σταυρακάκη και 
των επιμορφωτών: Παπά Μιχάλπ 
Γιγουρτάκη, των κτηνιάτοων Σωτή­
ρη Παπανικολάου και Γιάννη Πα- 
παδάκη του Χάρη Βασιλάκή,

καθώς και την καθοδήγηση και 
προσωπική επαφή του καθηγητή 
Μελισσοπαθολογίας κ. Βασίλη 
Διάκου. Είναι γνωστή η δράση 
του Κέντρου Μοιρών σε διάφο­
ρους τομείς επιμόρφωσης στον 
οικονομικοκοινωνικό χώρο και η 
εντατική προσπάθεια επιμόρφω­
σης τού Αγροτικού κόσμου.

Στο χώρο της μελισσοκομίας 
εκτός από τα εμφανή αποτελέσμα­
τα στην παραγωγή και την ποιό­
τητα και τον εκσυγχρονισμό, 
έχουν δημιουργηθεί κατά καιρούς 
διάφορες ομάδες: εργασίας, πει­
ραματισμού, έρευνας, μελέτης των 
προβλημάτων του κλάδου και 
προώθησης της παραγωγής. Τώ­
ρα μικρές ομάδες έμπειρων με- 
λισσοκόμων με τη συμπαράσταση 
του Κώστα Σταυρακάκη και τις ο­
δηγίες του ειδικευμένου σε θέμα­
τα μελισσοκομίας Χάρη Βασιλά-

Κάνουμε γνωστό στο αγοραστικό κοινό 
του Ηρακλείου ότι η βιοτεχνία υποκαμί­
σων «ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ» συνεχίζει, με 
νέες παραλαβές υφασμάτων, να δέχεται 
παραγγελίες κάθε τύπου, καθώς και να 
διατηρεί την μεγάλη ποικιλία σε υφάσμα­
τα αλλά και έτοιμα υποκάμισα.

ΠΩΑΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ - ΛΙΑΝΙΚΗ
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο ΝΙΚΟΛΑΟΣ Β. ΤΖΑΝΗΣ
ΜΗΧ/ΓΟΣ ΥΠΟΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Ε.Δ.Ε.

δηλώνει ότι ΟΥΔΕΜΙΑ ΣΧΕΣΗ έχει πλέον με τον Χα­
ράλαμπο Μενελάου Λυδάκη, Μηχ/γο Υπομ/κό Ε.Δ.Ε.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Ο ΝΙΚΟΛΑΟΣ Β. ΤΖΑΝΗΣ

ΜΗΧ/ΓΟΣ ΥΠΟΜΗΧΑΝΙΚΟΣ Ε.Δ.Ε. 
κάνει γνωστό σε όλους τους συνεργάτες του και στον 
Τεχνικό κόσμο του ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ότι το Τεχνικό Γρα­
φείο του λειτουργεί στην νέα διεύθυνση

Γεωργίου Παπανδρέου 53 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ.: 231-268

κη, προχώρησαν στην παραγωγή 
μελισσομητέρων και βασιλικού 
πολτού. Είναι ένας πολύ ειδικευ­

μένος κλάδος στη μελισσοκομία 
που χρειάζεται γνώσεις και 
τεχνική.

Η αναπαραγωγή σμηνών στην 
Κρήτη σήμερα γίνεται σχεδόν με 
παραδοσιακό τρόπο και στη συν­
τριπτική πλειομηφία χωρίς γεννε- 
τική επιλογή. Έτσι έχει προκληθεί 
μεγάλη υποβάθμιση της ντόπιας 
ράτσας με αποτέλεσμα οι μελισ- 
σοκόμοι της Κρήτης να προμη­
θεύονται και να εισάγουν μεγάλο 
αριθμό παραγωγικότερων μελισ- 
σομητέρων και σμηνών αμφίβο­
λης προέλευσης από ανεξέλε- 
κτους εμπόρους και μεταπράτες 
του είδους. Τα τραγικά αποτελέ­
σματα των εισαγωγών αυτών είναι 
γνωστά. Μπολιάσαμε τις μέλισσες 
μας με ακάρεα, μύκητες, προτό- 
ζωα και ιούς κ.α. Η μόλυνση έχει 
αφανίσει ολόκληρα μελισσοκο­
μία και απειλεί και τους πιο έμ­
πειρους και μεθοδικούς καλλιερ­
γητές.
Οι υπεύθυνοι της Λαϊκής Επι­

μόρφωσης του Νομού μας είναι 
πεπεισμένοι πως σήμερα χωρίς 
την εφαρμογή ειδικευμένων γνώ­
σεων μια μελιΟόοκομική επιχεί­
ρηση είναι όχι μόνο ασύμφορη 
αλλά και καταστρεπτική (μολι- 
σματική) για τους άλλους. Για το 
λόγο αυτό οι εργαζόμενοι στη ΝΕ- 
ΛΕ δουλεύουν ακούραστα το ξε­
κίνημα στο Κέντρο Λαϊκής 
Επιμόρφωσης Μοιρών έδειξε πως 
μπορούσε με μεγάλη επιτυχία να 
παράγουμε τις μελισσομητέρες 
μας (Βασίλισσες) και που θα εί­
ναι επιλεγμένες από κυμέλες πα­
ραγωγικές και ανθεκτικές στις 
ασθένειες.

Αλλωστε η Κρήτη είναι προϊ- 
μότερη και εμείς είμαστε εκείνοι 
που θα έπρεπε να εφοδιάζουμε 
την υπόλοιπη Ελλάδα και το εξω­
τερικό με μελισσομητέρες και 
σμήνη.

01 ΝΕΟΙ
ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ 

ΣΧΟΛΩΝ 
ΤΟΥ ΤΕΙ

Τρεις νέοι Διευθυντές Σχο­
λών του ΤΕΙ εξελέγησαν πρό­
σφατα στις εκλογές που έγιναν 
στο Εκπαιδευτικό Ιδρυμα.

Στη Σχολή Διοίκησης Οι­
κονομίας ο κ. Γιάννης Μαυρο­
μάτης, στην Σχολή Τεχνολόγων 
Εφαρμογών ο κ. Πέτρος 
Μπούσγης και στη Σχολή Τε­
χνολόγων Γεωπονίας ο κ. Μι- 
χάλης Ξεκαλάκης.

DATA CRETA 
PRINCE 

COMPUTERS 
η σωστή 

Μηχανογράφηση 
Μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ 

Τηλ. 224662

παγγ/κό Προσ/σμό, καθώς επι 
σης και ατομικές περιπτώσεις 
Ε.Π. απο τους συμβούλους που υ 
πηρετούν εκεί.

80 είδη 
Αλλαντικά 

251.628

ΜΙΝΩΙΚΕΣ ΓΡΑΜΜΕΣ 
Ε/Γ · Ο/Γ ΚΝΩΣΟΣ-ΦΑΙΣΤΟΣ
Καθημερινά ώρα 18.30 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
Ε/Γ-Ο/Γ ΑΡΙΑΔΝΗ
Τρίτη-Πέμπτη-Σάββατο ώρα 18.30 
ΧΑΝΙΑ · ΠΕΙΡΑΙΑ
Δευτέρα - Τετάρτη - Παρασκευή 
ώρα 18.30
ΠΕΙΡΑΙΑ · ΧΑΝΙΑ 
Ε/Γ-Ο/Γ ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ & ΦΑΙΔΡΑ
Δευτέρα - Τρίτη - Πέμπτη 
Παρασκευή ώρα 22.30 
ΠΑΤΡΑ ■ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ 
ΚΕΡΚΥΡΑ - ΑΓΚΩΝΑ (Ιταλίας) 
Τετάρτη-Πέμπτη ώρα 14.00 
Σάββατο-Κυριακή ώρα 21.00 
ΑΓΚΩΝΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ 
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΠΑΤΡΑ

Πληροφ. τηλ. 229.602-229.202

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΤΗΣ ΑΝΟΙΞΗΣ
(Απόσπασμα από το ημερολόγιο «ΗΜΕΡΕΣ ΣΤΑΘΜΟΥ»

Του Βαγγέλη Γρατςεα

Η ανάσταση της φύσης. Το πο­
λύχρωμο φως των αυτόφυτων 
λουλουδιών. Των παυλών το ζευ­
γάρωμα. Η μέλισσα μαζώνει τη 
γύρη γονιμοποιώντας τους καρ­
πούς. Πόσο προσεχτικά φτερου- 
γάει από ανθό σε ανθό. Της 
αύρας το μοσχοβόλημα. Το ά­
νοιγμα της ψυχής του ανθρώπου. 
Η αναπνοή του ανθρώπου. Των 
πνευμόνων ο θεραπευτής, της α­
γάπης το Βάλσαμο. Η τρυφερά­
δα που σε μαζώνει καθώς 
μελαγχολείς. Η παρατήρηση που 
σου κάνει το κορίτσι που χορεύ­
ει ανάερα στων χελιδονιών το 
παιχνίδι: Ξανάνιωμα της βλάστη­
σης. Εκεί βρίσκεσαι σήμερα. Μέ­
σα στη βλάστηση αυτή φυτρώνει 
αυθόρμητα το αυθόρμητο γέλιο 
του χαριτωμένου παιδιού.

Άνοιξη! ιϊ πρωινό είναι ετού­
το! Στο ανατολικό παραθύρι 
χλώμιασαν οι γρύλιες. Σημάδι 
πως η παραμονή της Πρωτομα­
γιάς ξημερώνει. Το μήνυμα της 
Ειρήνης νάτο. Πόσο ξεκούραστα 
σηκώθηκα από το κρεβάτι. Ντύ- 
νουμαι βιαστικά. Ανοίγω την ανα 
τολική πόρτα. Ν’ ανάψω τσιγάρο; 
Να ψήσω καφέ; Γιατί θες να μο­
λέψεις τα σωθικά σου. Γιατί πα­
σκίζεις να φαρμακώσεις Αυτόν 
που σου προσφέρει το ποτήρι 
της ξεχασιάς. Γιατί να μην προ­
σηλωθείς στον ύμνο της χαραυ­
γής. Γιατί έφυγες χτες βράδυ 
από την πόλη;

Στ’ αφτιά μου κουδουνίζουν 
τα γερακοκούδουνα της λύρας. 
Κατόπι γροικώ ένα πολύφωνο 
λυρικό τραγούδι:
«Χαράζ’ η μέρα και η πόλη με 
πυρετό.
Στη γειτονιά μας καπνίζει ένα 

φουγάρο 
κι εγώ σε ζητάω σαν πρωινό 
τσιγάρο 
και σαν καφέ πικρό, και σαν κα­
φέ πικρό».

Σκέφτηκα την ΕΡΤ του Ηρα­
κλείου. Το τρανζίστορ της τσέ­
πης είναι πιο κει από την πόρτα, 
πίσω μου πάνου στο τραπέζι.

Πολλές φορές με συντροφεύ­
ουν των αιθέρων τα αόρατα κύ­
ματα με τα πρωινά τραγούδια 
του Σταθμού. Τ( ήταν εκείνο το α­
πρόσμενο, τ( ήταν αυτό το εξαί­
σιο πνευματικό δώρο, το θείο 
δώρο μαζί με τα δώρα της αυγής. 
Του Σταθμού τα παιδιά κατέχουν 
καλά τον τρόπο που θα συγκινή- 
σουν τους μαχμουρλίδες που εγ­
καταλείπουν το μαξιλάρι πριχού 

I να κσλΓίΤηιίΓοώπει Το τραγούδι

που ψιθύρισα πριν από λίγο, νά­
το! Είχα ανοίξει το τρανζίστορ 
για ν’ ακούσω λέει, τις ειδήσεις. 
Στο Σταθμό είχαν βάρδια τρεις 
καλές μου φίλες: Η Έφη Βαρβε- 
ράκη. Η Νέλη Κατσαμά. Η Μαρία 
Βούλγαρη. Τι ειδήσεις ετούτες! 
Τί απρόσμενα ξαφνικό καλημέρι- 
σμα! Μα τόσο δυνατή είναι η σκέ­
ψη μου; Τί απρόσμενα ξαφνικό 
καλημέρισμα! Είπα τώρα δυνατά. 
Κατάλαβα, πως είναι μπορετό να 
μεταδόκεις αυτό που φαντάστη­
κες σε ώρα ανάτασης ψυχής. Σε 
ώρα που εσύ ζωγραφίζεις στο 
μυαλό σου, όλα του θεού τα γεν­
νήματα. Όλα του Θεού τα δη­
μιουργήματα, πάνου στο 
συναίσθημα της φιλίας - αγάπης. 
Αργά, υπομονετικά, πίσω από το 
σύναυγο γλυκορόδιζε η α­
νατολή.
«Φαρδύ ναι οι δρόμοι. Δε φάνη­
κε ψυχή.
Και το φεγγάρι μόλις χάθηκε στη 
Δύση.
Κι εγώ σε γυρεύω σαν μοιραία 
Δύση
και σαν ανατολή, και σαν α­
νατολή.

Είναι οι στίχοι που αγκάλια­
σαν τον κόσμο μου <. ου ζωντα­
νού ονείρου την απέραντη 
απλωσιά. Είναι η εικόνα της φύ­
σης, τη στιγμή που ένα κομμάτι 
ήλιος κάθησε πάνου στα χρυσο- 
χρώματα. Και οι δροσοστάτες έ­
πεφταν πάνου στα φύλλα και 
στης άνοιξης τους βλαστούς, ί­
διες με το δάκρυο της συγκίνη­
σης του προσκυνητή. Ήταν ένα 
πρωινό της άνοιξης που ίσαμε, 
σήμερα με ακολουθεί.
ΤΟ ΒΙΒΛΙΟ: Κυκλοφόρησε μετο.- 
φρασμένο στα Αγγλικά, το βι­
βλίο του Νίκου Ψιλάκη «Τα 
Μοναστήρια της Κρήτης» σε με­
τάφραση Τζων Λίθεμ. Η έκδοση 
αυτή αποτελεί πρωτοβουλία της 
«Τράπεζας Κρήτης» που εξέδω­
σε και το βιβλίο. Το εισαγωγικό 
σημείωμα είναι του καθηγητή 
Πανεπιστημίου Κρήτης κ. Θεοχά- 
ρη Δετοράκη. Οι φωτογραφίες 
του Ανδρόνικου Χατζηκωστή. Πε­
ριέχει σημειώματα για την ιστο­
ρία και την παράδοση 35 
μοναστηριών της Κρήτης. Κατα­
γράφονται πολλές σημαντικές 
λεπτομέρειες για τη ζωή των μο­
νών του Νησιού μας. Στο τέλος 
του κειμένου κάθε μοναστηριού, 
ο συγγραφέας παραθέτει πλού­
σια βιβλιογραφία.

Βαγγέλης Γρατσέας

Θέλετε 
να καθαρίσετε
• ΤΖΑΜΙΑ
• ΕΠΙΓΡΑΦΕΣ
• ΤΕΝΤΕΣ;

ΑΣΤΡΙΑ Ο.Ε.
Τηλ. 287-300

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ 
ΕΙΔΩΝ ΛΑΪΚΗΣ ΤΕΧΝΗΣ 
«Ο ΡΑΔΑΜΑΝΘΥΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συνάδελφοι, την Τρίτη 31/5/88 
και ώρα 20.30 στα γραφεία του 
Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου, ο­
δός Ζωγράφου, πρόκειται να γί­
νει 2η Επαναληπτική Γ εν. 
Συνέλευση με σκοπό την ανάδει­
ξη Διοικητικού Συμβουλίου και 
αντιπροσώπων για την ομοσπον­
δία. Η παρουσία σας είναι απα­
ραίτητη.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 

Το Διοικητικό Συμβούλιο

»
» »

Αλάτι Κάλας
»

Ουίσκι ΜΑΚ ΝΤΟΝΑΛΤ

RONEL διπλόΧαρτί υγείας

από»
ΕΑΙΝΑ χαρτοπ.

ΝΑΝΝΥ‘5 4-lOKgr

από 1408 σε 1337

η σωστή επιλογή
ΙΕΡΟΛΟΧΙΤΩΝ & ΣΜΠΩΚΟΥ , ΠΕΥΚΑ ΜΑΣΤΑΜΠΑ · ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΤΗΛ.: 239.009

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ 15ΗΜΕΡΟΥ ΑΠΟ 23-5-88 ΕΩΣ 5-6-88

γίγας 
μεσαίο

από 
από 
από 
από 
από

9-18Kgr 
14-22Kgr 
9-18Kgr

8άρι 
12άρι

330
490
640
766
880

420
445
445
150

σε 
σε 
σε 
σε 
σε

από 
από 
από 
από

σε 
σε 
σε 
σε

313
466
608
728
836

από 474 σε 
από 22Οσε

AMERICAN ROAST 
FRENCH »

υγείας διπλό 
8άρι
12άρι»

Πάνες

Πατατάκια Τσακίρης 
» ’ » »

Σοκολάτες και Ζαχαρώδη ION/BINCO

» 
ΗΡΑ 
ΚΑΛΣ

από 83 σε 79 
από 327 σε 310 
487 σε 463 δρχ.

από 50 σε 47 
από 84 σε 80

Μαγιονέζα KRAFT γίγας
μεσαία

Καφές φίλτρου COLOMBIAN BLEND SUPERIOR

» BALLADINE‘S
Φρυγανιά ΒΟΣΙΝΑΚΗ διπλή 

» » μονή
Σαμπουάν HENARA

ΑΓΟΡΑΖΕΙΣ 2 ΠΑΙΡΝΕΙΣ 3

ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ 
ΤΩΡΑ ΨΩΝΙΖΕΙ 

ΜΕ ΤΗΝ ΑΝΕΣΗ ΤΟΥ
Αυτό που έλειπε από την πόλη μας, 

είναι τώρα, γεγονός, 
είναι το πρότυπο SUPER MARKET ΑΛΦΑ ΜΙ, 

για να ψωνίζετε όλα τα καλά 
και με την άνεσή σας.

από 1ΟΟ σε 90 
• μείον ΙΟθΖο
από τις αναγραφόμενες τιμές 

από 133 σε 120 
από 66 σε 59 
από 49 σε 44 
από 64 σε 58 

από 826 σε 743 
μόνο 1500 

από 78 σε 70 
από 43 σε 39 

από 807 σε 507

426
198
386
409
409
135

» 
»

»

» 
»
» 
» » 

» 
»

» 
»

» 
»

Ά. I super market 

■ ΑΛΦΑ-MI
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ΣΤΡΑΤΗΓΕ
ΕΙΣΑΙ ΠΡΟΔΟΤΗΣ

Η ΠΟΛΥΚΡΟΤΟΣ ΔΙΚΗ ΤΩΝ ΒΕΡΣΑΛΛΙΩΝ

60ο
ΜΑΡΤΥΣ: Χωρίς άλλο. Εκεί πρέπει 
να αναζητηθούν οι υπεύθυνοι της 
στυγερός προδοσίας κατά του 
στρατού.
ΕΠΙΤΡΟΠΟΣ: Φρονείτε επίσης ότι 
τα αφορώντα τα των συνθετών των 
μονάδων προδίδοντα από κατασκό­
πους, οι οποίοι ευρίσκονται εγγύς 
προς το επιτελείον;
ΜΑΡΤΥΣ: Την ιδίαν απάντησιν έχω 
να δώσω κύριε επίτροπε. Αι διατα- 
γαί περί κινητοποιήσεων ή συνθέσε­
ων των μονάδων εκδίδονται εκ του 
επιτελείου. Εκεί πρέπει να έχουν 
στρέψει την προσοχήν των οι κατά­
σκοποι. Αρμοδιώτεροι να σας δώ­
σουν πληροφορίας πάντως είναι οι 
αξιωματικοί οι ανήκοντες εις την δύ- 
ναμιν του επιτελείου.

ρα). Ενθυμείσαι μάρτυς, μιαν συζή- 
τησιν την οποίαν είχομεν μετά την 
επιτυχίαν της αντεπιθέσεως;
ΜΑΡΤΥΣ: Μάλιστα στρατηγέ μου. 
Το αντικείμενου της συνομιλίας εκεί­
νης αφεώρα την περίπτωσιν η οποία 
ωδήγησεν ενώπιον του Στρατο­
δικείου.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Παρά τα 
συμφωνηθέντα τότε μεταξύ μας, 
μάρτυς, ενώπιον του στρατοδικείου 
είπατε πράγματα τα οποία αποτε­
λούν ιδιωτικά μυστικά.
ΜΑΡΤΥΣ: Εχων συνείδισιν του κιν­
δύνου τον οποίον διατρέχετε στρα­
τηγέ μου, προσήλθον ενώπιον του 
στρατοδικείου δια να είπω τα όσα 
κατέθεσα δια να....

Αναφέρει εν συνεχεία περίπτωσιν 
συλλήψεως δυο γερμανών κατασκό­
πων οι οποίοι ωμολόγησαν ότι τας 
πληροφορίας τας ελάμβανον από το 
επιτελείον είχον δε συνεργάτιδά των 
και μιαν γυναίκα.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εφ’ όσον δεν υπάρ­
χουν άλλαι ερωτήσεις εκ μέρους του 
κατηγορουμένου και της υπερασπί- 
σεως δύναται να αποχωρήσει ο 
μάρτυς.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Εγώ έχω να 
υποβάλω μερικός ερωτήσεις κύριε 
πρόεδρε.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ορίστε κατηγορούμε­
νε. Ελπίζω ότι δεν θα είναι ερωτήσεις 
επί εξαντληθέντων θεμάτων.
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Καίτοι εγώ 
θα έπρεπε να έχω τον τελευταίον λό­
γον επί των μαρτύρων, ουχ’ ήττον 
σας δηλώ ότι επί εξηντλημένου θέ­
ματος δεν θα θελήσω να υποβάλω ε­
ρωτήσεις.
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Βεβαίως έχετε το δι­
καίωμα στρατηγέ μου, να υποβάλλε­
τε οιασδήποτε ερωτήσεις θέλετε 
επειδή όμως πρόκειται περί εκτά­
κτου στρατοδικείουμ, και σεις γνω-

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (εν εξάψει). 
Δια να με σώσετε μάρτυς παρά τον 
λόγον τον οποίον μου εδώσατε. 
Και νομίζετε μάρτυς ότι επιτρέπεται 
εις ένα αξιωματικόν να προβαίνη εις 
αποκαλύψεις πραγμάτων, τα οποία 
του εμπιστεύεται ένας άλλος;
ΜΑΡΤΥΣ: Είχα υποχρέωσιν να προ­
στατεύσω την αλήθειαν κατά των πι­
θανών κακοηθειών εις βάρος σας. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Και ποιος 
σας έδωκε το δικαίωμα να με προ- 
στατέυσητε; Σας εκάλεσε κανείς συ­
νήγορόν; Διατί επιμένετε, τέλος 
πάντων να με σώσετε μάρτυς;
ΜΑΡΤΥΣ: Θέλω να σώστο το γόη- 
τρον του σώματος των αξιωματικών 
στρατηγέ μου. Για σας ξέρω πολύ 
καλά ότι πολύ ολίγον σας ενδιαφέ­
ρει η τύχη σας. Αυτή είναι η προσπά­
θεια μου και να πιστεύσητε ότι τίποτε 
δεν θα με εμποδίση να αμυνθώ κα­
τά της φρικτής αυτής κατηγορίας. 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Με συγκινεί 
το ενδιαφέρον αυτό να εκδηλωθή 
κατ’ άλλον τρόπον με το να σεβα- 
σθήτε δηλαδή τα μυστικά τα οποία 
κάποτε σας ανεκοινώθησαν.

ρίξετε καλύτερον όλων την 
στρατιωτικήν νοοτροπίαν δι’ αυτό έ­
καμα την παρατήρησιν δια τα εξαν- 
τληθέντα θέματα.

ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αν σας αρ- 
κή η δήλωσίς μου κύριε πρόεδρε, θα 
υποβάλω τας ερωτήσεις μου επί ζη­
τημάτων προσωπικών μεταξύ εμού 
και του μάρτυρος. (Προς τον μάρτυ-

ΜΑΡΤΥΣ: Μου ενεπιστεύθητε πράγ­
ματα στρατηγέ μου, τα οποία και αν 
ανακαλυφθούν σήμερον θα είναι εις 
βάρος σας;
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: (κατέρυ- 
θρος εξ οργής). Ατό πλέον είναι εξω-
φρενικό μάρτυς. Θέτεις υπό 
κηδεμονίαν την κρίσιν μου δηλαδή... 
Θέλεις να εμφάνισης εις το δικαστή- 
ριον ότι με προστατεύεις;
ΜΑΡΤΥΣ: Όχι στρατηγέ μου. ΔΓ ό­
νομα του Θεού. Τίποτε τέτοιο δεν ε- 
σκέφθην. Αν είπα κάτι περισσότερον

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ

Δέχεται στο Ιατρείο του 
ίίδης Αυγούστου 16 καθημε­
ρινά εκτός Σαββάτου. Τηλ. 
221815.

1 - 25

. ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟΥ

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟΥ
Το Μικροβιολογικό Εργαστή­

ριο του Μικροβιολόγου
ΜΑΚΡΗ ΗΛΙΑ 

μεταφέρθηκε και λειτουργεί 
πίσω από το Ιερό της Αγίας 
Αικατερίνης.
δέχεται καθημερινώς. Τηλ.
220018 Ιατρείου. 289596 
οικίας.

ΣΤΕΦΑΝΟΣ 
ΜΑΡΚΟΥΛΑΚΗΣ

Χειρούργος 
Οδοντίατρος

ΜΑΡΙΑ 
Μ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΗ

Οδοντίατρος
Δέχονται με ραντεβού, Τηλ. 

281080. Καζαντζάκη 3 
1ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

1 - 25

ΤΣΑΝΤΗΡΑΚΗΣ ΤΑΣΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Δέχεται καθημερινά στο Ια­
τρείο του οδός Σμύρνης 29, 
τηλ. 286.127 
1-25

ΙΩΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδόν..ατρος

Δέχεται στο ιατρείο του, Λ.
Καλοκαιρινού 176. Τηλ.
289.737

Dr ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρουργός

ί Ωτορινολαριγγολόγος 
•Δέχεται καθημερινά 8.30 - 
1.00 π.μ. και 5.30 - 8.00 μ.μ ε­
κτός Τετάρτη και Σάββατο α­
πόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 

Τηλ. Ιατρείου: 289703.
Τηλ. Οικίας: 284045.

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 
Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής

Παν/μΙου Αθηνών
Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. 
Κορνάρου 20. Τηλ. 286.240 · 
253.892 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου 8.30-12.00 και 
6.00-8.00

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ
-ΠΑΠΠΑ

ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ
Πλατ. Κορνόρου 20 

(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο)
Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ.: 288095 

Δέχεται με ραντεβού 9-1.30 
π.μ., εκτός από Σάββατο. 6 - 
8 μ.μ. Δευτέρα και Πέμπτη.

1-25

Dr. ΓΕΩΡΓ. AIM. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Ιατρείο: Μεραμβέλου 25 όπι­
σθεν Μουσείου) Ηράκλειο
Κρήτης. Τηλ. 223.207 - 259.711
Δέχεται: καθημερινώς
8-10πμ., και 5-8μ.μ., Σάββατο 
9-1.

1-25

ΚΩΣΤΑΣ Α. ΣΥΜΙΑΚΑΚΗΣ 
M.S.C.

Ψυχολόγος
Μετεκπαιδευθείς στο Πανεπι­
στήμιο του BRIDGEPORT 
ΗΠΑ, δέχεται με ραντεβού. 
Τρυφίτσου 3, Τηλ. 282.437

Dr ΙΩΑΝ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ 
_ Καρδιολόγος ■ Παθολόγος 

μετ/θείς εις BROUSSAIS Πα- 
ρισιων τέως Διευθυντής Κλι­
νικής εις Βενιζέλειο. Δέχεται 
Ιδομενέ··>ς 38 (έναντι Ξενοδ. 
Αστάρια) 9-1 το πρωί και 6-8 
το απόγευμα. Τηλέφ. ιατρείου 
228:240, οικίας 288.565

•1-25

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. θώρακας 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
"Ελεγχος αναπνευστικής λει­

τουργίας. Εγκαταστάθηκε 
στο Ηράκλειο και δέχεται στο 
ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο Η­
ΛΕΚΤΡΑ) καθημερινώς και ώ­
ρες 8.30-1.30μ.μ. και 6μ.μ-8μ.μ. 
Σάββατο 9-Ιμ.μ. Τηλ. 229.612

1-25

Dr.B. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βε­
λονισμού. Τηλ. 283.279

θ.ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος-Καρδιολόγος 
Τηλ. 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των 
εις το ισόγειο της πρώην Κλι­
νικής «ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕ­
ΡΑΠΕΥΤΗΡΙΩΝ» οδός 1770 - 
Αποκορώνου 24. "Ωρες επι­
σκέψεων 9-1 και 6-8

Ο Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 
Δέχεται στο Ιατρείο του, ο­

δός Αβέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). 
Καθημερινά, εκτός Σαββάτου 
8.30-1.30 και 5.30-8. Τηλ. 
225.590 και 284.802 · '
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ΙΔΡΥΕΤΑΙ ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΟ 
ΙΔΡΥΜΑ ΥΠΟΤΡΟΦΙΩΝ

■ Κοινωφελές Ίδρυμα με την 
επωνυμία «ΒΑΡΔΙΝΟΓΙΑΝΝΕΙΟ Ι­
ΔΡΥΜΑ» πρόκειται σύντομα να 
δημιουργηθεί. Ηδη υπεβλήθη 
στην αρμόδια Διεύθυνση του 
Υπουργείου Οικονομικών με α­
ριθμό πρωτοκόλλου Β 577 το 
καταστατικό του υπό ίδρυση

χ, 1 ■ η χ I οργανισμού.του δέοντος το ανακαλώ. Ποτέ δεν I
διενοήθην, στρατηγέ μου, να σας θι - I ■ Κύριος ΟΚΟΠός του Ιδρύμα- 
ξω. Σας παρακαλώ να με συγχωρή I ^Ος είναι Π Παροχή, Χωρίς δία- 
σετε στρατηγέ μου. Επρεπε όμως να I Υ^ΥΙΟμό, υποτροφιών, βρα- 
γνωρίζητε πόσαι φήμαι κυκλοφοροί ν I βεύοεων KOI Οικονομικών εVI- 
μεταξύ τουσ τρατού δια να αντιλη-1 σχύσεων σε μαθητές KOI φΟΙ- 
φθήτε πόσον δικαία είναι η εξέγερ-I τητές Προπτυχιακούς KOI 
σις μου. I μεταπτυχιακούς, καταγομέ-
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Και ήλθατε I νου(ί από τηΥ Κρήτη, HOU έ- 
εδώ δια να εκθέσητε φήμας αδι I KOUV ανάγκη ή αριστεύουν για

ΜΑΡΤΥΣ: Δυστυχώς αι φήμαι αυτιύ I
αφέθησαν να κυκλοφορήσουν απο I 7η ΜΟΜΑ/30 Γραφείο 
ανθρώπους υπευθύνους χειριζομι I ΕΡΓΟ: Αγροτικοί δρόμοι Κρί­
νους τα της διοικήσεως του στρατει -1 τσάς Ν. Λασιθίου 
ματος. Σας απεκάλεσαν προδότην. I ΕΡΓΟΛΑΒΙΑ: Μεταφορά επί τό- 
Εκείνοι οι οποίοι θα ώφειλαν να σκ ι I που του έργου ορυκτού υλικού 
πιούν εάν εσέβοντο την θέσιν τω\ I της ΠΤΠ 0150 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Αυτούς ζη | ΠΕΡΙΛΗΨΗ
μιοί το γεγονός ότι γίνονται δικαστυί I ΔΙΑΚΗΡΥ=ΗΣ 
εις βάρος μου. Εγώ δεν πρόκεται mi I
τους μιμηθώ ή μάλλον να απαντήσω I 7η ΜΟΜΑ προκηρύσσει επα- 
εις τα διατυπούμενα. Εδωσα τον λ·> I ναληπτική προφορική δημοπρα- 
γον μου... I σια ύε ενιαία έκπτωση στις τιμές
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Εδώσατε τον λόγον I του τιμολογίου σύμφωνα με το 
σας κατηγορούμενε, ότι δεν θα ομ ι-1 ΠΛ· 378/87 (άρθρο 11) και το Π.Δ. 
λήσετε εις ανθρώπους οι οποίοι σ<> ς I (άρθρο 25) την ανάδειξη α-
δυσφημούν; Και αυτό το πράγμα :-I νοδόχου εκτέλεσης τη ς έργα- 
πικαλείσθε μέσα στο δικαστήριον :ο| σία9 “Μεταφορά επί τόπου του 
οποίον προσπαθεί να αποκαλύφηΙ έργου ορυκτού υλικού της ΠΤΠ 
την αλήθειαν; I 0150 στο έΡΥ° αγροτικοί δρόμοι

Ι Κριτσάς Ν. Λασιθίου, προϋπολο- 
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ: Δεν έδωσα I Υΐσμού 2.000.000 δρχ.
τον λόγον μου εις αυτούς, κύριε πρό I θ διαγωνισμός θα γίνει την 8η 
εδρε, αλλά εις τον εαυτόν μου. Αν οι I Ιουνίου 88 ημέρα Τετάρτη και 
άνθρωποι που δεν σέβονται την θ: I ώρα 12.00 λήξη (παράδοση προ- 
σιν μου αυτό ενδιαφέρει αυτούς μ ο I σφορών) στα γραφεία της 7ης 
νον. Η ιστορία θα τους κρίνη. I ΜΟΜΑ από αρμόδια επιτροπή. 
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η ιστορία θα κρίνη α I α. Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
τούς και ημείς ως δικαστήριον (αΙ κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
κρίνωμεν σας κατηγορούμενε. I εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Α τά- 
Δεν νομίζετε ότι είναι ολίγον βαρύ \ << I ζθς και άνω για έργα οδοποιίας 
εκδοθή μια απόφασις με δεδομέι <ι I Π0υ έχουν δηλώσει έδρα τον Νο- 
από φήμας. I ύό που εκτελείται το έργο και
ΚΑΤΗΓΟΡΟΥΜΕΝΟΣ:Προσπαθ ι I Α·Β>Γ, τάξεων λοιπών Νομών ό- 
σατε κύριε πρόεδρε να με αντιληφθ । Ι πως και οι κάτοχοι παλ ιών ερ- 
τε. Γράφονται και πρακτικά εδώ κ·*ιΙ γοληπτικών πτυχίων που 
δεν δύναμαι να ομιλήσω. Σκεφθή·Γ.| κατατάσσονται αυτοδίκαια στις 
κύριε πρόεδρε, την υποχρέωσιν τυνI ανωτέρω κατηγορίες και τάξεις 
οποίαν ημείς οι στρατιωτικοί έχομ λ I των ΜΕΕΠ σύμφωνα με την παρ. 
έναντι της ιστορίας. I θ του άρθρου 16 του Ν. 1418/84
ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Είμαι έτοιμος κατη > I καθώς και εργοληπτικές επιχει- 
ρούμενε, να διατάξω να μην συνε ι-| ρήαεις εγγεγραμμένες στα Νο­
σούν οι στενογράς >ι| μαρχιακά μητρώα σύμφωνα με 
περιλαμβάνοντες εις τα πρακτυ ά| το Π.Δ. 472/85 (άρθρο 6).
αυτά τα οποία θέλετε να αποκα-| β- Μεταφορικές επιχειρήσεις 
λύψετε. I που πληρούν τις προϋποθέσεις

I του Ν. 383/7.
Συνεχίζεται | γ Μεμονωμένοι μεταφορείς 

που πληρούν τις προϋποθέσεις 
του επαγγελματία αυτοκινητιστή 
άρθρο 1, παρ. γ 383/76).

Εγγύηση συμμετοχής ποσο- 
ττό 2% του προϋπολογισμού 
10.000 δρχ.

Οι διαγωνιζόμενοι μπορούν να 
\άβουν γνώση των στοιχείων 
της μελέτης και να παραλάβουν 
σχετικά τεύχη προσερχόμενοι 
στα γραφεία της 7ης ΜΟΜΑ κά­
θε εργάσιμη ημέρα και ώρα ε- . 
κτός απο την ημέρα του 
διαγωνισμού.

Ο διαγωνισμός υπόκειται στην 
έγκριση του Δ/τού της ΜΟΜΑ.

Τα έξοδα δημοσίευσης της πα- 
ρούσης και τυχόν επαναληπτικού 
βαρύνουν τον ανάδοχο.

Για την αναθεώρηση των τι» 
μών της προσφοράς του προμη-

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ- 
ΚΑΝΑΒΑΚΗ

Ειδικός Παθολόγος 
Εξειδίκευση: Σακχαρώδης 

Διαβήτης
Δέχεται 9-1 πλήν Σαββάτου, α­
πογεύματα μετά απο ραντεβού 

Τηλ: 222-747
Γ ιαννιτσών 1
Πλατεία Κορνάρου
Ηράκλειο Κρήτης

Ο Χειρούργος 
Οδοντίατρος 

ΝΙΚΟΣ Η. ΜΑΚΡΗΣ 
δέχεται καθημερινά στο σύγ­
χρονο Ιατρείο του στην 
πλατ.Αγ. Αικατερίνης 1 (Οικο­
δομή Λεμπιδάκη) 2ος όροφος. 
Τηλ. Ιατρείου 280820. Τηλ. Οι­
κίας 289596.
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ΝΙΚΟΣ Κ. ΧΟΝΔΡΟΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος 

Εγκαταστάθηκε στο Ηρά­
κλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙ­
ΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Πλ. Ελευθερίας, 
κτίριο ΗΛΕΚΤΡΑ πρωί 9-1.30, 
απόγ. 5.30-8, εκτός Σαββάτου. 
Τηλ. 229.612, οικίας 235.370

ΑΛΙΚΗ
I. ΚΑΖΙΝΙΕΡΑΚΗ 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ 
Οδός 1821, αρ. 2 Μεϊντάνι 

Γωνία 4ος όροφος 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

Τηλ. Ιατρείου: 289518
Οικίας: 230631 

1 ■ 10

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙ Μ Η 

Πτυχιούχος του Παν/μιου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου και Τετάρτης απο­
γεύματος, οδός Κοζάνη 7, 
Πλ. Αγ. Αικατερίνης. Τηλ. 
289.966 ιατρείο, 287.277 οικία.
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ΚΑΡΦΟΠΟΥΛΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ 
Ειδικός Χειρούργος

Δέχεται με τηλεφωνικό ραν­
τεβού εκάστην Δευτέρα και 
Παρασκευή 9-12.
"Ελεγχος κυκλοφορίας κάτω 

άκρων με ειδικό μηχάνημα.
Οδός Ζωγράφου 13

Τηλ. 285.462-0897/31.237

ΜΙΧΑΗΛ Σ.ΛΕΝΙΔΑΚΗΣ
Χειρούργος ■ Ωτοριν/λόγος 

τ. Επιμ. ΩΡΛ Κλινικής Βενιζε- 
λείου Νοσοκομείου, τ. εσωτε­
ρικός βοηθός ΩΡΛ Κλινικής 
Νοσοκομείου Παίδων «Αγ. 
Σοφία».

Δέχεται 8 -1 το πρωί και 5 
- 8 το απόγευμα. Σάββατο 8 - 
1 στο Ιατρείο του, Μάρκου 
Μουσούρου 20 (έναντι Πανα­
γίας Σταυροφόρων), Τηλ. Ια­
τρείου 244371, οικίας 226646.

0Ι ΕΓΓΡΑΦΕΣ ΘΑ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΣΤΟΝ ΟΑΕΔ

Από την Τρίτη τα επιδόματα
την συνέχιση των σπουδών 
τους στην ΕδτΙάδα ή το Εξωτε­
ρικό ή για μεταπτυχιακές 
σπουδές. Επίσης βασικός σκο­
πός του ιδρύματος είναι η ε­
κτέλεση έργων κοινής 
ωφελείας, οι αγαθοεργίες και 
η χο ρήγηση οικονομικής βοή­
θειας σε φυσικά πρόσωπα, ι­
δρύματα οργανισμούς, 
συλλόγους και οργανώσεις 
για φιλανθρωπικούς, θερα­
πευτικούς, λογοτεχνικούς, 
θρησκευτικούς, επιστημονι­
κούς, ιστορικούς, αρχαιολογι­
κούς, αθλητικούς και 
πολιτιστικούς σκοπούς.

θευτού ισχύουν οι διατάξεις του 
άρθρου 10 του Ν. 1418/84 και του 
άρθρου 41 του Π.Δ. 609/85.

Ηράκλειο Μάιος 1988 
Εκ της Διοικήσεως

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Τ.Ε.Ι. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
1η ΕΠΑΝΑΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΤοΤ.Ε.Ι. Ηρακλείου επαναπρο- 

κηρύσσει τακτικό δημόσιο μειο­
δοτικό διαγωνισμό με 
σφραγισμένες χαρτοσημασμέ- 
νες προσφορές για την προμή­
θεια δυο κλιματιστικών 
συσκευών, προϋπολογισμού δα­
πάνης περίπου 650.000 Δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 7 
Ιουνίου 1988 και ώρα 11.00 π.μ 
(λήξη παραδόσεως προσφορών) 
στα γραφεία του Τ.Ε.Ι. (Θέση 
Σταυρωμένος).

Περισσότερες πληροφορίες 
κάθε μέρα σε ώρες γραφείου στα 
τηλέφωνα: 250611 - 12 - 13 (κ. 
Βροντάκης).

■ Ηράκλειο 24-5-88
Ο Πρόεδρος του ΤΕΙ

Νίκος Βαρδής

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ 
ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΩΝ ■ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ 
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Αγαπητέ συνάδελφε σας γνω­

ρίζουμε ότι στις αρχαιρεσίες του 
Συνδέσμου που θα πραγματοποι­
ηθούν στις 6 Ιουνίου 1988 και 
ώρα απογευματινή από 4 μ.μ. 
έως 8 μ.μ. Θα πρέπει να κρατά­
τε μαζί σας τηώιστυνομική ταυ­
τότητα.

Επίσης σας γνωρίζουμε εάν 
θέλετε να θέσετε υποψηφιότητα 
εις το Δ. Συμβούλιο του Συνδέ­
σμου Αντιπροσώπων Π.Ο.Σ.Ε.Η. 
- Ο.Ε.Β.Ν.Η. και εξελεγκτική επι­
τροπή πρέπει να μας υποβάλετε 
αιτήσεις εις τα γραφεία του Συν­
δέσμου οδός "Εβανς 87 το αργό­
τερο μέχρι τις 2 Ιουνίου 1988 και 
ώρα 8 μ.μ.

Η Εφορευτική Επιτροπή 
Ο Πρόεδρος

Γεώργ. Κτενιαδάκης

Σήμερα και 
αύριο 

κυκλοφορούν

1-3

για 3 παιδιά και άνω
Λ Την Τρίτο 31 Μαΐου

Γ11 1 (8.00-12.30 το μεσημέ­

ρι θα αρχίσει η παράδοση των επιτα­

γών και η εγγραφή των νέων 
δικαιούχων οικογενειακού επιδόματος 

1988 σε όσους έχουν τρία παιδιά και 

πάνω, με τη σειρά επιθέτου τους ως

31/3/89, ημερομηνία που λήγει η 

προθεσμία για το οικογενειακό επίδο­

μα 1988.

Προϋποθέσεις

εξής: 
31/5 
1/6 
2/6 
3/6 
6/6 
7/6 
3/6
V6 
10/6 
13/6 
14/6 
15/6

μπφία " A, Β 
Γ, Δ, Ε 

Ζ, Η, Θ, I

Κ
Κ,Λ 

Μ
Μ, Ν, Ξ, 0 

Π
Π, Ρ 

Σ
Σ,Τ 

Τ, Υ, Φ 
Χ,Ψ.2

0ι δικαιούχοι που κατοικούν στις 

ινατολικές συνοικίες της πόλης (Πο­

ιος ■ Συν. Δημητρίου - Αλικαρνασσός 
κ.λ.π) και σ’ όλη την επαρχία Πεδιά­

δας, 9’ απευθύνονται στην Τοπική Υ- 

ιηρεσία ΟΑΕΔ Ν. Αλικαρνασσού 
>δός Σταδίου 154.

Η παράδοση των επιταγών και η εγ- 

,ραφή των ΝΕΩΝ ΔΙΚΑΙΟΥΧΩΝ με 
ρία παιδιά και άνω συνεχίζεται μετά 

ην ανωτέρω ημερομηνία, ανεξάρτη- 

α από το μηφίο επιθέτου και μέχρι

Δικαιούχοι του οικογενειακού επι­
δόματος είναι όσοι ανήκουν σε μια 

από τις παρακάτω κατηγορίες: 
— Έχουν πραγματοποιήσει πενήντα 

(50) τουλάχιστο ημέρες εργασίας κα- 

J0 το έτος 1987.

— '’ξχουν επιδοτηθεί λόγω ανεργίας 
το έτος 1987 για δύο (2) τουλάχιστο 
μήνες.
- Έχουν |<ρι9εί ως ανίκανοι για ερ­

γασία το 1^87 για δύο (2) τουλάχιστο 

συνεχείς μήνες και
— Όταν η δικαιούχος γυναίκα απέ­

χει από την εργασία της λόγω άδειας 

κυήσεως και λοχείας για δύο (2) του­
λάχιστο συνεχείς μήνες το έτος 1987.

Τα δικαιολογητικά που πρέπει να 

προσκομίσουν είναι:

φ Βιβλιάρια ενσήμων ΙΚΑ με όλα τα 

ημερομίσθια του 1987 για τους οικο­

δόμους απαιτούνται βιβλιάρια και μη­

χανογραφήσεις).

£9 Ενημερωτικά οικογενειακά βι­

βλιάρια ασθένειας συζύγου και παίι 

διών (ΙΚΑ, ΤΑΞΥ, ΟΓΑ, TEBeJ 
ΔΗΜΟΣΙΟΥ, κ.λ.π)

ΒΙ Εκκαθαριστικό σημείωμα της Ε­

φορίας έτους 1988 (όσοι δεν υποχρε-

ούνται να κάνουν φορολογική δήλωση 
θα προσκομίσουν υπεύθυνη δήλωση 

Ν.Δ. 105/69).

Ε9 Αστυνομική ταυτότητα.

Ή Ληξιαρχικές πράξεις γέννησης 

των παιδιών (μόνο για όσους παίρνουν 

πρώτη φορά επίδομα).

Ή Περσινή απόδειξη είσπραξης ε­

πιδόματος (μόνο για όσους πήραν 

πέρσι επίδομα).

ω Υπεύθυνη δήλωση εργοδότη 

(μόνο για όσους αμείβονται με μισθό) 

Ή Βεβαίωση σπουδών, που να έ­

χει εκδοθεί μετά την 1/4/88, για τα 

παιδιά που σπουδάζουν και έχουν γεν­

νηθεί τα έτη 1966 έως 1969.

EH Κοινή υπεύθυνη δήλωση, βιβλιά­

ρια ενσήμων Ι.Κ.Α και αστυν. ταυτό­

τητες και των δύο συζύγων, μόνο όταν 
εργάζονται και οι δύο στον Ιδιωτικό 

τομέα.

Ορισμένες κατηγορίες δικαιούχων 
(διάζευξη, διάσταση, χηρεία, εργαζό­

μενοι με ανάπηρο σύζυγο ή ανάπηρα 
παιδιά, εργαζόμενοι με εκτός γάμου 
παιδιά κ.λ.π) εκτός από τα παραπάνω, 

καταθέτουν και πρόσθετα δικαιολογη- 

τικά, ξεχωριστά για κάθε περίπτωση

Για τις κατηγορίες αυτές και τα δι- 

καιολογητικά που απαιτούνται περισ 

σότερες πληροφορίες θα δίδονται 

από την Υπηρεσία του ΟΑΕΔ.

Ένα σοβαρό θέμα στην επικαιρότητα

01 ΕΜΠΟΡΟΙ ΚΑΙ ΤΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ ΤΟΥΣ
Πολλά και ζωτικά είναι τα 

προβλήματα του εμπορικού κό­
σμου της χώρας και ιδιαίτερα της 
πόλης μας.

Φορολογικό, πιστωτικό, στε- 
γαστικό, ασφαλιστικό και τελευ­
ταία με ιδιαίτερη οξύτητα το 
παραεμπόριο.

Συζητήσεις, συσκέψεις, απο­
φάσεις επί αποφάσεων, κινητο-

Του Γεωργίου Δ. Χρηστάκη 
επίτιμου μέλους του Ε.Σ.Η

ποιήσεις, κλείσιμο
καταστημάτων, παράδοση κλει­
διών κλπ, είναι οι εκδηλώσεις 
στον χώρο του εμπορικού κό­
σμου τον τελευταίο καιρό.

Όσα όμως έγιναν στις 23 
του μήνα στο εμποροβιομηχανι- 
<ό επιμελητήριο κι όσα οι εφημε- 
σίδες έγραψαν την επομένη 
θέτουν το μεγάλο ερώτημα.

Βοηθούν οι οξύτητες αυτής 
της μορφής στην επίλυση των 
προβλημάτων; Προωθούν στην 
τυνένωση του εμπορικού κό­
σμου, απαραίτητα στοιχεία στην 
επιτυχία κάθε συνδικαλιστικού 
αγώνα;

γάνωση πολλών κλαδικών συλ­
λόγων και ιδιαίτερα η αύξηση 
των μελών του Ε.Σ.Η σε 1000 πε­
ρίπου χρέος όσων πονούν τα προ 
βλήματα του εμπορικού κόσμου, 
πέραν από κάθε άλλη σκοπιμότη­
τα, να παλαίψουν, δίπλα από την 
οργάνωση να κρατηθεί και η ενό­
τητα του κλάδου. Κάθε παρέκ- 
κληση οδηγεί με μαθηματική 
ακρίβεια στην αποτυχία, στη διά­
λυση, στο θάψιμο των προ­
βλημάτων.

κλάδου, ας είναι οδηγός σε κά­
θε μας κίνηση.

Γ. Α. Χρηστάκης 
Επίτιμο μέλος του Ε.Σ.Η.

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΦΟΡΤΗΓΩΝ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ Δ.Χ. 
«ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η μακρά ιστορία του συνδι­
καλιστικού κινήματος στη χώρα 
μας και ιδιαίτερα στο χώρο του 
εμπορικού κόσμου με τις ιδιο­
μορφίες που έχει, μας διδάσκει 
το αντίθετο. Οργάνωση και ενό­
τητα είναι τα βασικά στοιχεία κά­
θε συνδικαλιστικού αγώνα. Είναι 
παρήγορο, η δραστηριότητα των 
τελευταίων χρόνων για την ορ-

Η ευγενής άμιλλα για την 
προάσπιση των συμφερόντων 
των εμπόρων και κάθε κατηγο­
ρίας εργαζομένων, με τη διαφύ­
λαξη σαν κόρη οφθαλμού, της 
οργάνωσης και της ενότητας, 
την ψύχραιμη συζήτηση και τη 
γόνιμη κριτική των αποφάσεων 
των οργάνων του κλάδου δη­
μιουργούν προϋποθέσεις επιτυ 
χίας του σκοπού.

Η μακρόχρονη αποστολή 
μου στη Διοίκηση του Ε.Σ.Η. και 
οι εμπειρίες που φορτώθηκα, με 
υποχρεώνουν στην παρακάτω 
προς τους συναδέλφους.

Ψύχραιμα, κριτικά, με ενό­
τητα και σύσφιξη της οργάνωσης 
με μόνο στόχο το συμφέρον του

Σύμφωνα με το Ν. 1712/87 άρ­
θρο 8, έγινε ανάρτηση πίνακα 
των φυσικών προσώπων μελών 
του Σωματείου μας.
Ο Σύνδεσμος Ιδιοκτητών Φορ­
τηγών Αυτοκινήτων «ΤΟ ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΝ» καλεί τα μέλη του σε 
Γενική Συνέλευση την Κυριακή 
29-5-1988 και ώρα 10.00 π.μ. 
στην αίθουσα Λιμενεργατών Η­
ρακλείου.
Λόγω της σοβαρότητος του θέ­
ματος παρακαλούνται όλα τα 
μέλη του Συνδέσμου όπως πα- 
ρευρεθούν για την προκήρυξη ε­
κλογών στις .7-6-1988 ημέρα 
Κυριακή.

Ηράκλειο 26-5-88 
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΟΚΟΣΑΛΗΣ ΠΑΝΤΕΛΗΣ 
Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΚΑΡΟΥΖΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Σ.ΦΡΑΡΟΣ & ΣΙΑ ΞΠ3

ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ 51ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΤ 1987 
2n_ETAIPIKH_XPH2H<I=I/2I-I2-8Z}

Α. ΠΑΓΙΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ ΠΑΘΗΤΙΚΟ ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ
1987 * 1986 ί287 1986

Ενσωματωμένες ακίνητοποιήσετς Α'ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

I. Έπιπλα και Σκεύη 159.544 159.544 I.Κεφάλαιο εταιριών

Αποσβέσεις 65.818 51.909 540 εταιρ.μερίδια

Αναπόσβεστη αξία 95.726 127.655 X 10.000 έκαστο

2. Λοιπός εξοπλισμός 500.000 500.000 καταβλημένο 5.400.000 5.400.000
Αποσ βέσεις 150.000 75.000 ΙΙ.Αποθεματικά Κεφάλαια
Αναπόσβεστη αξία , 550.000 425.000 Τακτικό λποθεματικό 54.511 54.5H

Σύνολο πάγιου -Ενεργητ ικού 552.625 III.Αποτελέσματα εις νέο
Β. ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ ΧΡΗΣΗ ΧΡΗΣΗ Υπόλοιπο ζημιών χρήσεως

_ί2§Ζ 1986 εις νέο (-5.450.005) —

I. Αποθέματα Υπολοιπο κερδών εις νέο - -ίχθ25·2Ι4_

Εμπορεύματα- 10.589.405 II .180.524 Σύνολο 'Ιδιων Κεφαλαίων 24.506 4.490.225
II. Απαιτήσεις Β' ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

(ελληνικό δημόσιο επιστρ.ΦΠΑ) 62.640 - Βραχυπρόθεσμες,υποχρεώσεις
III.Διαθέσιμα I.Προμηθευτές Ι4.5ΙΙ.4Ι7 8.780.565 ’

Ταμείο 2.801.445 _Ι •240.221 2.0φειλόμενοι φόροι Δημοσίου - 2-592
Σύνολο κυκλοφορούντος ενεργητικού 15.974.609 12 .720.745 3.Έσοδα επιστεπ.ΦΠΑ 762.640 —
ΣΥΝΟΛΟ (Α + Β ) 14.599.212 15 .275.380 4. ΦΠΑ (_ 899.351) —

ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 14.574.706 8.785.155
ΣΥΝΟΛΟ (Α + Β) 14.599.212 15.275.380

ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΧΡΗΣΗΣ
Χρήση Χρήση

Ι28Ζ 5286

I. Αποτελέσματα εκμεταλλεύσεως
Κύκλος εργασιών 45.771.158 45.216.155 '

Με ίου: Κόστος πωλήσεων

Μικτά αποτελέσματα (ζημίες
46.147.102 45.524.660

εκμετάλλευσης ) (- 2.575.944)1 I.891.475
Πλέον/:'Αλλα έσοδα εκμ/σης > 454.108 — 0
Σύνολο (- Ι.94Ι.856)1 I.891.475

"ϋ'ζοδα διοιιιητςκης 

λειτουργίας 1.426.122
Αποτελέσματα (ζημι,ές)ε><μ/σης (- 5.567.958)
Πλέον: Εσοδα επιστρεπτέου ΦΠΛ 44.862

, - , , C96)
LISlSYi Αποσβέσεις πάγιων ν 106.202

Καθαρά αποτελ/ζζημ.χρήσ.προς φόρ 
ςοόρων) (- 5.450.005)

0 ΔΙΑΛΞΙΙΡΙΣΤΗΣ 0

ΣΤ3ΛΛΙ0Σ ΦΡΑΡΟΣ

_624.24Ι_ 
1.197.15*

171977155“
106.909

Ι.Ο9Ο.225

ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΓΙΩΡΓΟΣ ,υΐΙΙΑΡΤΖΑΚΙΙΣ

■

'■
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Σύγχυση στο κοινό από την απόφαση για κλείσιμο
Κομφούζιο στην αγορά

ΚΟΜΦΟΥΖΙΟ επικρατεί χθες 
στην αγορά της πόλης μας αφού άλ­
λα καταστήματα έμειναν κλειστά σε 
ένδειξη διαμαρτυρίας για το διογκού- 
μενο παρεμπόριο ενώ άλλα άνοιξαν 
θεωρώντας θετικές τις ρυθμίσεις της 
Νομάρχου και της Ν.Ε. Εμπορίου για 
το θέμα. Επίσημα ο Εμπορικός Σύλλο­
γος είχε αποφασίσει να αναβληθεί η 
εκδήλωση διαμαρτυρίας, όμως πολ­
λοί έμποροι συμπαραστεκούμενοι 
στην απόφαση για κλείσιμο, που είχε 
πάρει ο Σύλλογος Εμπόρων Καταστη­
ματαρχών, δεν άνοιξαν τα μαγιαζιά 
τους. Πάντως οι εξελίξεις των τελευ­
ταίων ημερών στον Εμπορικό Σύλλο­
γο, ενόψει μάλιστα των εκλογών της 
ερχόμενης εβδομάδας, δεν μπορούν 
παρά να χαρακτηριστούν ανησυχητι-

κές για τον ίδιο τον κλάδο αλλά και 

γενικότερα για την αγορά του Ηρα­
κλείου.

Στη φωτογραφία οι δύο όψεις της 
αγοράς: Κλειστά και ανοικτά κατα­
στήματα.

Στο Επίκεντρο 
το Συνέδριο

Συνέχεια από τη σελ. 1
νάπτυξη του Ηρακλείου και την 
Κρήτη γενικώτερα. Η αγροτική 
οικονομία στήριξε και στηρίζει 
την οικονομία της περιοχής, η ο­
ποία κάτω απο σωστό προγραμ­
ματισμό, επιστημονική μελέτη, 
συλλογική και δημοκρατική επε­
ξεργασία, θα συνεχίσει να στηρί­
ζει χιλιάδες νοικοκυριά στο νησί, 
θα εξακολουθεί να αποτελεί απο­
φασιστικό παράγοντα κοινωνι­
κής και πολιτιστικής 
σταθερότητας.

Με τις παραπάνω προϋπο­
θέσεις πρέπει να προχωρήσουμε

για τις απαραίτητες για τον τό­
πο μας αναδιαρθρώσεις των καλ­
λιεργειών στην περιοχή μας, 
πρώτα απο τη βελτίωση στην 
ποιότητα και παραγωγή των πα­
ραδοσιακών καλλιεργειών και 
στη συνέχεια στη ριζική αλλαγή 
καλλιεργειών, αφού θάχουν πορ­
θεί όλα κείνα τα μέτρα που θα κά­
νουν βιώσιμη και ανταγωνιστική 
τη γεωργία μας και μάλιστα κά­
τω απο τις ασφυκτικά δύσκολες 
συνθήκες που διαγράφονται με 
την ΚΑΠ (Κοινή Αγροτική Πολι­
τική) της ΕΟΚ.

Η ΟΑΣΝΗ επιγραμματικά

ΕΠΙΣΤΟΛΗ
Του απελδόντος Προέδρου του Σωματείου 

Καφεπωλών Ηρακλείου, Κώστα Βίγλα.
Βαθύτατα συγκινημένος αισθάνομαι την ανάγκη να εκφρά- 

σω δημόσια τις ευχαριστίες μου στο Διοικητικό Συμβούλιο 
για τήν ξεχωριστή τιμή και επι βράβευση που έκανε σε μέ­
να και στους συνεργάτες μου και ιδιαίτερα για την απόφαση 
του να με ανακηρύξει επίτιμο Πρόεδρο του Συνδέσμου Κα­
φεπωλών.

Αυτή η επιβράβευση είναι για μένα μια ύψιστη ηθική αμοι­
βή για τις υπηρεσίες που πρόσφερα στο Σύνδεσμο. Και ομο­
λογώ ειλικρινά ότι δεν υπάρχει μεγαλύτερη αμοιβή από την 
ηθική αναγνώριση. Και δεν ήθελα να κάνω καμιά αναφορά 
στο έργο μου ως Προέδρου του Συνδέσμου Καφεπωλών το 
οποίο άλλωστε στηρίχτηκε στη σωστή συνεργασία και συμ­
παράσταση των συνεργατών μου.

Και εν πάση περιπτώσει θα το κρίνουν οι συνάδελφοι. Η 
τιμητική διάκριση που μου κάνει το Δ.Σ. και η ομόφωνη από­
φαση της Γενικής Συνέλευσης, αποτελεί μια επιβεβαίωση ότι 
εξετέλεσα στο ακέραιο το χρέος μου.

Θα ήθελα από τη θέση αυτή να ευχαριστήσω όλους τους 
συναδέλφους για την εμπιστοσύνη που έδειξαν στο πρόσω­
πό μου, για την πρόθυμη συμπαράσταση τους και για την ε­
ποικοδομητική συνεργασία που είχαμε.

Με τιμή
Κώστας Βίγλας

διατυπώνει τις απόψεις της για 
βραχυπρόθεσμα και μακροπρό­
θεσμα μέτρα που πρέπει να πορ­
θούν ώστε οι παραπάνω 
απαιτήσεις των αγροτών και της 
αγροτικής οικονομίας να βρούν 
το δρόμο της υλοποίησής τους.
1) Μελέτη και αξιοποίηση του υ­
δάτινου δυναμικού, κατασκευή 
φραγμάτων, αφαλάτωση Αλμυ­
ρού κ.λ.π.
2) Στήριξη του προγράμματος 
για αναμπέλωση μέσα απο την ί­
δρυση Κοινωνικού Φορέα με τη 
χρηματοδότηση της πολιτείας.
3) Επιδότηση και βελτίωση των 
μεταφορών των προϊόντων μας 
πρός την αγορά της Ευρώπης και 
της άλλης Ελλάδας.
4) όάρος ιδιαίτερο στην έρευνα 
με την απεριόριστη ηθική και υ­
λική υποστήριξη της (ανάπτυξη 
πρώιμων, ασθενειών κ.λ.π)
5) Αξιοποίηση των δυνατοτήτων 
του συν/κού κινήματος για ουσια­
στική παρέμβαση στην παραγω­
γή, τυποποίηση, εμπορία των 
προϊόντων του τόπου μας.
6) Ουσιαστική λειτουργία της 
Πρωτοβάθμιας περίθαλψης με 
την αξιοποίηση των κέντρων Υ­
γείας και Αγροτικών ΐει.τρώ<ύν 
με παράλληλη βελτίωση του Βε- 
νιζελείου Νοσοκομείου και την έ­
ναρξη της λειτουργίας του 
Π.Π.Ν.Κ.
7) Υλοποίηση του Ν. 1700/87 για 
την περιουσία της εκκλησίας 
στην Κρήτη.

Αμεσα πρέπει να αντιμετω­
πιστεί το πρόβλημα με τις υπο­
χρεώσεις των αγροτών πρός 
ΑΤΕ, που λόγω δυσμενών συνθη­
κών δεν μπορούν να ανταπεξέλ- 
θουν δηλ. ΠΑΓΩΜΑ ΧΡΕΩΝ.

Δ.Σ.
ΟΑΣΝΗ

ΧΙΛΙΑΔΕΣ ΛΑΟΥ ΣΤΗΝ ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ Α. ΠΑΠΑΝΔΡΕΟΥ
Συνέχεια από τη σελ. 1 

στείλω δυο μηνύματα. Δύο μηνύ­
ματα με φιλική διάθεση για θετι­
κή εξέλιξη.

Το ένα απευθύνεται πρός , 
τους εργαζόμενους στις αστικές 
συγκοινωνίες στην Αθήνα. Φίλοι 
εργαζόμενοι συμμεριζόμαστε το 
μόχθο και την προσφορά σας. Να 
σας πούμε όμως την αλήθεια. 
Δεν συμφωνούμε καθόλου με τα 
αιτήματά σας για 37 1/2 ώρες 
δουλειά και για σύνταξη στα 58. 
Είναι αιτήματα μαξιμαλιστικά. 
Κάτω απο τις σημερινές συνθή­
κες δεν μπορεί να τα υιοθετήσει 
ποτέ και κανένας σοβαρός πολι­
τικός σχηματισμός. Διαφωνούμε 
επίσης ριζικά με τις μορφές του 
αγώνα σας γιατί αντί να υπηρε- 
τε(τ«. ταλαιπωρείτε αφάνταστα 
τους πολίτες της Αθήνας και κυ­
ρίως τους εργαζομένους. Σας κα- 
λούμε, στα πλαίσια της 
κοινωνικής ευθύνης να προχω­
ρήσετε σε διάλογο και να βρεί­
τε λύσεις λογικές λύσεις 
συναινετικές.

Πιστεύουμε ότι τόσο στις 
διεκδικήσεις όσο και στις μορφές 
του αγώνα σας θα πρυτανεύσουν 
η λογική και η συναίσθηση των 
κοινωνικών σας ευθυνών.

Δηλώνουμε όμως ότι η κυ­
βέρνηση έχει και τη δύναμη και 
την θέληση να προασπίσει το 
συμφέρον του κοινωνικού συνό­
λου με νόμιμα και Δημοκρατικά 
πάντα μέσα.

Το άλλο μήνυμα απευθύνε­
ται πρός τους εκπαιδευτικούς, 
πρός τους καθηγητές των Γυμνα- 
σίων και των Λυκείων της χώρας.

Είναι αναμφισβήτητη αλή­
θεια ότι παίζουν ένα κρίσιμο και 
αναντικατάστατο ρόλο στην μόρ­
φωση και στην διάπλαση της νέ­
ας γενιάς της Ελλάδας.

Αναγνωρίζουμε και τιμούμε 
αυτή την ξεχωριστή συμβολή 
τους. Κατανοούμε τα προβλήμα- 
τά τους, προσπαθήσαμε και προ­
σπαθούμε πάντα να δίνουμε τις 
δυνατές καλύτερες λύσεις στα 
θεσ^ό-,τα εργασιακά τα μορφω­
τικά και τα οικονομικά αιτήματά 
τους. Είναι πεποίθηση μας ότι οι 
απεργιακές κινητοποιήσεις κατά 
την διάρκεια των εξετάσεων δεν 
προβληματίζουν μόνο την κυβέρ­
νηση και τους εκπαιδευτικούς 
αλλά απασχολούν σοβαρά με 
τον ένα ή τον άλλο τρόπο και τα 
άλλα κόμματα. Σίγουρα όμως 
κρατούν σε αγωνία και αναμονή 
τους μαθητές, τους γονείς και 
την κοινή γνώμη. Πρέπει όμως ό­
λοι μας να ξέρουμε μια αδυσώπη­
τη αλήθεια. Αυτοί οι αγώνες δεν 
έχουν νικητές και νικημένους. Έ­
χουν μόνο θύματα και είναι άδι­
κο και παράλογο να πληρώνουν 
την αδιαλλαξία οι μαθητές. Κανέ­
νας μα κανένας δεν έχει το δι­
καίωμα να παίζει με την ηρεμία 
και το μέλλον των μαθητών. Εί­
ναι οι μόνοι αθώοι σε αυτή την υ­
πόθεση. Και αυτό είναι σε θέση 
να το συνειδητοποιήσουν πρώτοι 
απο όλους οι καθηγητές τους. Η

κυβέρνησή σας δεν ήταν δεν εί­
ναι και δεν θα είναι ποτέ αδιάλ­
λακτη. Πάντα είναι πρόθυμη όχι 
μόνο να συζητήσει αλλά και να α­
ποδεχτεί τα δίκαια αιτήματα. 
Συγκεκριμένα για του^εκπαιδευ­
τικούς έχει δώσει συγκεκριμένες 
απαντήσεις σε όλα τα αιτήματά 
τους. Η κυβέρνηση έχει εξαντλή­
σει όλα τα περιθώρια. Οι εκπαι­
δευτικοί όμως δεν 
ανταποκρίθηκαν και επιμένουν 
σε μια αδιάλλακτη στάση. Παρό­
λα αυτά πιστεύουμε ότι μέσα απο 
έναν εποικοδομητικό διάλογο 
του Υπουργείου Παιδείας με 
τους εκπαιδευτικούς μπορούν να 
βρεθούν κοινά αποδεκτές λύ­
σεις. Η πόρτα του Υπουργείου 
Παιδείας είναι πάντα ανοιχτή. Ο­
φείλουμε όμως να πούμε την α­
λήθεια στους εκπαιδευτικούς. 
Διαφωνούμε ριζικά με την απερ­
γία διαρκείας στις εξετάσεις.

Τους καλούμε να προχωρή­
σουν σε γόνιμο διάλογο με συ­
ναίσθηση της κοινωνικής τους 
ευθύνης και της μορφωτικής 
τους αποστολής.

Το ΠΑΣΟΚ το κόμμα της Αλ­
λαγής αυτό θα οδηγήσει την πο­
ρεία του έθνους και στην νέα 
Αλλαγή. Το μέλλον του τόπου ξε­
περνάει πια τα σύνορα του τό­
που. Συναντιέται με το κοινό 
όλων των λαών της Ευρώπης. 
Μιας Ευρώπης ενιαίας δίχως σύ­
νορα. Αυτή είναι η νέα εθνική 
προσπάθεια. Σε αυτή σας 
καλούμε.

Ο κόσμος της Ευρώπης είναι 
ένας κόσμος Ειρήνης και δη­
μιουργίας. Τα μεγάλα μίση, οι με­
γάλες συγκρούσεις ανάμεσα 
στους λαούς της ανήκουν πια 
στην ιστορία. Μένει, βέβαια μια 
τελευταία διαχωριστική γραμμή. 
Εκείνη που χωρίζει το ανατολικό 
με το δυτικό μπλοκ. Αλλά και αυ­
τή έχει αρχίσει πια να ραγίζει.

Η Ευρωπαϊκή Κοινότητα και 
η ΚΟΜΕΚΟΝ είναι έτοιμες να υ­
πογράψουν κοινό ανακοινωθέν. 
Για πρώτη φορά μετά τριάντα 
χρόνια θα αναγνωρίσουν επίση­
μα η μια την άλλη. Πιθανότατα η 
συμφωνία θα υπογραφεί πρίν 
απο το τέλος του Ιούνη. Αν δεν 
έχει υπογράφει μέχρι τότε θα 
την παραλάβει και θα την υπο­
γράψει η Ελληνική προεδρία με­
τά την 1η Ιούλη. Αν έχει 
υπογραφτεί θα την προωθήσου­
με. Θα την κάνουμε πιο ουσιαστι­
κή. Μας βοηθάει και μια ωραία 
σύμπτωση. Στην διάρκεια της Ελ­
ληνικής προεδρίας της ΕΟΚ την 
προεδρία της ΚΟΜΕΚΟΝ θα την 
έχει η γειτονική μας Βουλγαρία. 
Με τον πρόεδρο της Βουλγαρίας 
Τοντορ Ζιβκωφ είμαστε παλιοί 
και καλοί γνώριμοι, θα είναι πιο 
εύκολο σε μας τους δυο να λύ­
νουμε τα ζητήματα να προωθού­
με τις κοινές υποθέσεις στην 
κρίσιμη πρώτη περίοδο της προ­
σέγγισης. Αλλά το πιο μεγάλο 
βήμα, στην προσέγγιση 
Ανατολής-Δύσης τον Ιούνιο που 
μας έρχεται, πρόκειται να γίνει 
στην Μόσχα με την συνάντηση

Ρήγκαν-Γ κορμπατσώφ.
Όλες οι μέχρι σήμερα εν­

δείξεις πείθουν ότι θα υπογρά­
ψουν μεταξύ τους την πρώτη, την 
ιστορική συμφωνία για μείωση 
μιας ολόκληρης κατηγορίας πυ­
ρηνικών όπλων.

Είναι η πρώτη φορά που αν­
τιστρέφεται η ξέφρενη κούρσα 
του πυρηνικού ανταγωνισμού. Εί­
ναι το πρώτο ουσιαστικό όχι 
στην απειλή του πυρηνικού ο­
λέθρου.

ΟΙ ΒΑΣΕΙΣ
ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΟΥΣ
Λαέ της Κρήτης. Μια και­

νούργια πραγματικότητα γεννιέ­
ται στον κόσμο. Η ειρηνική 
συνεννόηση των λαών. Γύρω μας 
στέκονται ακόμη τα κάστρα της 
παληάς πραγματικότητας, που 
φεύγει. Τα μετερίζια του ψυχρού 
πολέμου. Τα φρούρια μιας ιδεο­
λογικής πολεμικής σύγκρουσης 
που ευτυχώς για τον κόσμο δεν 
έγινε ούτε φαίνεται πια πως θα 
γίνει ποτέ. Υπάρχουν οι Αμερικά­
νικες Βάσεις. Αναρωτιέσαι λαέ 
της Κρήτης, ποια θέση έχουν οι 
ξένες βάσεις στο εθνικό μας έδα­
φος. Τι εξυπηρετούν. Εμείς το 
κόμμα της Εθνικής Ανεξαρτησίας 
έχουμε δώσει απο καιρό την α­
πάντηση:

Οι ξένες βάσεις περιορίζουν 
την Εθνική κυριαρχία. Και ο τό­
πος μας έχει ματώσει πολλές φο­
ρές για την ανεξαρτησία του. 
Ετσι για μας υπάρχει θέμα εθνι­
κής υπερηφάνειας που δεν πρέ­
πει να τρωθεί. Και αυτό είναι κάτι 
που πρέπει να καταλάβει η υπερ- 
δύναμη με την οποία συζητούμε 
το μέλλον της αμυντικής μας συ­
νεργασίας όταν στις 31 Δεκέμ­
βρη του 1988 οι Αμερικανικές 
βάσεις θα πάψουν να έχουν νο­
μική υπόσταση. Με αυτό το πνεύ­
μα διαπραγματεύομαστε με 
στόχο την εξυπηρέτηση των υψί- 
στων εθνικών μας συμφερόντων. 
Αν καταλήξουμε θα καλέσουμε 
τον Ελληνικό λαό να κρίνει τελι­
κά αυτός με δημοψήφισμα. Θα 
δώσουμε στο λαό όλα τα στοι­
χεία για να μπορέσει να κρί­
νει. Ο λαός θα έχει μπροστά του 
όλη την αλήθεια. Θα αποφασίσει 
κυριαρχικά, σύμφωνα με την ε­
θνική ευαισθησία και την δική 
του αντίληψη γι$ τα εθνικά μας 
συμφέροντα!^,ΠΑΣΟΚ δεν κρύ­
βουμε την αλήθεια απο το λαό. 
Υπηρετούμε τα ελληνικά συμφέ­
ροντα και μόνον αυτά. Για αυτό 
μπορούμε να ενημερώνουμε το 
λαό για τις μεγάλες εθνικές επι­
λογές. Οι σχέσεις μας με την 
Τουρκία. Η συνάντηση στο Ντα­
βάς. Τέτοιες επιλογές χρειάζεται 
να κάνουμε και στις σχέσεις μας 
απέναντι στην Τουρκία. Ετσι φτά­
σαμε στην συνάντηση με τον κύ­
ριο Οζάλ στο Νταβάς της 
Ελβετίας και καταλήξαμε στην 
συμφωνία μας για μη πόλεμο. Η­
ταν μια αρχή. Ενα πρώτο θετικό 
βήμα. Το Νταβάς το Κυπριακό 
και η εξέλιξη τους.

Παιδικός Σταθμός 
Νηπιαγωγέ ίο 

ΕψηνούΗα
Ιδιοκτησία: Ελένη Νικηφοράκη

Το Νηπιαγωγείο - Παιδικός Σταθμός «ΕΙΡΗΝΟΥΛΑ» ενη­
μερώνει τους ενδιαφερόμενους φίλους γονείς, ότι οι εγγρα­
φές για την επόμενη σχολική περίοδο, θα γίνονται από 1 - 
15 Ιουνίου καθημερινά 8 π.μ. -1.30' μ.μ. και 5 μ.μ. - 8 μ.μ. στο 
Νηπιαγωγείο, Ερμή 63 Άγ. Ιωάννης. Τηλ. 236352. Τηλ. Γρα­
φείων: 221423.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟ.Δ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Την Τετάρτη 1η Ιουνίου 1988 και ώρα 7.30 μ.μ. στην αίθου­

σα του Ξενοδοχείου «ΑΤΛΑΝΤΙΣ» θα γίνει η αναβληθείσα πα­
ρουσίαση του προγράμματος υγείας της ΝΕΑΣ 
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ προς τον Ιατροφαρμακευτικό κόσμο του Η­
ρακλείου.

Ομιληταί θα είναι:
Νικήτας Κεφαλογιάννης, Βουλευτής, τ. Υπ. Υγείας.
Νικήτας Κακλαμάνης, Γραμ/ας Παν. Ιατρ. Συλλόγου.
Θεοδόσης Κούλας, Αντ/δρος Πειθαρχικού Παν. Ιατρ. 

Συλλόγου.
Μετά την παρουσίαση του προγράμματος θα ακολουθήσει 

διαλογική συζήτηση, στην οποία μπορεί να συμμετάσχει ο- 
ποισδήποτε ενδιαφέρεται.

ΝΟ.Δ.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ■ ΤΜΗΜΑ ΥΓΕΙΑΣ

ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ 
σ τ ο υ 

Φ Ρ ΑΓ Κ Α ΚΗ| 
(Συμπεριλαμβάνει)

Ελληνοαγγλική - Ηλεκτρονική γραφομηχανή - Εμπορική αλληλο­
γραφία - Telex ■ χειρισμό στα Computers - Ταμειακή μηχανή - Te­
lefax - απεριόριστες ώρες πρακτικής εξάσκησης.

• Το μοναδικό ολοκληρωμένο σύστη­
μα κατάρτισης δακτυλογράφων.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ
Χορηγείται βεβαίωση Σπουδών 

Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 17 
Τηλ. 228.475 - 228.331 ■ 222.134. TELEX: 262828

Ευκολίαι ■ Ανταλλαγαί 
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ςΤυλ. λαμπρακης 
Λ. Ικάρου 39 ■ Τηλ. 221505 · 141619

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΤΥΠΟΓΡΑΦΩΝ -
ΛΙΘΟΓΡΑΦΩΝ — ΓΡΑΦΙΚΩΝ ΤΕΧΝΩΝ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
«Ο ΓΟΥΤΕΜΒΕΡΓΙΟΣ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Σωματείο Τυπογράφων ■ Λιδογράφων - Γραφικών Τεχνών 

Ηρακλείου, συμμετέχει στην Πανελλήνια απεργία του Κλάδου, 
την Τετάρτη 1η Ιουνίου που κήρυξε η Ομοσπονδία, κατόπιν 
της αρνήσεως της εργοδοσίας του Ημερήσιου Επαρχιακού Τύ­
που να υπογράμει νέες κλαδικές συμβάσεις εργασίας.

Ηράκλειο 28-5-1988
Ο Πρόεδρος Ο Γεν. Γραμματέας
Δημήτρης Μαραγκουδάκης Σπύρος Μώμος

και χιλιάδες αλλα είδη οε 6 οροφους1
ΟΜΗΡΟΛΗΣ. Έβανς 66 - Tnfl. 287.206 - 283.506 (

ΦΟΡΑΤΕ ΜΑΥΡΑ; 
Φοράτε μεγάλα νούμερα; 

«Εμείς θα σας ντύσουμε 
όσο παχιά κι αν είστε» 

Νέες παραλαβές · Ποικιλία σχεδίων 

«ΤΙΜΕΣ ΑΠΟΘΗΚΗΣ» 

ΜΑΡΙΑ ΣΤΥΛ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ 
Κατεχάκη 10 - Τηλ.: 285958

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ξενοδοχεία συγ­
κροτήματα μονά­
δες.
Στην Έκθεση και 

στο εργοστάσιό 
μας θα βρείτε ετοι­
μοπαράδοτα σπίτια, 
για όλα τα γούστα. 
Μην κουράζεστε ά­
δικα. Ελάτε σε μας.

Η απόφαση της Ελλάδας να κι­
νηθεί σύμφωνα με το σύγχρονο 
πνεύμα στις διεθνείς σχέσεις έ­
χει κιόλας φέρει τα πρώτα ευνοϊ­
κά για μας αποτελέσματα. Τα 
έντεκα κράτη της Ευρωπ. Κοινό­
τητας συμφώνησαν για πρώτη 
φορά μαζί μας να συνδέσουν το 
Κυπριακό με την προώθηση στις 
σχέσεις ΕΟΚ - Τουρκίας.

Η δική μας θέση για το κυπρια­
κό είναι ξεκάθαρη.

Απόπειρα για επέκταση της 
κατοχής του Αττίλα στην Κύπρο 
σημαίνει αυτόματα πόλεμο της 
Ελλάδας με την Τουρκία.

Πρόοδος στο κυπριακό σημαί­
νει πρόοδο στις ελληνοτουρκι­
κές σχέσεις.

Πρόοδος και προϋπόθεση για 
την λύση του κυπριακού είναι η 
αποστρατικοποίηση του νησιού, 
είναι όπως ζητάει η Κυπριακή κυ­
βέρνηση, η αναχώρηση μαζί με 
τον στρατό και των Τούρκων ε- 
ποίκων. Δεν αποτελούν παρά μια 
παραστρατιωτική δύναμη στην υ­
πηρεσία του Αττίλα. Επίσης μπή­
κε επιτακτικά μετά από χρονιά 
και πάλι η διερεύνηση και η εξα­
κρίβωση της τύχης των αδελφών 
μας. Εκεί βρισκόμαστε σήμερα 
στην διαπραγμέτευση με την 
Τουρκία. Μη πόλεμος που συμ­
φωνήσαμε δεν έχει γίνει ειρήνη. 
Η Ελλάδα διατηρεί και τις Ένο­
πλες Δυνάμεις της και τις στρα­
τιωτικές της δαπάνες στο 
επίπεδο που χρειάζεται για την 
άμυνά της.

Την εξωτερική μας πολιτική 
την χαρακτηρίζουν δυο στοιχεία. 
Είναι η τέχνη' του να διαλέγεις 
και την κατάλληλη στιγμή της 
διαπραγμάτευσης. Είναι η τέχνη 
που ήξερε να την εφαρμ. .όζει α­
ριστοτεχνικά ο μεγάλος γιός της 
Κρήτης ο Ελευθέριος Βενιζέλος. 
Τα όπλα για τον Βενιζέλο δεν ή­
ταν ποτέ σκοπός ήταν μέσο. Σκο­
πός του ήταν η δίκαιη η καλά 
θεμελιωμένη, η στέρεη συμφω­
νία. Στα δικά του χνάρια βαδίσα­
με τον Μάρτη του 1987 στα δικά 
του χνάρια προσπαθούμε να βα­
δίσουμε και σήμερα.

Η ΕΛΛΑΔΑ ΜΠΡΟΣΤΑ 
ΣΤΗΝ ΠΡΟΚΛΗΣΗ

ΤΟΥ 1992
Τα ελληνικά προβλήματα από 

δω και πέρα οφείλουμε να τα 
προβάλλου με στην Ευρώ παϊ- 
κή τους διάσταση. Στην διάστα­
ση που σηματοδοτεί το νέο 
στάδιο στηνενοποίηση της Ευρώ­
πης. Το 1992.

Η ευρωπαϊκή πρόκληση σημαί­
νει αλλαγές και στην πολιτική 
μας σκέψη. Έχουμε πετύχει ομο­
ψυχία, την ψυχική συμφιλίωση 
του Ελληνικού Λαού. Δεν έχου­
με ακόμη πετύχει να κάνουμε τα 
πολιτικά κόμματα που αντιπολι­
τεύονται την κυβέρνηση να μι­
λούν μαζί μας την γλώσσα των 
αληθινών προβλημάτων του 
λαού.

Η δεξιά μας αντιπ^τευση και 
κυρίως η ηγεσία της Ν.Δ. προ­
σπαθεί να παγιδεύσει τους οπα­
δούς της στο στείρο φανατισμό 
της κραυγαλέας προπαγάνδας. 
Μηδενίζει προτείνει, παρά μονο 
μια κακή αντιγραφή του νεοφιλε­
λεύθερου και αυταρχικού

μοντέλου.
Πρόσφατα έχει ανακαλύψει 

πολύ όψιμα και υποκριτικά τους 
συνδικαλιστικούς αγώνες.

Η μοναδική της τροταση 
στους κοινωνικούς χώρους συνο­
ψίζεται στο σύνθημα «απεργία 
διαρκείας». Προετοιμάζει στο 
βωμό των μικροκομματικών της 
στόχων μετωπικές ρήξεις και κοι­
νωνικές εκρήξεις.

Η αντιπολίτευση της παραδο­
σιακής αριστερός επιμένει σε ξε­
περασμένους διαχωρισμούς. 
Μοναδικό της μέλημα φαίνεται 
να είναι η εναγώνια προσπάθεια 
της να ταυτίσει και να εξισώσει 
το ΠΑΣΟΚ με τη Ν.Δ. Αρνείται να 
παραδεχτεί το καινούργιο μήνυ­
μα και τη νέα δυναμική που έφε­
ρε το ΠΑΣΟΚ στον προοδευτικό 
χώρο και στην προοπτική της 
αλλαγής.

Σίγουρα η ομοψυχία του λαού 
δεν μεταφράζεται σε γόνιμο διά­
λογο ανάμεσα στις πολιτικές η­
γεσίες στα πολιτικά κόμματα και 
στους κοινωνικούς φορείς.

Το ΠΑΣΟΚ δεν θα πάψει να ε­
πιδιώκει το διάλογο που θα γεν­
νήσει σύγχρονες προτάσεις και 
ολοκληρωμένες απαντήσεις.

Στις εκλογές που θα γίνουν 
τον Ιούνιο του 1989 θα εξαντλή­
σουμε κάθε περιθώριο βελτίω­
σης για ένα δικαιότερο εκλογικό 
σύστημα. Θέλουμε να έχει εκ­
προσώπηση στη Βουλή κάθε υ­
παρκτή πολιτική τάση. Ένα μόνο 
εκλογικό σύστημα δεν θα υιοθε­
τήσουμε. Εκείνο που θα μας ρί­
ξει στην κυβερνητική αστάθεια. 
Δεν έχουμε καιρό για τέτοιες πο­
λυτέλειες. Εκλογές τον Ιούνιο 
του 1989. Συσπείρωση και δου­
λειά για μια νέα νίκη.

Και τώρα κατέληξε ο κ. Πα- 
πανδρέου θα σας πω γιατί τις ε­
κλογές που θα γίνουν τον Ιούνιο 
του 1989 θα τις κερδίσει πάλι το 
ΠΑΣΟΚ το κίνημα της Αλλαγής. 
Θα τις κερδίσει γιατί μόνο το ΠΑ­
ΣΟΚ έχει ολοκληρωμένη πολιτι­
κή φιλοσοφία. Μόνο το ΠΑΣΟΚ 
έχει και εφαρμόζει εθνική στρα­
τηγική για την πρόοδο.

Έχει εξωτερική πολιτική ει­
ρήνης. Για να μπορέσουμε να 
συγκεντρώσουμε τις προσπά­
θειες στην ανάπτυξη. Έχει πολι­
τική ανάπτυξης. Συνδυάζει την 
πρωτοβουλία του επιχειρηματία 
με την στήριξη και τον προγραμ­
ματισμό του Κράτους. Προωθεί 
μια ανάπτυξη για το κοινωνικό 
σύνολο και όχι για τους λίγους. 
Έχει κοινωνική πολιτική. Δεν 

καλλιεργεί την κοινωνική πώλη­
ση αλλά την συσπείρωση των 
ζωντανών δυνάμεων του Έ­
θνους. Μιλάμε στο λαό την 
γλώσσα της αλήθειας των προ- , 
βλημάτων του.

Αυτή είναι π πολιτική μας. 
Δείχνουμε τα χαρτιά μας στο 
λαό. Η πολιτική μας είναι καθα­
ρή σαν κρύσταλλο και κανείς δεν 
μπορεί να την διαστρεβλώσει.

Πρέπει να διακηρύξουμε 
πρός όλες τις κατευθύνσεις μια 
αναμφισβήτητη αλήθεια. Το ΠΑ­
ΣΟΚ μαζί με το λαό έχει δημιουρ­
γήσει μια νέα πραγματικότητα.

ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΑΚΗΣ

Λ. 62 Μαρτύρων 356 · Γιόφυρο
τηλ. 250.861

^ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ-ΟΔΟΣ Δ 

Γ, ΡΟΒΥΘΗΣ ΤΗΛ. 224.907 ■ οικίας 222.913
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ΠΑΤΡΙΣ

μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα (πλήρες τυ­
πογραφείο) σε προσιτή τιμή. Πληρ.
τηλ. 286.588 
(Π318) 1-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψησταριά ανωξίδωτη ηλε­
κτροκίνητη τριφασική, σε τιμή μεγά­
λης ευκαιρίας. Τηλ. 289.067 - 250.738

Γ ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία συσκευασίας 
τσιπς πατατών. Βρίσκεται στο Ηρά- 

I κλειο και είναι έτοιμη προς λειτουρ­
γία. Αποτελείται από μία μηχανή 
συσκευασίας ηλεκτρική με αεροσυμ­
πιεστή με 2 ζυγούς, τύπου ΒΡ 2 Ιτα­
λίας για να συσκευάζει τσιπς 
πατατάκια σε διάφορες δόσεις και συ- 
σκευασίες. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 227.101 · 227.733 απόγευμα.

(Π317) 1-3
(Π298) 1-10

Ηράκλειο τοποθεσία δεξαμενή ΠΩ­
ΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 458 τ.μ. αντί 
4.000.000. Πληρ. τηλ. Αθηνών
3631.265 
(Π319) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον κεν­
τρικό δρόμο θερίσσου 380τ.μ. 
Πληρ. Βασίλη Δριγιϋννάκη. 
Τηλ. 253.988 εργάσιμες ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERSEDES 608 D Γερμα­
νικές προδιαγραφές Μοντ. ’80. Περα­
σμένο από ΚΤΕΟ σε άριστη 
κατάσταση, τιμή 1.300.000 δρχ. Επί­
σης τροχόσπιτο Γ ερμανίας τεσσάρων 
ατόμων 200.000 δρχ. Πληρ. τηλ.

(Π297) 1-8

223.273 
(Π316) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχο οικόπεδο έ­
ναντι κολυμβητηρίου. Τηλ. 242.057
(Π 701) 1-10

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Γ. ΦΓΓΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ-Ε. ΝΙΚΗΤΑΡΑ Ο.Ε.

Πλ. Ελευθερίας 12 (Μέγαρο Ντορέ)
Τηλ. 286.471-286.563-243.538

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: — 560τ.μ. στην Κηπού­

πολη. Κατάλληλο και για δύο
— 409τ.μ. στην Κηπούπολη σε τιμή 

Ευκαιρίας.
— 210τ.μ. στις Πατέλλες διαμπερές, 
κατάλληλο και για δύο.
— Στον Πόρο, από διακόσια τ.μ. (200) 
και πάνω, εντός σχεδίου, σε τιμή ευ­
καιρίας.
— Στο Ατσαλένιο νέο σχέδιο πόλης 

250τ.μ.
• ΣΚΕΛΕΤΟΣ: σε οικόπεδο 400τ.μ. σε 
τιμή ευκαιρίας.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: 85τ.μ. Α' ορόφου 

διαμπερές παραδοτέο σε τρεις 
μήνες.
— 95τ.μ. ισόγειο, έκτακτη ευκαιρία. 
— 70τ.μ. πάροδάς Ιωνίας, Β' όροφος 
ευκαιρία.
• ΔΙΑΜΕΡ. ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥ/Ι: σε ά- 

ριστες περιοχές. Δεκτά δάνεια όλων 
των οργανισμών.
— Διαμερίσματα δύο κυρίων δωμα­

τίων, στην θερίσσου Β’ όροφος σε τι­
μή ευκαιρίας.
• Δύο συνεχόμενα γραφεία των 

20τ.μ. το κάθε ένα στον Αγ. Μηνά. 
Πραγματική ευκαιρία.
— Εντός οικισμού στην Ανάληψη 

(Σβούρου μετόχι) 270τ.μ. 370τ.μ. και ε­
κτός οικισμού επάνω στη θάλασσα 14 
στρέμματα.
— Εντός οικισμού στις Γούβες από 

1000τ.μ και πάνω.
— Εντός οικισμού στο Κουτουλουφά- 
ρι, 250τ.μ. μέχρι 750τ.μ.
ΠΑ ΣΟΒΑΡΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ
— ΞενοδοχείοίΛρεβατιών. Εντός Η­
ρακλείου, σε τιμή ευκαιρίας.

— Οικόπεδο επί της Επιμενείδου 
307τ.μ.. δεύτερο 375τ.μ. με διώροφη 
κατοικία και τρίτο 114τ.μ. με τρία κα­
ταστήματα γωνιαίο.
— Λ. Κνωσού οικόπεδο 600τ.μ. με κα­
τοικία 75τ.μ. στον Αγ. Ιωάννη κοντά 
στο Παγκρήτιο.
— Λ. Κνωσού 214τ.μ. με διώροφη κα­

τοικία από 98τ.μ. η κάθε μία ευκαιρία. 
— Λ. Καλοκαιρινού παλαιά καταστή­
ματα σε οικόπεδο 400τ.μ. (ευκαιρία. 
— Λ. 25ης Αυγούστου τριόροφο δια­
τηρητέο 165τ.μ. με δύο καταστήματα 
— ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κονικλοτρο- 
φείου στην περ. Ελιάς, επί οικοπέδου 
3,5 στρ. με κτίσματα 545 τ.μ. Τιμή ευ­
καιρίας. Πληρ. τηλ. 286.471 - 286.563

ΝΙΚΟΣ ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ 
Αυτ ακίνητα 

Εθν. Αντιστάσεως 74 
Τηλ. 238210 · 238164

BMW 518 μοντ. 83. BMW 316 
μοντ. 80. GELLICA 1600 μοντ. 80. 
TOYOTA STASION 1300 μοντ. 83. 
DATSUN 1200 CHERRY μοντ. 83. 
FIAT 128 μοντ. 83. 
AUTOBIANCHI ABARTH μοντ. 
79, MINI 1000 μοντ. 79. FIAT 127 
μοντ. 76. FIAT 126 μοντ. 77.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΣΥΜΙΑΝΑΚΗ ΑΓΗΣ. 
Κοζίρη 4 Ηράκλειο.

Τηλ. 243.566 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Ρομ. Γωνιά 
107τ.μ., Κατσαμπάς 105τ.μ., Αλικαρ­
νασσός 120τ.μ και 80τ.μ., Πόρος 
92τ.μ., Αριφάκι σκελετός 2ος όροφος 
126τ.μ. Ανάληψη Χερσον. σκελετός 
2ος όροφος 120τ.μ. κάθε όροφος. 
Λιοντάρια 36τ.μ. μαγαζί και 80 επάνω 
επαγγελμ. στέγη. Ξενία 66τ.μ. μονο- 
κατ. στο χωριό Λαγού Λασιθίου.
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στον Μασταμπά 270τ.μ. 
γων. 520 και 600τ.μ. Θέρισσο 111τ.μ. 
• ΟΙΚ. ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ: στην Ανάλη­
ψη Χερσον. 432 και 472 τ.μ. εντός οι­
κισμού, 650τ.μ. εφάπτεται στην 
θάλασσα. Γούβες 1600 και 3.600τ.μ. 
κοντά στο Αφροδίτη. Γούρνες 85τ.μ. 
εντός οικισμού. Μήλατος 870τ.μ, εν­
τός οικισμού. Αγ. Ιωάννης 470τ.μ., Πα- 
λαιόκαστρο 1850τ.μ. εντός οικισμού. 
• ΕΛΑΙΟΦΥΤΑ Ρογδιά 9 και 30 στρεμ. 
Ελιά 4 στρέμ. Σκοτεινό 2,5 και 1,5στρ.
• ΕΛΑΙΟΤΡΙΒΕΙΟ πλήρη, στην Κόξα- 
ρη. Επίσης πολλά άλλα οικόπεδα, δια-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για εστιατόριο 
στη Χερσόνησο. Τηλ. 0897(22.749
(Ζ81) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης επιπλοποιός. Συ­
νεχές ωράριο. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 254.480

- 243.538 
(Π293) 1-10

MOTORCLUB
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα μοτοπο-
δήλατα, μοτοσυκλέτες.
SUZUKI ER 50
SUZUKI FA 50
SUZUKI DR 125
SUZUKI DR 250

90.000
70.000

190.000
280.000

Σε καλή κατάσταση. Τηλ. 222.408 ·
222.862
(Π305) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας BMW 
345 μοντ. ’83 σε άριστη κατάσταση 
και πολλά έξτρα. Ζαντολάστιχα, ρα­
διόφωνο PIONEER. Τηλ. 222.408 -
222.862 
(Π306) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 AMICO. Τηλ.
253.988 και MAZDA 1600 φορτηγό.
Τηλ. 711.025 
(Π304) 1-4
Ιδιώτης ΠΩΛΕΙ στο Ναυτιλιακό κέν­
τρο Πειραιά και δίπλα στα καινούργια r 
δικαστήρια, γραφεία σε μέγαρο πο­
λυτελούς κατασκευής. Κεντρικός κλι­
ματισμός κάριερ κ.τ.λ. Εισόδημα 
υψηλό, .σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
966.7711 - 4825.012
(Π303) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα των 2 υ­
πνοδωματίων, διαμπερή, επί της Ρα­
φτόπουλου · Κατσούλη, Μασταμπάς. 
Δύο διαμερίσματα ανά όροφο 130 και 
116τ.μ. μικτά αντιστοίχως. 200 μ. νό­
τια του Super Market Ίκαρος (Λ. Ακα-' 
δημίας). Παραδωτέα εντός του 1988. 
Τιμή από 77.000 το τ.μ. μικτό ανάλο­
γα ορόφου. Το ήμισμ προκαταβολή 
και το υπόλοιπο εντός 2 ετών με πρώ­
τη υποθήκη. Πληρ. εντός από 8-2μ.μ.
κ. Στέλιο. 
(Π3Ο2) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχάνή HONDA 185 S XL 
. Τηλ. 227.763 Γιώργος.
(Π275) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο αέρας κεντρικού κατα­
στήματος μαζί με τον εξοπλισμό 
15τ.μ. Πλατεία Αγ. Αικατερίνης. 
Πληρ. ώρες καταστημάτων. Τηλ.
281.680 
(Π315) 1-5

SIMCA 1100 μοντ. 77. 
(Π228) 1-15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τοστάδικο με εξασφαλι­
σμένη πελατεία πλήρες εξοπλισμένο 
σε τιμή ευκαιρίας λόγω αναχωρήσε­
ως στο εξωτερικό. Τηλ. 230.968 από 
10π.μ. μέχρι 11 μ.μ.
(Π265) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 7500τ.μ. επί του 
επαρχιακού δρόμου προς Μαλάδες. 
Άρτιο, οικοδομήσιμο σε τιμή ευκαι­
ρίας. Ευκολίες πληρωμής δεκτές.
Τηλ. 286.471 ■ 286.563 
(Π278) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στον Πόρο, ισόγειος 
55τ.μ. με προοπτική 3 ορόφων. Δεκτά 
δάνεια. Τηλ. 228.433
(Π262) 1-4

ΓίήΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυναικείων εν­
δυμάτων σε κεντρικό σημείο της πό­
λης. Οδός 1821, λόγω αναχωρήσεως.
Τηλ. 285.023 
(Π966) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι στο τρί­
το όροφο οδός Δρακοντοπούλου 11 
(παλιός Κινηματογράφος Σταυρω' 
καινούργια κατασκευή. Πληροφορύ 
τηλ. 281.881 κα Αγγέλα.
(Π489) 1-1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιντεοκασσέτες γνή­
σιες, καινούργιες, όλων των γνωστών 
εταιριών. Τηλ. 232.261, 9.30-14.00 και
17.30-20.00: 
(Π879) 1-25

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα αγροτεμάχια 
χωριστά και ανεξάρτητα στην περιο­
χή Κορακοβούνι και τρεις Βαγιές Η­
ρακλείου και οικόπεδο στο χωριό 
Τσαγκαράκη Ηρακλείου, σε ευνοϊκές 
τιμές και με ευκολίες πληρωμής. Τηλ.
243.566 ■ 285.755 - 234.665
(Π58) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μαγαζί στο Ρέθυμνο, στην 
παραλία (προκυμαία) 95 τ.μ. Πληροφ. 
τηλ. 0831/26914 ώρα 6-8 μ.μ.
(Π231) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ για επένδυση χρημάτων 
γκαρσονιέρες και 2άρια ετοιμοπαρά­
δοτα. Τηλ. 287.992 ■ 238.139
(Π209) ΜΟ

Οικοδομικές επιχειρήσεις 
Αντων. Κυριακάκη. Ανέγερση 
επταόροφου πολυκατοικίας 
μετά υπογείου και πισίνας. 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, 
πάρκιγκ, αποθήκες, ρετιρέ. 
Περιοχή 3 Πεύκα. Τηλ.
237.592 - 287.693
(Π190) 1-30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στα Λινοπεράματα επί της 
Εθνικής οδού λίγο πριν τη γέφυρα 
Παντάνασσας έκτασις (ελαιόφυτο) μ2 
3.200 μέτρων, άρτιο και οικοδομήσι­
μο. Πληρ. τηλ. 284.140 - 286.680
(Π217) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλουβάκι ΦΙΑΤ 850 με εμ­
πορική άδεια. Τηλ. 289.607
(Π272) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση παιδικών ειδών 
στη Λ. Καλοκαιρινού αρ. 88. Τηλ.
289.586
(Π271) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο ισόγειο κατάστη­
μα με πατάρι και δύο όροφοι στο κέν­
τρο της Λ. Καλοκαιρινού. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις δεκτές. Τηλ. 
0897/ 22.928 και Ηρακλείου 243.566
(Π215) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία οδός Σαμου­
ήλ Χάους 7. Τιμή ευκαιρίας 2.000.000 
δρχ. Τηλ. 280.197 - 236.359
(Π277) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο κόμβο Οροπεδίου Λα- 
σηθίου 5.500τ.μ. κατάλληλο για του­
ριστικές επιχειρήσεις κ.λ.π. 
εφαπτόμενο στον δρόμο προς 5.000 
το τ.μ. Τηλ. 285.516 ■ 244.472 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Π191) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο και οικοδο­
μήσιμο 800τ.μ. περιοχή Αγ. Μαρίνας
Τσαλικάκι. Τηλ. 250.800 ■ 244.111
(Π273) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΕΣ οικια­
κής και επαγγελματικής χρήσεως ό­
λων των τύπων, σε ασυναγώνιστες 
τιμές. Επίσης διαθέτουμε πλήρη σει­
ρά ανταλλακτικών, γρήγορη και σω­
στή εξυπηρέτηση. Αποκλειστικός 
αντιπρόσωπος ραπτομηχανών 
BRATHER Εθν. Αντιστάσεως 119.
Τηλ. 222.308 
(Π54) 1-50

μερίσματα, 
αγροκτήματα.
(Π466)

παραθαλάσσια,

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το γραφείο ELITE 
MODELS Χρυσοστόμου 17, κορίτσια 
νέα από όλη την Κρήτη που να θέ­
λουν να ασχοληθούν σοβαρά με επι­
δείξεις μόδας ή να γίνουν 
επαγγελματίες μανεκέν, εφ’ όσον θα 
έχουν τα τυπικά και σωματικά προ­
σόντα. θα εκπαιδευτούν ταχύρυθμα 
με δικά μας έξοδα στην γνωστή σχο­
λή μανεκέν CRISTI των Αθηνών. Οι 
τέσσερις πρώτες θα μετεκπαιδευ­
τούν στο Παρίσι σ’ ένα από τους με­
γαλύτερους οίκους μόδας της 
Ευρώπης, στον περίφημο οίκο της 
Πηνελόπης Ζαγοράς. Πληρ. τηλ. 081/ 
285.771 9-10.30 πρωί και+2-3.30 με-

σημέρι. 
(Ζ147) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ άτομα σοβαρά και υπεύ- 
θηνα ομιλούντα τουλάχιστον μια ξέ­
νη γλώσσα για να εργαστούν στην 
Motor Tours SYRIANOS. S.A. ενοικιά­
σεις Μοτοποδηλάτων. Πληροφορίες 
τηλ. 241.284 · 241.822.
(Ζ12) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα. Μισθός 
90.000 για να εργασθέί σαν 
βοηθός σερβιτόρου σε παρα­
λιακό ρεστωράντ στο Λ. Χερ­
σονήσου. Μεταφορά εξασφα­
λισμένη. Πληρ. τηλ. 285.680 
από 7.30-9πμ. Όλες τις ώρες 
τηλ. 232.380
(Ζ 1- 

—μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ειδικευμένες γαζώτριες, 
κοπτοράπτριες για τη βιοτεχνία «ΜΑ­
ΚΟ» Γ. Παρασύρης και Σια Ο.Ε. Τηλ.
244.128 
(Ζ155) 1-10

Από την καφετέρια - Pub «Ένα και 
ένα» ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες. Οδός Ανα­
γεννήσεως και Κυκλάδων γωνία. Τηλ.
235.698 
(Ζ154) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος στη Ρε­
σεψιόν του ξενοδ. ΛΑΤΩ. θα 
προτιμηθεί με γνώσεις κομ- 
πιούτερ. Πληρ. κάθε μέρα 
8-2μ.μ. στα τηλ. 225.001 -
225.002 
(Ζ104) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι ήλεκτρο- 
συγκολλητές, οδηγοί και κοπέλα βοη­
θός λογιστού. Πληρ. Σακκαλής, 
Ηλιόθερμα ΒΙΠΕΗ. Τηλ. 228.581
(Ζ103) 1-4

Από Τεχνικό Γραφείο ΖΗ­
ΤΟΥΝΤΑΙ πεπειραμένοι τεχνί­
τες ηλεκτρολόγοι. Τηλ.
241 439 
(Ζ102) 1-7

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Αγγλικής Φιλολογίας 
από Χανιά ΖΗΤΕΙ αμοιβαία μετάθεση 
σε οργανική θέση στην πόλη Ηρα­
κλείου. Τηλ. 260.822 από 3.30μ.μ. 
0821/ 58.464 από 2μ.μ. .
(Ζ141) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής εξωτερικός με δί­
πλωμα και προϋπηρεσία. Τηλ. 225.403
(Ζ140) 1-4

Από εταιρεία στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ειδικευμένος ηλεκτροσυγ- 
κολλητής. Παρέχεται υψηλό ημερομί­
σθιο και έκτακτες παροχές. Τηλ.
222.341 ■ 229.008
(Ζ143) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από εταιρεία καλλυντικών 
και παραφαρμακευτικών προϊόντων 
κοπέλα ή άντρας με πείρα και με με­
ταφορικό μέσον για να επισκέπτεται 
φαρμακεία και Super Market σε όλη 
την Κρήτη. Πληρ. τηλ. 255.521 -
255.512 
(Ζ99) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθοί από συνεργείο ε­
πισκευής αυτοκινήτων. Τηλ. 256.859 
κ. Παράσχο.
(Ζ60) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος (Γυναίκα) από 
τουρ. κατάστημα να γνωρίζει Γερμα- 
νικά - Αγγλικά. Τηλ. 222.203.
(Ζ4) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από αποθήκη Ζαχαρωδών 
και τροφίμων άτομο πεπειραμένο από 
25-30 ετών για να εργασθεί ως οδη­
γός μεταφορέας με επαγγελματικό 
δίπλωμα. Πληρ. τηλ. 221.537
(Ζ130) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υφάντριες και μαθήτριες 
για αργαλειό. Τηλ. 226.985
(Ζ110) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ψήστη για βραδι­
νές ώρες από 6μ.μ. έως 12 για ταβέρ­
να ουζερί. Πληρ. αυτοπροσώπως. 
Μητσοτάκη 2 και Λ. Σοφ. Βενιζέλου.
Τηλ. 282.081
(Ζ109) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί 
στη καφετέρια ELLITE. Ωρες εργ. 8 
έως 3.μ. Πληρ. τηλ. 227.190 Λ. Ικάρου 
190 Κατσαμπάς.
(Ζ881 1-12

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1) νεαρός για 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοσυ- 
κλετών στον Αγ. Νικόλαο με 
γνώσεις Αγγλικής και δίπλω­
μα οδηγήσεως μοτοσυκλέ- 
τας. Μισθός ικανοποιητικός, 
παρέχεται στέγη δωρεάν.
2) βοηθός μηχανικού γιο συ­
νεργείο ενοικιάσεως μοτοσυ- 
κλετών στον Αγ. Νικόλαό. 
Πληρ. «ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗΣ Α.Ε.» 
Αγ. Νικόλαος. Τηλ. (0841)
23.407
(Ζ ) 1-10

Από Α.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός 
λογιστού. Τηλ. 232.362 από 
7μμ-8μ.μ.
(Ζ91) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 1. Υπεύθυνος για 
SNACK BAR παραλιακού 
συγκροτήματος. Διαμονή εν­
τός μονάδος.
2. RECEPTIONIST νύκτας για 
ξενοδοχείο πόλεως.

Πληροφ. τηλ. 251.278 ■ 
251.256 από 20.00-22.0
(Ζ78) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για τουριστικό κα 
τάστημα με γνώσεις της Γερμανικής 
Πληρ. οδός 25ης Αυγούστου 28.
(Ζ123) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για εργασία μόνιμη 
Διακοσμήσεις Γύψου ■ τσιμέντου ■ Α 
γάλματα. Τηλ. 250.815 από 8-1 μ.μ.
(Ζ121) 1-1'

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς σερβιτό­
ρα για πρωινή απασχόληση 
σε καφετέρια στον Αγ. Νικό­
λαο με γνώσεις Αγγλικής. 
Παρέχεται δωρεάν στέγη και 
μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. 
«ΧΡΙΣΤΙΝΑΚΗΣ Α.Ε». Τηλ.
(0841) 23.407
(Ζ 1-10

ΖΗΤΩ να αγοράσω οικόπεδο 
στο Ηράκλειο εντός σχεδίου 
σε περιοχές με συντελεστή 
1,8. Διαθέτω δρχ. 10.000.000. 
Πληρ. πρωί 10-12 στο τηλ.
235.155 
(Ζ118) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γαζώτριες και κοπτορά- 
πτριες για βιοτεχνία. Επίσης γαζώ- 
τριες με επαγγελματική μηχανή και 
κοπτοράπτη για φασόν. Τηλ. 223.444
(Ζ114) 1-6

(Ζ120) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Disk Jockey. Τηλ. 222.286
(Ζ117) 1-5
Από Α.Ε. που εδρεύει στο Ηράκλειο 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για μόνιμη καθημερινή α­
πασχόληση ηλεκτρολόγος με ειδικό­
τητα στην κατασκευή πινάκων - 
αστεροτριγωνικών. Προσόντα δετή 
πείρα - απόστρατος. Τηλ. 227.101 · 
227.733 απογευματινές.
(Ζ116) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε Λατομείο. Τηλ. 
224.910 από 7.30-16.00, και 283.204 
από 8.30-15.30
(Ζ115) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο σπίτι 
70τ.μ. 3άρι επί περιφραγμένου οικο­
πέδου 300τ.μ. στις Κάται Γούβες. 
Πληρ. τηλ. 255.089 από 10-1 και
6-8.30μ.μ. 
(Ε441) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο 4ο 
όροφο με κεντρική θέρμανση για φοι­
τήτριες ή φοιτητές πιο κάτω απο τον 
ΟΤΕ, οδός Μ. Αυγέρη 7. Τηλ. 287.298 
από 9-1 και 5-11 μ.μ.
(Ε472) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 55τ.μ. 
στην οδό Κυκλάδων 17. Τηλ. 285.355
■ 254.124 
(Ε4’1) 1-3 .
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επί της 
62 Μαρτύρων ρετιρέ. Τηλ. 250.048

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία στη πε­
ριοχή Μασταμπά 170τ.μ. τριών υπνο­
δωματίων με κήπο, γκαράζ, 
θέρμανση, ηλιόθερμο και θέα στη νό­
τια πλευρά του Ηρακλείου. Πληρ.··
τηλ. 235.121 
Καφούση.
(Ε396)

224.383,4,5 κ. I

1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμε­
ρίσματα στου Κοκκίνη Χάνι. Καινούρ­
για, ισόγεια με πλήρη εξοπλισμό. 50μ. 
από τη θάλασσα. Τιμές χαμηλές. Ε-' 
πωφεληθείτε. Τηλ. 284.588 · 234.007
- 761.544 
(Ε231) 1-30

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο, άρτιο, 
οικοδομήσιμο 158τ.μ., με ά­
δεια οικοδομής (και σχέδια) 
για 2 ορόφους (105τ.μ. έκα­
στος) στην Αγ. Πελαγία 100μ 
από το κύμα. Μόνο μετρητοίς 
ή ανταλλάσσεται με διαμέρι­
σμα. Πληρ. στο τηλ. 284.100 
(Π126) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μικρά διαμερίσματα δύο 
και τριών δωματίων ετοιμοπαράδοτα 
επί της Λ. Εθνικής Αντιστάσεως. Τηλ. 
289.550 ώρες γραφείου.
(Π634) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ Γιαλού) 
έκταση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΖΗΤΑ

Κοπέλα χειρίστρια ηλεκτρονι­
κού υπολογιστή.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ προϋπόθεση η 
προϋπηρεσία ως χειρίστρια 
ως και η γνωόη Λογιστικής σε 
βιβλία Γ’ Κατηγορίας. Τηλ. 
258.766 10.00-21.00 κ. Πα-
παδάκη 
(Ζ144) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή εταιρεία ά­
τομα απ’ όλη την Κρήτη τα οποία θα 
αντιπροσωπεύσουν ένα ανεγνωρι- 
σμένο προϊόν. Απαραίτητα γραμματι­
κές γνώσεις Λυκείου. Τηλ. 281.809 ·
229.297 
(Ζ113) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος πεπειραμένος 
για να εργασθεί στο «Ποτάμι». Μι­
σθός ικανοποιητικός. Επίσης ζητείται 
λαντζέρισσα. Πληρ. «Ποτάμι» Λινοπε- 
ράματα έναντι ξενοδοχείου Απολ-
λώνεια. 
(Ζ124) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια με ρουχισμό με τον μήνα, έναντι 
ΚΡΕΤΑ ΜΠΗΤΣ 30.000 δρχ. μηνιαίως 
για την σεζόν του καλοκαιριού και 
20.000 δρχ. για την χειμερινή περίο­
δο. Πληρ. τηλ. 250.765
(Ε485) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οίκημα 130τ.μ. περιο­
χή Γιόφυρο επάνω στο δρόμο, κατάλ­
ληλο για οιανδήποτε επαγγελματική 
χρήση. Πληρ. τηλ. 251.587
(Ε486) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες στην οδό Στενή μάχου 28. 
Τηλ. 252.390
(Ε484) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια ισόγεια 
με βοηθητικό λουτρό και με κουζίνα, 
οδός Νεκταρίου 7 (Βαλιδέ Τζαμί). Κα­
τάλληλο για φοιτητές. Τηλ. 223.966 κ. 
Μαρίκα Χρονάκη.
(Ε483) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κρεοπωλείο με ανε- 
γνωρισμένη πελατεία ή ΠΩΛΕΙΤΑΙ ο 
εξοπλισμός του λόγω υγείας. Πληρ.
289.417 ■ 220.929
(Ε482) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα στο Πανεπιστήμιο. Τηλ. 255.514
(Ε481) 1-5
Στον Ξηροπόταμο ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

διαμέρισμα 85τ.μ. όπισθεν της 
ΣΚΟ. Τηλ. 251.177 ■ 255.519
(Ε480)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι

ΜΙ­

1-3 
πε-

ριοχή Μασταμπά (πάροδος Λ. Ακαδη­
μίας οδός Μαγνησίας 8). Τηλ. 871.398
(Ε479) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι καινούργιο με 
κουζίνα, ενιαίο χώρο, λουτρό στη θέ­
ση Αμμουδάρα (απέναντι απ’ τα κάμ­
πινγκ). Τηλ. 254.052
(Ε478) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 130τ.μ. 4 
δωματίων στην οδό Λάππα 14 Μα­
σταμπά. Τιμή 35.000 δρχ. Τηλ. από
10-12 258.031 ■ 258.159 
(Ε314) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 
γραφείων 170 τ.μ. σε κεντρι­
κό γωνιακό κτίριο στο Καμα­
ράκι. Τηλ. 242.057
(Ε990) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη στην οδό Διονυσίου Φραγκιαδά- 
κη 8 έναντι ΟΤΕ θερίσσου. Τηλ.
254.611
(Ε476) 1-3

(Ε470) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα α’ 
και β' όροφος. Οδός Καλλιπόλεως 30. 
Τηλ. 01/575.37.57 · 57.51.253 - 236.021
(Ε445) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία 2 δωματίων με 
αυλή στην οδό Τσιριντάκηδων 18. 
Τηλ. 288.947 - 233.665
(Ε444) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο οίκημα, για 
γραφείο, κατάστημα, αποθήκη κ.λ.π. 
στον Πόρο, περιοχή Αγίου Γεωργίου, 
οδός Κατρέ αρ. 5. Τηλ. 220.205 -
227.778 
(Ε395) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 135 τ.μ. κα­
τάλληλο για κατάστημα, αποθήκη, 
τουριστικό γραφείο κ.λ.π. Πάροδος 
Λεωφ. Μποφώρ. Τηλ: 226570 απο 4-10 
μ.μ. καθ’ εκάστην.
(Ε-419) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ νέο σύγχρονο οικοδο­
μικό συγκοότημα 2000τ.μ. με ακάλυ­
πτους χώρους 5000τ.μ. ολόκληρο ή 
το μισό με βιομηχανικό ρεύμα, τηλέ­
φωνο, νερό, αποχέτευση κατάλληλο 
για βιοτεχνία ή βιομηχανία. Τηλ.
284.163 
(Ε381) 1-15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μόνο για φοιτητές 2 
δωμάτια ανεξάρτητα σε διαμέρισμα 
με χωλ κουζίνα και λουτρό. Κοντά 
στο κέντρο της πόλης στη Πλατεία Ε­
λευθερίας (δίπλα στο Καπετανάκειο). 
Τηλ. 287.472 στις ώρες 11πμ. έως
11μ.μ. 
(Ε477) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στην Λ. Κα­
λοκαιρινού και Τσακίρη 20τ.μ. στον Γ’ 
όροφο. Τηλ. 711.254
(Ε448) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοπλισμός βιοτε­
χνίας κεντημάτων με μία Μηχανή πο­
λυκέφαλη και 2 βοηθητικές. Ένας 
κοπτοράπτης. Ποικιλία σχεδίων, κλω­
στικά, σεντονόπανα για το ξεκίνημά 
της. Επίσης και πωλείται ή ανταλλάσ­
σεται με οικόπεδο. Τηλ. 289.607
(Ε447) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ εξοχικό στο Μπαλί 
50τ.μ., επιπλωμένο, με κήπο κοντά 
στη θάλασσα, για όλο το χρόνο ή 
τους καλοκαιρινούς μήνες. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο ισόγειο δι­
πλοκατοικία με τρία υπνοδωμάτια με­
γάλο χωλ, σαλόνι, κουζινοτραπεζα- 
ρία αυλή με ανθόκηπο και κληματα-

0831-26.125, 23.059
(Ε279) 1-15 ;

ριά, γκαράζ, ηλιόθερμο, πανταχόθεν 
ελεύθερο, μεσημβρινό, περιμανδρω- 
μένο, υγιεινό. Οδός Βίτσι 47 Πόρος. 
Πληρ. τηλ. 227.252. Λογική τιμή.
(Ε304Ι 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
τια κοντά στην Όαση. Πληροφορίες 
τηλ. 241.921 9-1 π.μ. και 7-8 μ.μ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία επιπλω­
μένη. Τηλ. 282.005 ■ 220.079

(Ε373) 1-10
(Ε426) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα σε κεντρι­
κό σημείο της πόλης. Πληρ. τηλ.

F ΔΑΝΔΑΡΗΣ ΣΠΥΡΟΣ
' Κ.ωσσου 89. Τηλ. (081) 2J9237, 239187 1

285.889 - 255.029
(Ε436) 1-3

88-9-1
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΜΑΙΟΥ
ΚΑΛΟΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ

Τ128 model (77) 800.000 680.000

WV . model (79) 900.000 780.000

CITROEN GS model (79) 1.150.000 
950.000

WV GOLF model (85) J.ACO.OOO 
2-350.000

OPEL KADETT model (82) 1.350.000 
1030.000

RENAULT 4 model (80) 450.000 
590.000

tMW 316 model (79) 2.900.000 
2.780.000

CITROEN GS model (78) 1.050.000 
900.000

WV ,ROLLO model 09) 950 .000 
850.000

DAIHATSU model (83) 1.100.009
1.030.000

ϊ

OPEL ASKONA model (82) 1.800.000
1.750.000

ΝΙΚ. ΜΑΡΚΑΚΗΣ & ΥΙΟΙ Α.Ε.

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ & ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ Τ^Σ 3Ι2ςΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 198? 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟΣ 11)3)86 - 31)12)87 ΧΡΗΣΗ ΐΒ___________

ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ
Α' ΠΑΓΙΑ

ΕΔΑΦΙΚΕΣ ΕΚΤΑΣΕΙΣ
ΑΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤ0Π0ΙΗΣΕΙΣ

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΓΙΩΝ
Β' ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ

ΤΑΜΕΙΟΝ
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ

198?

15.000.000

1.862,139
14.862.169

5.I37e84I
20.006.000

ΠΑΘΗΤΙΚΟ 1967

Α* ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ

ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ
2.000 Ανώνυμες Μετοχές

X 10.000 έκάστη

20,000.000

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ 20.000.000

ΑΝΑΛΥΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ " ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΩΣ"

Η 'Εταιρεία βρίσκεται στέ στάδιο άνέργεσης ξενοδοχειακής 
μονάδος, καί ούδεμία δραστηριότητα έπραγματοποίησε πρός 

έπίτευξη οίκονομικοϋ άποτελέσματος.

'Ηράκλειο 28.2«4,98β

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ &ΔΙΕΥΘΥΝΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ Η ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ ΛΟΓΙΣΤΗΣ

ΝΙΚ. Ι~Μ^ΡΚΑΚΗΣ ΜΑΡΓΑΡ. σΰζ.Ν.ΜΑΡΚΑΚΗ ΓΕΩΡ» ΜΑΝΟΥΣΑΚΗΣ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 10,5 στρ., με 4,5 
στρ. αμπέλι και τα υπόλοιπα ποτιστι­
κά χωράφια με ποτιστική μηχανή σω­
λήνες, ένα σύγχρονο σπίτι με πόσιμο 
νερό. Πληρ. Πλατ. Αναξαγόρα 64. 
Τηλ. 233.992 κ. Δρίμης Δ. Νικ.
(Π294) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 285τ.μ., παράλ­
ληλο στην 62 Μαρτύρων. Τιμή δρχ. 
10.000 ανάχ.μ. Πληρ. τηλ. 289.047 ώ­
ρες 10-1 και 6-10μ.μ.
(Π233) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 101τ.μ. με 2 εισό­
δους από οδό Βέργας και από Αμμι- 
σού. Τιμή 120.000 δρχ. το τ.μ. Τηλ. 
0892/ 22.183 από 10π.μ.-11π.μ. και 
4μμ.-5μ.μ., 741.772 από 8μμ-9μμ 
(Π261) 1-10

(Π840) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη Γιόφυρο παράλληλα 
της Εθνικής οδού με πρόσοψη εΤϊί του 
βοηθητικού δρόμου οικόπεδο τ.μ. 768 
προς 4.000 δρχ. το τ.μ. Πληρ. τηλ.
284.140
(Π218) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Αγ. Ιωάννη (όπισθεν 
Παγκρητ(ου) πρώτος όροφος γωνία 
ΙΟΟτ.μ. πολυτελούς κατασκευής ετοι­
μοπαράδοτο με αποθήκη στον υπό­
γειο χώρο. Επίσης διαμέρισμα 75τ.μ. 
γωνία εξωτερικό με αποθήκη ξεχωρι­
στά. Ημιυπόγειο, ετοιμοπαράδοτο. 
Τηλ. 285.516 ■ 244.472 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π192) 1-10

ΠΡΟΜΗθΒΥΤΙΚΟΣ ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΣ 9ΑΡΜΛΚ0Π0Ι0Ν
ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗΣ

- ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ 1987 1986
ΠΑΓΙΟ 2.578.328 2.752.207
Κτίρια-Εγκ/σεις Κτιρίων 616.161 485.161

Μείον Αποσβέσεις 176.270 439.891 11-8.262 366.899
Μεταφορικά Μέσα 1.679.551 1.353.279

Μείον Ακοσβέσεις 427.228 1.252.323 169.997 1.183.282
Εκικλα Λ Δοικάς Βξοκ/σμάς 2.215.353 2.188.300

Μείον Ακοσβέσεις 1.329.239 886.114 986.274 1.202.026
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ 119.227.105
ΑΠΟΘΕΜΑΤΑ
Ακοθ/τα Διατιμημένων 58.219.443 37.944.673

■ μή " 8.684.488 6.481.124
■ ειδών συσκευασίας 73.320 66.977.251 44.640 44.470.437

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ
Πελάτες 48.389.016 43.685.743
Γραμμ.Εισκρ.στο Χαρτοφ. 1.577.489 2.077.183

" "στις Τράπεζες 102.748 94.943
Προκαταβολές Προμηθευτών 280.388 25.301
Χρεώστες Διάφοροι 1.717.316 106.785
Υκοχρ.απά Φάρους-Τέλη 182.897 52.249.854 — 45.989.955
ΔΙΑΘΕΣΙΜΟ 6.247.201 5.109.920
Ταμείο 2.701.979 1.825.927
Καταθέσεις άφεως 3.545.222 - 3.283.993

ΣΥΝΟΔΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ 128.052.634 ^8.322.519

ΚΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ ΣΪ.Φ.Η.Κ. Συν.Π.Β. 
ΧΡΗΣΗΣ ( ΑΠΟ 1/1/87 μέχρι. 3ΐ/ΐ2/θ7)

ΠΑΘΗΤΙΚΟ
IAU ΚΕΦΑΛΑΙΑ

£υνετ/κί Κεφάλαιο 
ΑΠΟθΗίΑΤΙΚΑ
Ακοθ/κά Δικαιωμ.εγγραφ.

" υκέρ ακοχ.εταίρου 
Τακτικά ακοθεματικά 
Εκτακτο ακοθεματικά

ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

1987
43.048.352

5.050.000

21.007.780
5.100.000
5.945.286,
5.945.286

Προμηθευτές
Γραμμάτια Πληρωτέα
Πιστωτές Διάφοροι, 
Προκαταβολές Χρεωστών 
Μερίσματα κληρ.μετά φάρου 
Υκοχρεώσεις Φάρων-Τελών 
Ασφαλιστικοί Οργανισμοί 
Φάρος εισοδήματος

ΜΕΤΑΒΑΤΙΚΟΙ Δ/ΣΜΟΙ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

Εξοδα χρήσεως δουλευμένα 
Εσοδα εκομένων χρήσεων

ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ

1986
38.969.882

4.950.000

1 .ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΕΚΜΕΤΑΔΕΥΣΗΣ 
Μικτά ακοτ/τα Βκμετ/σης 
MEIONsI.Εξοδα Διοικ.Δειτ.

2. Λε ιτ.Δι,αθίσεως
Μερικά ακοτ/τα εκμετ/σης
ΜΕΙ0Ν:

Πιστ/κοί τόκο ιΛσυν. έσοδα
Με ίον
Χρεωστ/κοί τάκο ι&συν. έξοδα 

Ολικά ακοτ/τα εκμεταλεΰσεως
2.ΠΛΕΟΝ (ΜΕΙ0Ν)ΕΚΤΑΚΤΑ ΑΠ0ΤΕΔ/ΤΑ

1 .ΕκτακταΑανδργ. έσοδα 
ΜΕΙ0Ν:

1 .Εκ τακτα&ανάργ.έξοδα
2 .Εκτακτες ζημίες
3 .Εξοδα κροηγ.χρήσεως 

Καθαρά ακοτελ/τα χρήσεως

8.200

50.000

Δ/ΣΜΟΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΧΡΗΣΕΟΣ 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 1987 (ακά 1/1/87 μέχρι 31/12/87) 
Ϊ9δ7 19δ6

48.648.068 44.016.949
16.045.371
90.258.536 36.303.907

12.344.161

12.193.201 
18»0$7.246 30.260.446

13.756.503

85.639

327.-361

808.756

58.200

0 ΠΡΟΕΔΡΟΣ
Γ.Η0ΙΚΟΚΎΡΛΚΗΣ

12.016.800

. 7ΣΟ.556 
12.767.356

16.079

272.121

6.943

16.079

186.482
13.570.021

13.560.885

37.998.352

83.421.897

67,354.734
4.270.995

899.516
25.000

8.956.207
380.863

1.325.338
209.244

19.682.780
5.000.000
4.668.551
4.668.551 34.O19.882

44.423.034
3.962.954

483.702

1.582.385

219.690
1.362.695

8.616.371
256.949

1.013.534
315.474

280.619

280.619

128.0?2.634 98.322.^1?

ΔΙΑΘΕΣΗ ΚΕΡΔΟΝ

Τακτικά Αποθεματνκδ 
Εκτακτο Ακοθεματικδ 
Μερ ίσματα
Φ6ρος Εισοδήματος

0 Γ.ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Κ.ΤΖΟΡΑΚΟΛΕΥΘΕΡΑΚΗΣ

Η

1987

1.276.735
1.276.735
8.956.207
1.257.679

12.767.35έ

1986

1.356.087
1.356.087
9.512.865
1-335.846

13.560.885

ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ
I.ΠΟΘΟΥ - ΚΑΣΙΟΤΑΚΗ

I a.
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1 ■ μικρές αγγελίες μικρές αγγελίες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. με άδεια 
270τ.μ., στα Μάλλια, εντός οικισμού, 
πλησίον κεντρικής εκλησσίας. Τηλ.
257.253
(Π325) 1-7

MOTOR TAKIS 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μεταχειρισμένα 
μοτοποδήλατα διαφόρων 
μοντ. 50CC εισαγωγής από 
Ιαπωνία σε πολύ καλή τιμή. 
Εθν. Αντιστάσεως 101. Ηρά­
κλειο. Τηλ. 228.383
(Π326) 1-10

Λόγω συνταξιοδοτήσεως 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση εστια­
τορίου - ταβέρνας, σε κεντρι­
κότατο σημείο της πόλεως. 
Εξασφαλισμένη πελατεία. Ά­
νετος χώρος μπροστά. Πληρ. 
τηλ. 287.667
(Π324) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 320τ.μ. λόγω α­
νάγκης άρτιο και οικοδομήσιμο μέσα 
στην Καλλιθέα Ηρακλέιου. Τηλ. 
281.816 (γραφείο), 259.943 (οικία).
(Π323) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος ταχύπλοο ψαράδι­
κο 4,20 χ 1,80 σχεδόν καινούργιο κα­
τάλληλο για σκι, ψάρεμα κ.τ.λ. 
Μηχανή εξωλέμβια 60ΗΡ ENVIRUND 
κοντό πόδι σχεδόν καινούργια (δε­

κτός έλεγχος). Πληρ. τηλ. 0891/ 
41.650 ώρες γραφείου ή 224.144 βρα­
δινές ώρες κ. Μιχάλης.
(Π322) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. Φορτηγό V.W. LT 28 με 
εμπορική άδεια σε άριστη κατάστα­
ση. Τηλ. 285.523 ώρες καταστημάτων. 
(Π321) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 30τ.μ., στο β- 
όροφο στην οδό Κ. Μητσοτάκη 4 με 
θέα το Λιμάνι. Τηλ. 01/ 575.6110
(Π320) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 285τ.μ., παράλ­
ληλο στην 62 Μαρτύρων. Τιμή δρχ. 
10.000 ανά τ.μ. Πληρ. τηλ. 289.047 ■
251.400 ώρες 10-1 και 6-10μ.μ. 
7233)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W φορτηγ. Λυ: ·.
ψυκτο. Τηλ 284.428
(Π307)

1-6

1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχειρησημυψ,., . Ευκι­
νήτων στη Φορτέτσα Αριφάκη, άνετο 
μαγαζί 200τ.μ. 5μ. ύψος κατάλληλο 
για βαφή φορτηγών λεωφορείων. Ε­
ξασφαλισμένη πελατεία. Τηλ. 
0897/41.402 · 0897/31.574 από
8π.μ.-10μ.μ. 
(Π244) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 2.600τ.μ. επί του 
επαρχιακού δρόμου προς Μαλάδες. 
Αρτιο, οικοδομήσιμο σε τιμή ευκαι­

ρίας. Ευκολίες πληρωμής δεκτές.
Τηλ. 286.471 ■ 286.563 
(Π278) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αυτοκίνητα Τζιπ 
DAIHATSU ZEBRA επιβατικά. Πληρ. 
τηλ. 223.214
(Π296) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ και ανταλλάσσονιαι 
δύο διαμερίσματα ισόγεια και συνε­
χόμενα 180τ.μ. στην περιοχή Πανα­
γίας Μασταμπά, με ανάλογο 
οικόπεδο στη Σταλίδα ή Χερσόνησο. 
Τηλ. 286.189 από 9π.μ.-2μμ. και 
5μμ.-9μμ.
(Π286) 1-4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) βέσπα 200 PIAGGIO 
σε άριστη κατάσταση. Δεκτός κάθε έ­
λεγχος. β) FIAT 128 γ) SUZUKI 4x4. 
Τηλ 234.779
(Π308’

ΠΩΛΕΙΤΑΙ Λόγω αλλαγής επα\ ,. \· 
ματος SUPER MARKET με εξασφαλι­
σμένη πελατεία και μεγάλο τζίρο. 
Μόνο σοβαρές προτάσεις. Τηλ.
226.841 από 14.00-17.00
21.00-23.00
(Π284)

και

1-6
Λόγω μετακομίσεως ΠΩΛΕΙΤΑΙ επι­

χείρηση στη 1821 αρ. 70. Μόνο σοβα­
ρές προτάσεις. Πληρ. τηλ. 239.065 
από 2-4.30
(Π312) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος 2,5 στρεμμάτων 
περιοχή Αγ. Ειρήνης Χρυσοβαλάν- 
του, δίπλα στο χυτήριο. Τηλ. 233.347
(Π282) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. στην Αμ- 
μουδάρα. Τηλ. 285.896
(Π281) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρης ή τμηματικώς συγ­
χρόνως εξοπλισμός Σούπερ Μάρκετ 
(ράφια, ψυγεία, μηχανές). Τηλ. 
258.738 μη εργάσιμες ώρες.
(Π280) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (με ή χωρίς τον 
αέρα) στην Έβανς 67. Τηλ. 241.409
(Π242) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα ψιλικών - ξη­
ρών καρπών - καφεκοπτείο - κάβα 
στις Πατέλλες, Ολύμπου 78. Τηλ.
236.847
(Π241) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί Μερσεντές 240 για IX. 
Πληρ. τηλ. 288.296 από 5-10μ.μ.
(Π240) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA στέ- 
σιον. Περασμένο από ΚΤΕΟ σχεδόν 
καινούργιο. Τηλ. 227.737 από 
1μμ.-5μμ. και μετά τις 8μ.μ.
(Π239) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία με σκρίνιο 
σκαλιστό, τραπέζι, ροτόντα με 8 κα­
θίσματα, κρεβατοκάμαρα σκαλιστή 
όλα χειροποίητα, σε άριστη κατάστα-
ση. Πληρ. τηλ. 253.968 
(Π234) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) παπάκι HONDA C 50 
ελαφρώς μεταχ/νο σε άριστη κατά­
σταση. β) HUNDAI αυτοκίνητο ελα­
φρώς μεταχ/νο 5000χλμ. μοντ. ’88. 
Τιμή 798.000 μετρητοίς. γ) Τροχόσπι­
το σε πολύ καλή κατάσταση σχεδόν 
καινούργιο. Διασ. 420. ΚΟΡΝΙΛΑΚΗ 
τηλ. 222.370
(Π 287) 1-5
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ 2 δωματίων ανεξάρτη­
το με ιδιαίτερη είσοδο ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο 
ισόγειο πολυτελούς πολυκατοικίας 
με μεγάλο κήπο. Τηλ. 284.155
(Π34) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. 3 χιλμ. 
απ’ το Ηράκλειο σε περιοχή που ανα­
πτύσσεται και αξιοποιείται ραγδαίως 
(Κορακοβούνι). Τηλ. 284.155
(Π35) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 165τ.μ. εντός νέ­
ου σχεδίου 200μ. από την Πλ. Σινάνι.
Τηλ. 282.668 
(Π310) 1-5

Απ’ το χρυσοχοείο Γ. ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗ 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ χρηματοκιβώτιο καινούρ­
γιο ύψους 1,50μ. λόγω αλλαγής με 
μεγαλύτερο. Τιμή 200.000 δρχ. Τηλ.
281.293 
(Π309)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω αναχωρήσεως (Πε­
διάδας 12) επιχείρηση σουβλατζίδικο 
(Ο ΜΑΝΟΛΗΣ) με παράδοση στό κα­
λό σουβλάκι 50 μ. από την Πλ. Ελευ­
θερίας δίπλα στην Ολυμπιακή με 
εξασφαλισμένη πελατεία. Σε 20 μέ­
ρες θα έχει και δικό του τηλέφωνο. 
Τηλ. 228.841 από 10π.μ. - 1μ.μ. ή εν-
τός από 6-12 (βράδυ). 
(Π 127) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) NISSAN SYNNU 
1500CC μοντ. 85, χιλμ. 24.000 
2) OPEL ASCONA SR, μοντ. 79.
3) TOYOTA COROLLA 1300CC μοντ. 

79
Όλτα τα παραπάνω αυτοκ/τα σε υ­

περάριστη κατάσταση. Γίνονται μεγά­
λες ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 225.956
(Π288) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροφο σπίτι στην περ. 
Ατσαλένιου και στην οδό Αντρέα Μη- 
λιώτου 44 με τον ένα όροφο τελειω- 
μένο 60τ.μ. και οι άλλοι δύο ημιτελείς 
ή ανταλλάσσονται με διαμέρισμα 
στον Αγ. Νικόλαο. Τηλ. 0841/23.751 
από 3-11 μ.μ.
(Π 173) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας: α) ΠΕ- 
ΖΩ 404, στέισιον βάγκον FAMILIAR 
(7θέσιο) IX, πρώτο χέρι.
β) YAMAXA ΧΤ550 σε άριστη κατά­

σταση με 30.000 χλμ. Τηλ. 288.448 -
284. 129 
(Π311) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο IX MAh/DA, σε 
υπεράριστη κατάσταση, λόγω ανάγ­
κης. Δρχ. 1.500.000. Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
«Γκρέιντερ» δωδεκάρι. Τιμή 1.800.000 
δρχ. Γίνονται ευκολίες. Πληρ. τηλ. 
231.144 μετά τις 6μ.μ.
(Π313) 1-6

Οικοδομικές Επιχειρήσεις Γ εωμγ. και 
Ζαχ. Παπουτσάκη. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοι­
μοπαράδοτα διαμερίσματα πολυτε­
λούς κατασκευής στην οδό Αντ. 
Περατσάκη. Επίσης ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπε­
δο από Σβούρο Μετόχι μέχρι Μάλλια 
και θα πληρωθεί με οικοδομικές ερ­
γασίες. Τηλ. 253.005 - 259.776
(Π117) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: βέσπα 200CC τιμή 
180.000. Επίσης FIAT 128, σε άριστη 
κατάσταση 750.000 και SUZUKI 4x4. 
Τιμή 500.000. Τηλ. 234.779 όλες τις
ώρες. 
(Π214) 1 S

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πουλμάκι 12 θέσεων κα­
τάλληλο για ξενοδοχείο, μάρκας 
NISSAN. Πληρ. τηλ. 223.214
(Π295) 1-10

ΜΕ
ΝΤι ΝΔ

ΤΖΑΜΠΑΝΤΩΝΗ ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ 
Απτέρων 9(Πλ. Ελευθερίας Καμίνια). 
Τηλ. 258.778

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• Οικόπεδο 1300τ.μ. δυτικά από τη 
Γιόφυρο (Βελόνι Κάμπος).
• Οικόπεδο 700τ.μ. στην 62 Μαρτύ­
ρων πίσω από την Ένωση.
• Οικόπεδο 417τ.μ. στο τέρμα της ο­
δού Ελευθέρνης στα Καμίνια.
• οικόπεδο 980τ.μ. τοποθεσία Κορώ­
νη Μαγαρά.
• Οικόπεδο 650τ.μ. στον Μασταμπά.
• Οικόπεδο (αμπέλι) 7.052,15τ.μ. στις 
Τρεις Βαγιές εντός ζώνης.
• Οικοπεδική έκταση στο Κακό Όρος 
Αμνισσού 10 στρεμμάτων.
• Αγρόκτημα 3873,85τ.μ. οικοδομήσι­
μο εντός ζώνης στο Σκαλάνι.
• Ελαιόφυτο μέσα στις Γούρνες 
2200τ.μ.
• Έκταση 45 στρεμμάτων 3 χιλιόμε­
τρα πάνω από του Κοκκίνη Χάνι προς 
Ανώπολη.
• Παραθαλάσσιο 12 στρεμμάτων πλη­
σίον του Hotel Agapi Beach.
• Έκταση 300 στρεμμάτων στα νότια 
παράλια με 485 μέτρα παραλία.
• Οικόπεδο 168τ.μ. στο Αρκαλοχώρι 
πάνω στον κεντρικό δρόμο προς το 
Κέντρο Υγείας.
• Αγρόκτημα στην κοινότητα Λιγορ- 
τύνου 21 στρεμμάτων με δικό του πη­
γάδι και δεξαμενή 160 κυβικά.
• Στη Μεσσαρά 58 ρίζες ελιές στους 
Παλιόμυλους Διονυσίου και 140 στην 
τοποθεσία Πλατανάκι.
• Διαμέρισμα 117τ.μ. στη Ρομαντική 
Γ ώνιά.
• Διαμέρισμα πίσω από το Μουσείο 
97τ.μ.
• Διαμέρισμα στον Μασταμπά 120τ.μ.
• Διαμέρισμα στο Μασταμπά 50τ.μ.
• Διαμερίσματα στο Μασταμπά Β’ Γ’ 
Δ' και Ε' όροφο.
• Ημιτελές Διαμέρισμα 45υ.μ. όπι­
σθεν του ξενοδοχείου Αθηναϊκόν.
• Ρετιρέ επί της Καλοκαιρινού 38τ.μ.
• Νεόκτιστη εξοχική κατοικία στις 
Γούβες 75τ.μ. με οικόπεδο 300τ.μ.
• Κατάστημα 100τ.μ. αποτελούμενο 
από υπόγειο, ισόγειο και πατάρι στην 
Πλ. Κορνάρου.
• Κατάστημα 70τ.μ. αποτελούμενο 
από υπόγειο, ισόγειο και πατάρι πίσω 
από το Πάρκο Θεοτοκόπουλου.
Αναλαμβάνουμε επίσης ΥΠΕΥΘΥΝΑ 
την πώληση του ακινήτου σας. Πληρ. 
στο τηλ. 258.778

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ . ιγαζιά με πατάρι (ή 
χωρίς πατάρι) σε εμπορικό δρόμο με 
δικό του χώρο μπροστά στο κάθε μα­
γαζί 6.50μ. για φόρτωμα-ξεφόρτωμα, 
παρκάρισμα κ.λ.π από 25τ.μ. και 
12τ.μ. πατάρι το κάθε μαγαζί, μέχρι 
και 600τ.μ., και 300τ.μ. πατάρι. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για 
γραφείο ενοικιάσεως μοτοσυ- 
κλετών με γνώσεις Αγγλικών 
και με δίπλωμα αυτοκιώ^του - 
μοτοσυκλέτας. Πληρ. Δημο­
κρατίας 24. Τηλ. 237.712

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για εργασία στο 
PUB ΦΑΝΑΡΙ. Λ. Ικάρου 104. Πληρ. 
εντός, βραδινές ώρες.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
(Ζ136) 1-5

(Π279) 1-3

287.992 ■ 238.139
(Π208) 1-10

(Ζ58) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου κατά προ­
τίμηση Σχολής για να εργασθεί σε ε­
στιατόριο στην Αγ.Πελαγία. Τηλ: 
221531

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στην οδό Σήφα- 
κα 26 (Παλαιό Ατσαλένιο). Τηλ.
230.990 
(Ε494)

ΕΥΚΑΙΡΙΑ! 

COMPUTER

Apple// c, 128 ΚΒ με 
Disk Drive 5,25 ιντσών 
Disk Drive 3,5 ιντσών 800 KB 

MONITOR 
Πρόγραμμα «ΓΡΑΦΕΙΟ» 

ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ 
Δραχμές 120.000

Τηλ. 222.134 
Ώρες 9-1 και 5-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο με την άδεια του 
100τ.μ. στις Πατέλλες. Τηλ. 250.749
(Π212) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Τηλεφωνικό 
κέντρο Κνωσού. Τηλ. 821.385 ■ 
821.261 από 2μμ.-10μμ.
(Π248) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σκάφος τρικάρινο 4,5μ. 
(τριμαραντ) σε καλή κατάσταση, με τι­
μόνι, άγκυρα, σχοινιά ένα παραγάδι, 
σωσίβια, και μηχανή 15 ίππων εβι- 
ρουντ και τρέιλερ. Όλα μαζί 430.000 
μετρητοίς. Τηλ. 255.782 ώρες κατα-
στημάτων. 
(Π290) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μία εκ των δύο επιχειρή­
σεων ή ο αέρας. Η πρώτη MINI MAR­
KET έναντι Θεραπευτηρίου Απολλώ- 
νειο και η άλλη Τουριστικά είδη στου 
Κοκκίνη Χάνι. Τιμή πολύ καλή. Τηλ. 
287.741 ώρες καταστημάτων.
(Π289) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα λουξ 122τ.μ. 
τεσσάρι με 2 WC, αποθήκη, μεγάλες 
βεράντες και πολλά έξτρα επί της Λ. 
Δημοκρατίας. Τηλ. 227.154 ώρες 
γραφείου.
(Π224) 16

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ισόγειο κατάστημα 1401 μ , 
με υπόγειο 80τ.μ. και δυνατότητα για 
πατάρι 70τ.μ. επί της Λ. Δημοκρατίας. 
Τηλ. 229.429 ώρες γραφείου.
(Π223) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή οικία σε καλή κατά­
σταση επί οικοπέδου 436τ.μ. πάνω 
στον κεντρικό δρόμο Αγ. Μαρίνας 
(Τσαλικάκι) με τρεις προσόψεις, μέσα 
στον οικισμό, εντός σχεδίου με φως, 
νερό, αστική συγκοινωνία. Τιμή δρχ. 
6.000.000. Πληρ. τηλ. 287.797 ■ 288.764
(Π220) 1-15

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Τροχόσπιτο «ADRIA» ελα­

φρώς μεταχειρισμένο, χωρη­
τικότητας 4 ατόμων.
2) Γκαρσονιέρα υπό αποπε­

ράτωση στην οδό ΒιάΥνου. 
Πληρ. τηλ. 228.923 ώρες κα­
ταστημάτων.
(Π292) 1-5

ΠΩΛΟΐΗΑΙ οικόπεδα στου Κοκκίνη Χά­
νι, οικοδομήσιμα, στον οικισμό και μη 
οικοδομήσιμα εκτός οικισμού, σε εμ­
πορικές και πανοραμικές τοποθεσίες. 
Πληροφ. τηλ. 243341.
(Π952Ι 1-25

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB με καινούρ­
για θέματα σε καλή θέση του Ηρα­
κλείου με ηλεκτρονική εξυπηρέτηση 
και σωστή πελατεία. Τηλ. 256.032 από
10-2 
(Π85) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση βαφές αυτοκι­
νήτων, άνετο μαγαζί 200τ.μ. 5μ. ύψος 
κατάλληλο για βαφή φορτηγών λεω­
φορείων. Εξασφαλισμένη πελατεία. 
Τηλ. 0897/41.402, 0897/ 31.574 από
βπ.μ.ΊΟμ.μ. 
(Π244) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: οικόπεδο 1500τ.μ. περί­
που στις Μεσσαμπελιές εντός σχε­
δίου. Τιμή 6.500.000. Παλιόκαστρο 
οικόπεδο εντός οικισμού 3000τ.μ. Μο­
νοκατοικία 98τ.μ. επί οικοπέδου 
100τ.μ. Τηλ. 255.177
(Π243) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 1) Μέσα στον 
οικισμό Κάτω Γουβών Πεδιάδας τ.μ 
3800 ολόκληρο ή και κομμάτια του.

2) Στην οδό Σητείας (ΜΠΟΔΟΣΑ- 
ΚΕΙΟ) Ηρακλείου τ.μ 86,00
3) Στην γωνία των οδών Λυκάστου 

και Κάλβου Κατσαμπά τ.μ. 260,00.
4) Δίπλα στην Αμερικάνικη βάση επί
της παλαιάς ^θνικής οδού τ.μ.

Πληρ τηλ 226 297 . 08g7/1027,00.
41.294
(Π 189)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση κατεψυγμένων 
- αλλαντικών. Τηλ. 287.604
(Π98) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από έκθεση καταστήματος 
Δρύινη ραμποτέ εντοιχισμένη κουζί­
να, κατασκευής AEG, Δυτικής Γερμα­
νίας με τις ηλεκτρικές συσκευές, 
λόγω αλλαγής εκθεμάτων. Τιμή φαν­
ταστική. Τηλ. 282.686
(Π254) 1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μοτοσυκλέτες SR 250 
YAMAHA TSOPER & SR 125 YAMAHA 
TSOPER, Βέσπες 125 αυτόματες, και 
CS SUZUKI 50 αυτόματα και τραπεζο- 
καθίσματα για υπαίθρια καφετέρια.
Τηλ. 226.425 
(Π253) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καφέ Pub ΦΑΝΑΡΙ Λ. Ικά­
ρου 104. Πληρ. εντός βραδινές ώρες.
(Π291) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ με ή 
χωρίς το εμπόρευμα. Τηλ. 235.801 
από 2μμ.-5μμ. και 8.30μ.μ.-11μ.μ. ή Κυ­
ρίλλου Λουκάρεως 11.
(Π245) 1-5

ΣΤΑΛΙΔΑ - ΧΕΡ ΣΟΝΗΣΟΣ - ΜΑΛΙΑ 
κ.λ.π. πωλούνται παραθαλάσσια και 
μη, οικόπεδα εντός ή εκτός οικισμού 
κατάλληλα για τουριστικές επενδύ­
σεις. Μεσιτικό Γραφείο Γ. Φανουρά- 
κη. Τηλ. 0897/ 61.341 (γραφείο), 0897/ 
61 408 (οικία) Μοχός.

ΠΩΛΟΜΆΙ 250 μετοχές 
Γραμμών προς 10500 η 
284.339 κ. Δημήτρη. 
(Π257)

1-65

Μινωικών 
μία. Τηλ.

1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην Περιοχή 
Αγ. Μαρίνα, Τσαλικάκι. Μέτρα 2800 
και τεμάχια. Τηλ. 251.260 όλες τις ώ­
ρες, 251.057 από 4μμ.
(Π180) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ πωλείται οικόπεδο 1500τ.μ. 
σε τιμή ευκαιρίας, δίπλα στην Αγ. Ει­
ρήνη Χρυσοβαλάντου επί του υψώμα­
τος. Τηλ. 226.214 από 9.30-11.30
(Π671) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γεννήτρια 35 κιλοβατό- 
ρων. Τηλ. 227.502
(Π266) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυόροφο σπίτι στην Αλι­
καρνασσό, στην οδό Δημοκρατίας α- 
ριθμ. 125, συνολικού εμβαδού 130 μ2 
και με ακάλυπτο χώρο 70 τ.μ. σε κα­
λή τιμή και με ευκολίες. Πληρ. τηλ.
(0897) 22813 12-18 μ.μ. 
(Π 145) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ RENO FUEGO 10ΗΡ μοντ.' 
’84 περασμένο από ΚΤΕΟ σε άριστη 
κατάσταση με πολλά έξτρα. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές. Τιμή 2.400.000.
Τηλ. 0897/22.821 κ. Νίκο.
(Π806) 1-20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
πόλεως στην περ. του Γηπέδου ΠΟΑ.
Τηλ. 233.920 
(Π912) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ρετιρέ μέσα στα τείχη 4άρι 
με αποθήκη και πάρκινγκ. Τηλ.
287.992 - 238.139
(Π205) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΡΕΣΤΩΡΑΝΤ 
— ΤΑΒΕΡΝΑ στου Κοκκίνη Χάνι λό­
γω αναχωρήσεως στο εξωτερικό. Ε­
ξαιρετικό στέκι. Τιμή λογική. Τηλ.
761521, 761328. 
(Π733) 1-35
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 διαμερίσματα όπισθεν 
του Βου Γυμνασίου θερίσσου στην 
οδό Παυσανίου 1. Το ένα είναι 147 τ.μ. 
διαμπερές στο δεύτερο όροφο της 
πολυκατοικίας. Το δεύτερο είναι στον 
τρίτο όροφο επίσης διαμπερές με 31 
τ.μ. αυλή επί της Παυσανίου, είναι 115 
τ.μ. το τρίτο είναι 47 τ.μ. ρετιρέ με 80 
τ.μ. αυλές. Τιμές λογικές. Γίνονται και 
ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 253.202.
(Π149) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα V.W σε άριστη κα­
τάσταση και σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ.
236.278 - 232.856
(Π247) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
σε τιμή ευκαιρίας, σε κεντρικό δρόμο 
100 τ.μ. μαγαζί. Ηλεκτρονική εξυπη­
ρέτηση. Πελατεία εξασφαλισμένη. Γί­
νονται και ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
ώρες γραφείου 283.015 - 256.672 από 
2μμ-5μμ. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
(Π69) 1-20

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στην περιοχή Κριτζά 
(στάση Αθανάτων) διαμερίσματα 
διαμπερή και ανεξάρτητα σε πολυκα­
τοικία 9 μόνο διαμερισμάτων με μεγά­
λα μπαλκόνια 2,50 - 3,00μ. με 
πάρκινγκ και Πισίνα, με είδη υγιεινής, 
βρύσες, πλακάκια ευρωπαϊκά με δά­
πεδα από ιταλικά πλακάκια και με κα­
θόλου σπατάλη χώρου στα διαμ/τα.

(Ζ-70) 1-6

Τηλ. 287.992 · 238.139 
(Π207) 1-10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ πολύ ωραία διαμερίσμα­
τα (γκαρσονιέρες, 2άρια, 3άρια, 
4άρια) όλα ανεξάρτητα και διαμπερή 
με πλήρη εκμετάλλευση χώρου με με­
γάλα μπαλκόνια 2,30-3,00μ με μεγάλο 
κήπο και με Πισίνα με είδη υγιεινής 
και πλακάκια στα λουτρά ευρωπαϊκής 
προέλευσης με ιταλικά δάπεδα κ.λ.π.
Τηλ. 287.992 - 238.139 
(Π206) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα στο κέντρο 
γκαρσονιέρα 34τ.μ. ήτοι: ένα δωμά­
τιο, χωλ, κουζίνα, λουτρό. Επί προσό- 
ψεως. Κατάλληλη και για 
επαγγελματική χρήση. Ισόγεια υπε­
ρυψωμένη. Τηλ. 081/ 284.676 από
8.30-3μ.μ. 
(Π256) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 310τ.μ. 
άρτιο και οικοδομήσιμο εντός σχε­
δίου του οικισμού Αγ. Μαρίνας (Τσα- 
λικάκι), φως, νερό, τηλέφωνο και 
αστική συγκοινωνία. Πληρ. στα τηλ. 
250.924 · 288.463 πρωί 9-1 και απόγευ-
μα 5-9 
(Π255) 1-10

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» Δήμο 
κρατίας και Καλαμά 1. Έχουμε: σαλό­
νια, τραπεζαρίες, σύνθετο, μπουφέ 
αντίκα, ζυγαριά 600 κιλών καινούρ­
για, ψυγείο συντήρησης, μπελ μαρί 
καινούργια και πολλά άλλα είδη σε τι­
μές ευκαιρίας. Τηλ. 237.473
(Π249) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ­
νας μαζί με το ακίνητο εκτά­
σεως 500τ.μ. καλυμμένο 
250τ.μ. Τηλ. 250.593
(Π204) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση VIDEO CLUB 
με 1050 κασέτες καλών εταιριών και 
καλής επιλογής, με εξασφαλισμένη 
πελατεία. Αν ο ενδιαφερόμενος εν­
διαφέρεται για την μετακίνησή του σε 
χωριό, κωμόπολη δίνεται σε καλύτε­
ρη τιμή. Πληρ. τηλ. 253.653
(Π252) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πολυτελές διαμέρισμα 
117τ.μ. στη Ρομαντική Γωνιά κατα­
σκευής Λυδάκη - Συνατσάκη. Μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Τηλ. 285.023 ώ­
ρες καταστημάτων.
(Π997) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ή ο αέρας της 
επιχειρήσεως στο κεντρικότερο και 
εμπορικότερο μέρος του Ηρακλείου 
τ.μ. 150. Δεχόμαστε μόνο σοβαρές 
προτάσεις στο τηλέφωνο 287.372 κά­
θε μέρα από τις 9-3μ.μ. και απόγευμα 
ΠΠό 6-9μ.μ.

■■θθ) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρνας Λ.
Κνωσσού 243. Τηλ. 234.933
(Π300) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τεμάχιον 500μέτρων ή και 
το μισό περιφέρεια Αγ. Ιωάννου στη 
θέση Αμβρασά Κεφάλας. Τηλ. 238.467
(Π299) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ λόγω ασθένειας ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
παραθαλάσσιο οικόπεδο 1,5 στρεμ. 
περίπου με πρόσοψη στη θάλασσα 
εντός οικισμού Πλατανιά Ρεθύμνης 
μέσω των ξενοδοχείων Μοτάκη και 
Λαγουβάρδου. Επίσης 1100 τ.μ. έναν­
τι στο ξενοδοχείο Χρυσή Αμμουδιά 
Μύλοι Χερσονήσου. Τηλ. 241.011
8μμ-11μμ. 
(Π171) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για μερική ή ολι­
κή απασχόληση. Μισθός ικανοποιητι-
κός. Τηλ. 250.517 
(Ζ159) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ΕΤΑΙΡΕΙΑ Ε.Ε. 2 κοπέ­
λες τελειόφοιτος Λυκείου με δίπλω­
μα οδήγησης. Μισθός ικανοποιητι­
κός. Τηλ. 254.666
(Ζ158) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για ταμείο για 
θερινή περίοδο ή και για ολόκληρο το 
χρόνο. Ωράριο εργασίας βραδινό. 
Τηλ. 238.509 μετά τις 6μ.μ.
(2157) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ’ την καφετέρια PUB πο­
λυτελείας ELYSSE δεσποινίς για βρα­
δινή απασχόληση. Μισθός πολύ 
ικανοποιητικός. Για περισσότερες 
πληροφ. στο τηλ. 288.815 ή στο κατά­
στημα οδός Καπετ. Χαραλάμπη 1, πα- 
ραπλεύρως ΟΤΕ (περ. ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ) 
από ώρα 6μ.μ.-12 (βράδυ).
(Ζ156) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα έως 25 ετών γνωρίζου- 
σα Αγγλικά και Γερμανικά για απα­
σχόληση στο Τσαγκαράκης Μπητς. 
Πληρ. στα τηλέφωνα 251.768 - 
251.042
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και λαντζέρισσα 
για ταβέρνα στα Μάλλια. Τηλ. 
0897/31.182
17'5” 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ή κυρία με καλή 
αγγλική και γραφομηχανή για τουρι­
στικό γραφείο LION TOURS. Δαιδά-
λου 11 
(2134) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέργάτης ανεξάρτητα 
φύλου με πείρα στον τουρισμό για 
συναιτερική εκμετάλλευση υποκατα­
στήματος τουριστικού γραφείου. 
244.245 απόγευμα.
(Ζ135) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός βοηθός ζαχαρο- 
πλάστου, πεπειραμένος. Ζαχαροπλα­
στείο ΕΜΠΕΙΡΙΔΗΣ. Ακαδημίας 72. 
Πληρ. εντός.
(Ζ132) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι για εργασία, ηλικίας 
έως 25 ετών. Τηλ. 242.218
(298) 14

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για λαμαρινοκαια 
σκευές. Τηλ. 227.027 ■ 229.370
(Ζ149) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 κοπέλες για βράδυ και 
1 κοπέλα για πρωί από την καφετέρια 
πολυτελείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστά­
σεως 99. Τηλ. 228.354 - 220.757
(Ζ916) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τελειόφοιτος Λυκείου να 
εργασθεί, με γνώσεις Marketing με 
δίπλωμα Γ. Κατηγορίας. Επίσης οδη­
γός - ηλεκτρολόγος. Τηλ. 242.218
(Ζ126)

Από Α.Ε. που εδρεύει στο Η­
ράκλειο ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρο- 
συγκολητής μονταριστής για 
καθημερινή μόνιμη απασχό­
ληση. Τηλ. 227.101 ■ 227.733 α­
πογευματινές ώρες.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα απογευματινή 
για την ταβέρνα «ΖΟΡΜΠΑΣ» στις 
Γούβες. Πληρ. τηλ. (0897) 41.325
(294) 1-6

(259) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με λίγες γνώσεις 
λογιστικής για να κρατάει τους λογια- 
ριασμούς σε εστιατόριο. Τηλ. 236.017
(243) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρή κοπέλα 12 ως 16 ε­
τών, χωρίς σχολικές υποχρεώσεις, 
κλήση στην ζωγραφική. Τηλ. 226.170
(Ζ153) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος από 22-30 χρο- 
νών για να εργαστεί σε κατάστημα, 
με σιδηρικά - χρώματα οικ. εργαλεία, 
με δίπλωμα αυτ/του. Συστάσεις απα­
ραίτητες. Τηλ. 239.427 από 8π.μ.-3μ.μ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες. 
Αξιοποιείστε τον ελεύθερο χρόνο 
σας και κερδίστε πολλά χρήματα, 
προωθώντας τα είδη μας, που είναι ε­
σώρουχα γυναικεία, ανδρικά, παιδι­
κά, ρόμπες, νυχτικά, πιτζάμες, κ.λ.π. 
Ακόμα σύνολα - φούστες, μπλούζες, 
φορέματα και πολλά άλλα είδη. Πο­
σοστά, πριμ, δώρα. Πληρ. τηλ.

(2152) 1-2
228.910 
(Ζ105) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι στη 
θέση Σταυρωμένος πλησίον σχολών 
ΚΑΤΕΕ καινούργια. Τηλ. 250.855 από
10-1
(Ε493)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί νεόκτιστο 
35τ.μ. δίπλα στο Μποδοσάκειο κατάλ­
ληλο για ψιλικά, γραφείο μεταφορών, 
κρεοπωλείο, σουβλατζίδικο καθώς ε­
πίσης και μια γκαρσονιέρα πάνω από 
το μαγαζί 35τ.μ. Τηλ. 242.343 από 9-12
και 5-9μ.μ. 
(Ε492)

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
που διαθέτουν ελεύθερο χρόνο να 
προωθήσουν στον κύκλο τους την με­
γάλη συλλογή των προϊόντων της 
βιοτεχνίας μας (γυναικεία ενδύματα) 
που είναι ασυναγώνιστα σε άνεση 
κομψότητα και ποιότητα. Ευκαιρία για 
ένα καλό μηνιαίο εισόδημα. Πληρ. για 
ραντεβού τηλ. 258.413

ΖΗΤΩ στο Λ. Χερσονήσου ι­
διοκτήτη οικοπέδου εντός 
σχεδίου που να θέλει να αξιο- 
ποιήσει το οικόπεδο του σε 
συνεργασία με χρηματοδότη. 
Δεκτές μόνον σοβαρές προ­
τάσεις. Πληρ. πρωί 10-12 στο 
τηλ. 233.438

(Ζ900) 1-15
(2119) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το ξενοδοχείο ΝΟ- 
ΡΑ Χερσόνησο α) ψήστης ■ σερβιτό­
ρος για την ταβέρνα.

β) βοηθοί σερβιτόρου. Τηλ.

Από βιοτεχνία ανδρικών ενδυμάτων 
Ε. Βλαχάκης ■ Ε. Πετράκης Α.Ε. ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ κόπτης. Τηλ. 227.417 - 227.701

0897/22.271
(Ζ139)

(261) 1-10

1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για ρεοίωρα. 
στην Χερσόνησο. Τηλ. 0897/22.749
(Ζ150) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες που διαθέτουν 
λίγο χρόνο για την προώθηση ανδρι­
κών, γυναικείων και παιδικών εσω­
ρούχων πολυτελείας, φορέματα, 
μπλούζες, φούστες, ρόμπες, κολάν, 
νυχτικά. Παιδικά φορέματα, μπλουζά- 
κια, παντελονάνια, πολλά σετάκια 
κ.λ.π. Πολύ πλούσιο δειγματολόγιο. 
Πληρ. τηλ. 256.985
(Ζ888) 1-15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής απο πρότυπη βιο­
τεχνία τροφίμων. Ικανοποιητικός μι­
σθός. θα προτιμηθεί ο έχων Ι.Χ. 
αυτοκίνητο. Τηλ. 229.397-229.187
CRETE CATERING. 
(Ζ133)

Μεγάλη ασφαλιστική εται­
ρεία (τραπεζική) πρόκειται να 
προσλάβει 4 δυναμικά στελέ­
χη. Οι υποψήφιοι πρέπει να εί­
ναι τουλάχιστον απόφοιτοι 
λυκείου και κατά προτίμηση 
πτυχιούχοι ανωτέρας ή ανω- 
τάτης Οικονομικής σχολής, 
με ευχάριστη προσωπικότητα 
και αποφασισμένοι για εντα­
τική και μεθοδική δουλειά. 
ΠΑΡΕΧΟΝΤΑΙ: Ψηλές αποδο­
χές ανάλογες με τα προσόν­
τα (μπόνους και πρόσθετες 
ασφαλιστικές καλύψεις) και η 
ευκαιρία ή ανάληψη διευθυν­
τικών καθηκόντων στο τομέα 
των πωλήσεων. Τηλεφωνεί­
στε στο 220.322
(Ζ96) 14

1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός. Συστάσεις 
απαραίτητες. Τηλ.· 285.637 από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ τεχνίτης για σουβλατζίδικο 
στις Πατέλλες. Τηλ. 224.610

10π.μ.-3μ.μ. και 5μμ.-10μ.μ. 
(Ζ85)

(2107) 1-6

1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος μάγειρας για 
εργασία σε ταβέρνα στο Σίσι Μεραμ- 
πέλου. Τηλ. 0841/ 71.242 από 12-3μ.μ.
(Ζ145) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 μουσικοί που να γνω­
ρίζουν μπουζούκι και κιθάρα για 2 
βραδιές. Τηλ. 232.842
(2151) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρα και υπάλλη­
λος για ξενοδοχείο. Τηλ. 0897/31.488
(286) 1-5
Απο Τεχνικό γραφείο που ασχολείται 
με εργολαβίες Δημ. Έργων ζητείται 
υπάλληλος γραφείου-βοηθός λογι­
στή, με γνώσεις γραφομηχανής. Πλη­
ροφορίες: Τηλ: 225586 ώρες 7-10 μ.μ.
(Ζ-72) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβπσ'ροι, μπουφετζής 
και β’ μάγειρας για ταβέρνα. Τηλ.
237.556 - 236.017
(Ζ106) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες και δεσποινίδες 
αξιοποιείται τον ελεύθερο χρόνο και 
κερδίστε πολλά χρήματα προωθών­
τας τα είδη μας ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ: μεγά­
λη ποικιλία σε φορέματα, σύνολα, 
φούστες, μπλούζες κλπ. ακόμα ανδρι­
κά, γυναικεία, παιδικά, εσώρουχα, 
σετ θάλασσας κλπ. Πληρ. Τηλ:
256287-256334
(2-76) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα χωρίς οικογε­
νειακές υποχρεώσεις για να έργα- 
σθεί ως οικιακή βοηθός και για την 
φύλαξη ενός παιδιού ηλικίας 2 ετών.
Πληρ. ΐι » 221.902 ■ 228.109
(2101) 1-6

Νέο υπερπολυτελές

«ΠΙΑΝΟ RESTAURANT»
Στο Ηράκλειο 

ΖΗΤΑ 
για συνεργασία Σερβιτόρες, Σερβιτόρους και βοηθό 
μαγείρου, για μόνιμη απασχόληση. Προϋπηρεσία απα­
ραίτητη. Όμορφο περιβάλλον. Αποδοχές υψηλές. 
Πληροφορίες, τηλ.: 253814.

Κυρίες 30 - 50 ετών
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

για μερική απασχόληση στον ελεύθερο χρόνο τους. 
Προσφέρονται υψηλές αμοιβές, BONUS, ταξίδια κ.λ.π. 
Αν πιστεύετε στις ικανότητές σας, σας περιμένουμε: Κα­

λοκαιρινού και Πλαστήρα γωνία Β’ όροφος, Χανιόπορτα. Υ­
πεύθυνος κ. Αθουσάκης, ώρα 10-1 π.μ. και 6-8 μ.μ.

Από την ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
α) Κοπέλα απόφοιτος των ΤΕΙ με ειδικότητα Δομι­

κών έργων.
β) Εργοδηγός για Εργοτάξιο Ηρακλείου.
Πληροφορίες: τηλ. 221902 · 228109.

Από Εταιρία Διανομών:
α) Πωλητής. Επιθυμητή προυπηρέσία με δίπλωμα ο­
δήγησης, γραμματικές γνώσεις τελειόφοιτος Λυκείου. 
Μισθός και πριμ πωλήσεων αναλόγως προσόντων και 
αποδόσεως.
β)Κοπέλα με γνώσειςλογιστικής για το Λογιστήριο. 

Πληροφ. καθημερινά: 7.30 - 9 π.μ. τηλ. 255-284.

Πωλητές και πωλήτριες, παρά της

Μαρούδας Α.Ε
Καλοκαιρινού 27 

Τηλ.: 221-070.

Η Εταιρεία ΑΙΓΑΙΟΝ Α.Ε

ΖΗΤΑ
προσωπικό για το ξενοδοχείο 

ALEXANDER BEACH 
Στα Μάλια

Τηλ. 0897 ■ 31568

1-3

1-2

1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στα Λιοντάρια α’ όρο­
φος αποτελούμενος από 4 γραφεία. 
Για επαγγελματική στέγη. Τηλ. 
289.671 - 282.851

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ο 3ος και 4ος όροφος 
οικοδομής επί της οδού Μονοφα- 
τσίου 8 (παλαιό κλινική Μεγαλόχαρη) 
34 μέτρα πρόσοψη. Ο κάθε όροφος εί­
ναι εκτάσεως 350τ.μ. δηλ. σύνολο 
700τ.μ. Η οικοδομή είναι σε κατάστα­
ση καρά γιαπί και διαθέτει ανετώτα- 
το κλιμακοστάσιο. Πολύ μεγάλο 
ανσασέρ. Τα έξοδα αποπεράτωσης 
θα αναλάβει ο ενοικιαστής. Τηλ.

(Ε491) 1-10

280.690 - 222.550
(Ε ) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα λουξ ο­
δός Γιάννη Ψυχάρη 37. Τηλ. 233.147 
απογευματινές ώρες.
(Ε490) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο διαμέ­
ρισμα τριών δωματίων με κήπο για 
τους θερινούς μήνες κοντά στο Κου- 
βοχώρι Γουρνών. Τηλ. 223.926 ■

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στις Γούρνες τεμέ­
νους 5 χιλιόμετρα από Ηράκλειο, 3 
θάλαμοι πτηνοτροφείου, οι οποίοι 
μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως α­
ποθήκες ή για επαγγελματική στέγη 
800τ.μ. Τηλ. 288.665
(Ε238) 1-25

761.414 
(Ε489) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι περ. Μεσαμπε- 
λιές. Τηλ. 233.775 απόγευμα.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα υπερ- 
λούξ δωμάτια στην Αγ. Πελαγία, και­
νούργια κατασκευή. Πληρ. Φωτο 
Παρίσι τηλ. 281.396

(Ε488) 1-8
(Ε389) 1-30

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα έναντι 
στάσης Κορώνη θέρισσος. Τηλ.
258.269 
(Ε487) 1-2

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο δωμάτιο 
με δικό του λουτρό, κεντρική θέρμαν­
ση χωρίς κοινόχρηστα και με πλήρη 
επάρκεια νεοού, στο Μασταμπά. Τηλ. 
232.432

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες καινούργιες στο καμαράκι 
(περιοχή Μποδοσάκειου). Τηλ. 
243.859

1-1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειος οικία 3.1/2 
δωματίων και βοηθ. χώρους στη Λ. 
Βύρωνα 14 και Λαχανά. Πλησίον
ΔΕΥΑΗ. Τηλ. 287.053

18 χιλιόμετρα απ’ το Ηρά­
κλειο (ΓΟΥΒΕΣ) ΕΝΟΙΚΙΑ­
ΖΟΝΤΑΙ για το καλοκαίρι 7 
ολοκαίνουργια σπιτάκια με 
ένα ή δύο δωμάτια. Διαθέ­
τουν γωνία μαγειρέματος, 
W.C. ντους, μεγάλη βεράντα 
με θέα στη θάλασσα 300μ. και 
είναι περιφραγμένα για την α­
σφάλεια των παιδιών. Πληρ. 
στο τηλ. 252.079 ■ 288.129

1-1

1-1

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 38 τ.μ. στο 
κέντρο της πόλεως αποτελούμενο 
από 2 συνεχόμενα δωμάτια. Τηλ.
241.279 
(Ε455) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι πολύ 
περιποιημένο στην Ομήρου 40. Τηλ. 
233.728 - 260.374
(Ε457) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σιην παραλία Μιλά- 
του, δίπλα στη θάλασσα τρία δωμά­
τια με κουζίνα και λουτρό, για 
ολόκληρη την καλοκαιρινή περίοδο.
Τηλ. 225.123 
(Ε449) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 38τ.μ. στο 
κέντρο της πόλεως αποτελούμενο 
από 2 συνεχόμενα δωμάτια. Τηλ.
241.279 
(Ε455) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ πολυτελές διαμέρι­
σμα 4άρι με θέα το λιμάνι κεντρική 
θέρμανση. Τηλ. 228.283 ώρες εργάσι-
μες 7.30-3μ.μ. και 227.594 
(Ε469) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ καινούργιο διαμέρι­
σμα περιοχή Σταυρωμένου. Τηλ. 
821.471
/Ε4341 1-5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι διαμέρισμα πο­
λυτελούς κατασκευής, οδός Θενών
43. Τηλ. 253.472 
(Ε411) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα δυάρι με 
κεντρική θέρμανση στην Λ. Δημοκρα­
τίας 23, άνωθεν Mr. BURGER, μόνο 
για φοιτήτριες. Τηλ. από 9π.μ. 771.208 
και 5-10μ.μ. 220.812
(Ε407) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία με 3 κρεβατοκά­
μαρες, κουζίνα, τραπεζαρία, καθιστι­
κό συνεχόμενα 12 χλμ. απ’ το 
Ηράκλειο (λίγο μετά την Παντάνασ- 
σα). Τηλ. 282.722 ■ 283.014
(Ε464) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ανώγειο δυάρι στις 
Κάτω Γούβες στον ΑΝΘΟΚΗΠΟ. Τηλ.
224.552 
(Ε463) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες στην περιοχή Αγ. Ιωάννου.
Τηλ. 288.533 
(Ε462) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) 3άρι μονοκατοι­
κία με θέρμανση και ηλιόθερμο στην 
οδό Ερυθραίας 85. β) γκαρσονιέρα 
για εργένηδες. Τηλ. 234.506
(Ε461) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι με θέρμανση, πε­
ριοχή Γιόφυρο. Τηλ. 251.080
(Ε460) 1-3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι β’ όροφος στη 
θέρισσο Στράβωνος 16. Πληρ. εντός.
(Ε459) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι καινούργια κα­
τασκευή Β' όροφος στην οδό Χρυ- 
στομ. Ξυλούρη 53, κοντά στις Σχολές 
ΟΑΕΔ, παλαιό ΚΑΤΕΕ. Τηλ. 251.423 
(Ε458) Ί-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες περιοχή Εσταυρωμένου,
ΤΕΙ. Τηλ. 255.700 
(Ε450) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι επί 
της οδού Ντεντιδάκηδων 56. Τηλ.
287.689
(Ε431) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 180τ.μ. πε­
ρίπου έναντι έκθεσης αυτοκινήτων 
CITROEN (Μπεντεβή). Τηλ. 232.212 
πριν τις 12.00 και μετά τις 4.00μ.μ.
(Ε437) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2άρι, καινούργιο 
Φ^ιέρισμα, κι 1 ημιυπόγειο 130τ.μ. 
οι Αλικαρνασσό στην πλατεία. 
Τηλ. 288.856
(Ε435)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1-6

κατοικία 2
υπνοδωματίων-κουζίνα-χωλ-λουτρό 
καινούργιας κατασκευής για την θε­
ρινή περίοδο ή όλο το χρόνο στου 
Σβούρου Μετόχι (Ανάληψη). Τηλ:
255988
(Ε-180)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 200 τ.μ. στην 
οδό Απολλωνίας 10 με βιομηχανικό 
ρεύμα κατάλληλη για οιανδήποτε ε­
παγγελματική χρήση. Τηλ: 255988
(Ε-179) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειο 3άρι στη 
Θέρισσο στην οδό Στράβωνος 16. 
Πληρ. εντός.
(Ε408) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένο διαμέ­
ρισμα με πισίνα στις Γούρνες Πεδ.
Τηλ. 761.590 
(Ε440) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο κέντρο 
της πόλης. Τηλ. 283.930 - 282.880 ■
283.279 
(Ε453) ι-ίο

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ επιπλωμένες ΕΝΟΙ­
ΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Χανιώπορτα οδός 
Τυρταίου 22, ΤΑΛΩΣ. Διαθέτουμε η­
λιακούς θερμοσίφωνες, εκατό μέτρα 
από τη θάλασσα. Απέναντι από το 
καινούργιο γήπεδο του μπάσκετ, 
στην οδό Εφόδου. Τηλ. 257.987 Κώ­
στας Χατζάκης 10-1 και 5-7
(Ε465) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στην Ε- 
θνικ. Αντιστάσεως. Τηλ. 225.845 α-
πόγευμα. 
(Ε467) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 40τ.μ. 
πλήρως εξοπλισμένη στην περιοχή 
Creta Beach. Πληρ. στα τηλ. 250.767-
260.363 
(Ε412) 1-15

ΔΙΑΦΟΡΑ .

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΑΙ
Να αγοράσω 700 μετοχές Μι- 

νωικών Γραμμών, τις οποίες 
πληρώνω προς 8.000 δρχ. με 
τη διευκρίνιση ότι, μέρισμα 
και τυχόν χορήγηση μετο­
χών, ανήκουν στον αγορα­
στή, σύμφωνα με 
καθιερωμένη απόφαση της 
Διοίκησης της εταιρίας των 
Μινωικών Γραμμών. Τηλ. 
282.867 - 081/ 282.867
9.30-10π.μ. και 7-9μ.μ.
(Δ545) 1-3

ΧΑΘΗΚΕ πορτοφόλι χρώματος μαύ­
ρου που περιέχει ταυτότητα και δί­
πλωμα και άλλα χαρτιά. Παρακαλεί­
ται όποιος το βρει να τηλεφωνήσει 
στο 256.187 κ. Λουκάς Καμπάνας.
(Δ544) 1-3
Είστε συνταξιούχος ή Απόστρατος 

και θέλετε να αξιοποιήσετε τον ελεύ­
θερο χρόνο σας κερδίζοντας αρκετά 
χρήματα; Τηλεφωνείστε στον Μ. Λί- 
βα. Τηλ. 282.300 ώρες γραφείου.
(Δ543) 1-5

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι) 

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ» 

Έρευνες, παρακολουθήσεις, 
κλοπές, διαζύγια, μοιχεία, θέ­
ματα οικογενειακά, οικονομι­
κά, εμπορικά, βιντεοσκοπή­
σεις, φωτογραφήσεις, μαγνη­
τοφωνήσεις, πλήρης ηλε­
κτρονικός εξοπλισμός. 
Αναλαμβάνουμε υποθέσεις 
σε διεθνή κλίμακα. Απόλυτος 
εχεμύθεια. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241.522 Πλ.Κορνάρου 37 

(Βαλιδέ Τζαμί) Ηράκλειο
Κρήτης. 
(Δ534) 1-25

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνωτόφωνα, 
Πικ απ, ΣΤΕΡΕΟ και απλά. Ταχεία ε­
ξυπηρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ.
253.714 - 253.745
(Δ536) 1-10
ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ 5 κτι­

στών αναλαμβάνει τα κτισίματα τού­
βλων και μπλοκ σε Ξενοδοχεία 
μονοκατοικίες πολυκατοικίες εντός 
και εκτός της περιοχής Ηρακλείου. 
Ταχεία εξυπηρέτησης, εργασία επιμε­
λημένη, τιμές λογικές. Πληρ. τηλ. 
237.084 κ Αλέξη Ώρες 3-6μ.μ. και
9-12μμ 
(Δ541) 1-10

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΑΡΙΣΤΟΥΧΟΣ ; 1 άλογος καθηγήτρια 
παραδιδει το καΛυκαίρι ιδιαίτερα μα­
θήματα σε υποψήφιους Γ' και Δ' Δέ­
σμης (Ιστορία, Κοινωνιολογία, 
ΑΡχαία, Λατινικά). Ιδιαίτερη προετοι­
μασία στην Έκθεση όλων των δε­
σμών. Τηλ. 285.503, 2-8μ.μ.
(Μ867) 1-5

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ με πείρα παραδιδει 
μαθήματα (Μαθηματικά - Φυσική - Χη­
μεία) σε μαθητές Γυμνασίου και Λυ­
κείου. Εργασία μεθοδική και 
ευσυνείδητη. Τηλ. 226.124
(Μ866) 1-10

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΖΗΤΩ κοπέλα για γνωριμία 25-30 ε­
τών όμορφη, ψηλή. Είμαι 40 ετών οι­
κονομικά ανεξάρτητος. Γ ια 
συνεννόηση τηλ. 237.161 από
6μμ.-7μμ. 
(Ζ64) 1-61-6 1-101-3 1-6



ΠΑΤΡΙΣ
Νέα πρόκληση χθές στην Κύπρο

ΣΚΟΤΩΘΗΚΑΝ ΤΟΥΡΚΟΣ ΚΑΙ
ΚΥΠΡΙΟΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΗΣΣΗΜΕΡΑ 01 ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ

ΣΤΗΝ ΕΚΑΣΚ
Σήμερα στις 10.30 το πρωί στο ξενοδοχείο «Ατλαντίς» θα γί­

νουν οι αρχαιρεσίες για ανάδειξη νέου Διοικητικού Συμβουλίου 
της Ένωσης καλαθοσφαιρικών Σωματείων Κρήτης (ΕΚΑΣΚ).

Για τις 9 θέσεις του Δ.Σ. οι υποψήφιοι είναι 11 (εντός παρεν- 
θέσεως οι Σύλλογοι που τους προτείνουν):
Γιαννάκης Μ. (Α.Ε.Νεάπολης)
Δραμητινός Εμμ. (ΑΘΛΕΣΗ)
Μανουσάκης Β. (Αρκάδι)
Μεσσαριτάκης Μ. (Εργοτέλης)
Μιχάλεφ Mix. (ΟΑΧ)
πολυχρονάκης Εμμ. (ΟΑΗΗ)
παιδάκης Σ. (ΟΦΗ)

ιύλης Δ. (Κύδων)
υτουδάκης Μ. (Κρόνος)

Χαλαμπαλάκης Γ. (Αρκαλοχώρι)
Χατξηελευθερίου π. (Ηρόδοτος)

ΕΞΑΛΛΟΥ 6 Σύλλογοι όρισαν αναπληρωματικούς τους πα­
ρακάτω:
Βασίλας Γ. (ΟΑΑΗ)
καλογεράκης Εμμ. (Αρκαλοχώρι)
κυρατζούλης Μ. (Ηρόδοτος)
Λεβέντης Α. (Εργοτέλης)
Λυγερός Γ. (ΟΦΗ)
παρασύρης Γ. (ΑΘΛΕΣΗ)

Σήμερα στα Χανιά ο τελικός 
του κυπέλλου Μάχης Κρήτης

ΚΑΚΗ
Στον β’ γύρο 
μας στέρησαν 
την έξοδο μας 
στην Ευρώπη

«Η κακή μας πορεία στον β' 
γύρο του πρωταθλήματος μας 
στέρησε την έξοδό μας στην Ευ­
ρώπη. Στην πορεία αυτή φέρου­
με ευθύνη όλοι μας». Τα λόγια

Του 
ΑΝΤΩΝΗ ΠΑΠΟΥΤΣΑΚΗ

Η Μικτή ομάδα ποδοσφαίρου 
της ΕΠΣΗ αγωνίζεται σήμερα το 
απόγευμα στα Χανιά με την αν­
τίστοιχη ομάδα των Χανίων, στον 
τελικό του Κυπέλλου Μάχης 
Κρήτης. Ο αγώνας αυτός θα γί­
νει στις 8 το βράδυ κάτω από το 
φως των προβολέων.

Ο προπονητής της ομάδας κ.
Γ. Καλογιαννάκης όπως μας δή­
λωσε χθες πιστεύει ότι το Κύπελ­
λο θα έρθει στην πόλη μας, αφού 
η ομάδα του είναι καλύτερη από 
αυτή των Χανίων Στην διάθεση

του βρίσκονται οι παρακάτω 
παίκτες:

Σακαβέλης I, II, Μπαστουνάς, 
Μαθιουδάκης, Κοντάκης, Καλα-

ΟΙ ΑΓΩΝΕΣ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ 

ΤΗΣ Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ
*ΠΑ το τοπικό πρωτάθλημα 

Γ Κατηγορίας θα διεξαχ- 
θούν Κυριακή και

Τετάρτη οι παρακάτω 
συναντήσεις:

Κυριακή, 10 π.μ.
Πανασός-Αγ. Βαρβάρα, γή­

πεδο Γέργερης, διαιτητής ο κ. 
Καφετζάκης, επόπτες οι κ.κ. Ζη- 
σόπουλος και Παπαδο- 
γιωργάκης.

Δαφνές-Βούτες, γήπεδο Βε- 
νεράτου, διαιτητής ο κ. Στέφανό- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Σιωπηρός και 
Κατσιαούνης.

Γόρτυς-Γέργερη, γήπεδο 
Μοιρών, διαιτητής και επόπτες ε­
κτός Ηρακλείου.

Αμουργέλες-Ίκαρος Λ., γή­
πεδο Τεφελίου, διαιτητής ο κ. 
ΤσαΓνης, επόπτες οι κ.κ. Μ.Χρυ- 
σός και Αντωνακάκης.

Αποστόλοι-Αστρίτσι, γήπε­
δο Καστελίου, διαιτητής ο κ. Πα- 
πανδρέου, επόπτες οι κ.κ. 
Δ.Κουναλάκης και Κοκκινίδης. 
Κυριακή, 6 μ.μ.

Κεραυνός-Ατρόμητος, γή­
πεδο ΠΟΑ, διαιτητής ο κ. Αντω­
νακάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Ματαλιωτάκης και ΤσαΓνης.

Ρόκα-Ροδιά, γήπεδο Εργο- 
τέλη, διαιτητής ο κ. Κ.Ακουμιανά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Παξιμασάς 
και Κυπράκης.

Αστυράκι-Γωνιές, γήπεδο 
Τυλίσσου, διαιτητής ο κ. Γαρεφα- 
λάκης, επόπτες οι κ.κ. Μαράκης 
και Κοκκινάκης.

Πυργού-θύελλα, γήπεδο 
Κ.Ασιτών, διαιτητής ο κ. Ζησό- 
πουλος, επόπτες οι κ.κ. Διαλε- 
κτάκης και Γεωργιάδης.

Αυγενική-Μ.Βρύση, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής και επόπτες ε­
κτός Ηρακλείου.

Δόξα Γ.·Πέρι, γήπεδο Μοι­
ρών, διαιτητής και επόπτες εκτός 
Ηρακλείου.

Μητρόπολη-Ξωπατέρας, γή­
πεδο Χουστουλιανών, διαιτητής 
ο κ. Χυντιράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Μ.Ακουμιανάκης και Μ.Χρυσός.

Πιτσίδια-Φανερωμένη, γή­
πεδο Πόμπιας, διαιτητής ο κ. Πα- 
παδογιωργάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Στεφανάκης και Ξαγοραράκης.

Χάρακας-Στάβιες, γήπεδο 
Στερνών, διαιτητής ο κ. Σαϊτά- 
κης, επόπτες οι κ.κ. Καφετζάκης 

φάτης, Μαυρής, Μεσσαριτάκης, 
Μαρταβατζής, Αγιομυργιανά- 
κης, Βλαστός, Αναγνώστόπου- 
λος, Σαατσάκης, Πετράς, 
Πετρίδης, I. Μηλιαράς, Γιαλαμάς.

• Στην φωτογραφία μας τα 
τρία βασικά στελέχη της ομάδας. 
Από αριστερά οι I. Μηλιαράς, 
Μεσσαριτάκης και Βλαστός.

Εκδήλωση του Κ.Ο.Η. 
για υγιεινή στο κολύμπι

Ο Κολυμβητικός Όμιλος Ηρα­
κλείου (ΚΟΗ) στα πλαίσια των 
προσπαθειών του για τη σωστή 
ενημέρωση αθλητών-τριών κο­
λύμβησης και των γονιών τους 
σε θέματα υγιεινής του αθλήμα­
τος και για την βελτιστοποίηση 
των θετικών επιδράσεων της κο­
λύμβησης στη φυσική κατάστα­
ση των αθλουμένων, οργανώνει 
εκδήλωση την Τετάρτη 8 Ιουνίου 
στην Βασιλική Αγ. Μάρκου και

και Κοκκινίδης.
Ασήμι-Μεταξοχώρι, γήπεδο 

Ασημίου, διαιτητής ο κ. Κατσια­
ούνης, επόπτες οι κ.κ. Καζαν- 
τζιάν και Καβροχωριανός.

Ίκαρος Α.·Πατούχας, γήπε­
δο Καστελίου, διαιτητής ο κ. Μα- 
χαιριανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Ιωαννίδης και Αντωνακάκης.
Τετάρτη, 6 μ.μ. ’

Βούτες-Αυγενική, γήπεδο 
Αγίου Μύρωνα, διαιτητής και ε­
πόπτες εκτός Ηρακλείου.

Δαφνές-Πυργού, γήπεδο 
Βενεράτου, διαιτητής ο κ. Σιωπη­

ρός, επόπτες οι κ.κ. Γαρεφαλά- 
κης και Μ.Χρυσός.

Μ.Βρύση-Ανδρογέω, γήπε­
δο Γέργερης, διαιτητής ο κ. Κα- 
λογιαννάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Βλαχάκης και Μπαλτζάκης.

Θύελλα-Πανασός, γήπεδο 
ΕΠΣΗ, διαιτητής ο κ. Δ.Κουναλά­
κης, επόπτες οι κ.κ. Ματαλιωτά- 
κης και ΤσαΓνης.

Αγ.Βαρβάρα-Σταυράκια, γή­
πεδο Κ.Ασιτών, διαιτητής ο κ. Κυ­
πράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Σφακιανάκης και Αντωνακάκης.

Στάβιες-Ασήμι, γήπεδο 
Στερνών, διαιτητής ο κ. Καβρο- 
χωριανός, επόπτες οι κ.κ. Κα­
τσιαούνης και Γεωργιάδης.

Χάρακας-Μεσοχωριό, γήπε­
δο Μεσοχωριού, διαιτητής ο κ. 
Μαστορίδης, επόπτες οι κ.κ. Πα- 
παδογιωργάκης και Μαχαι- 
ριανάκης.

Μεταξοχώρι-Σωκαράς, γή­
πεδο Τεφελίου, διαιτητής ο κ. Α- 
κουμιανάκης, επόπτες οι κ.κ. 
Σαϊτάκης και Χυντιράκης.

Πάρτηρα-Αμουργέλες, γή­
πεδο Αρκαλοχωρίου, διαιτητής ο 
κ. Ξαγοραράκης, επόπτες οι κ.κ. 
Καφετζάκης και Παξιμαδάς.

Ίκαρος Λ.-Αστερούσια, γή­
πεδο Ασημίου, διαιτητής ο κ. Μα- 
ρούδης, επόπτες οι κ.κ. Μαράκης 
και Κοκκινίδης.

Ο Γ. Χαραλαμπίδης μιλάει στην «Π»

αυτά ανήκουν στον διεθνή στράι- 
κερ του ΟΦΗ Γρηγόρη Χαραλαμ- 
πίδη ο οποίος στη φετινή χρονιά 
πέτυχε 9 γκολ.

Συστάσεις ο πρώην «μαυραε- 
τός» του Βορρά που τώρα έχει το 
λημέρι του στο.. Νότο, (Ηρά­
κλειο) δεν θέλει. Όλοι που ασχο-
λούνται με το ποδόσφαρο τον 
ξέρουν.

Το μόνο που μπορούμε να προ­
σθέσουμε είναι ότι με τα φετινά 
του γκολ έφτασε τα 92 και θέλει 
ακόμα άλλα τρία για να μπει στην 
πρώτη εικοσάδα των Ελλήνων 
μεγάλων σκόρερς της Α' Εθνικής 
(Θα εκτοπίσει τον Δαβουρλή). Αυ­
τή τη στιγμή ο Χαραλαμπίδης εί­
ναι ο τέταρτος σύγχρονος 
μεγαλύτερος κανονιέρης της Α' 
Εθνικής, μετά τους Μαύρο, Κούη 
και Κωστίκο.

Ας θυμηθούμε όμως τα ετήσια 
επιτεύγματα του κανονιέρη του 
ΟΦΗ.
1980: 5 γκολ
1981: 15 (μέχρι τότε έπαιζε στη 
Δόξα).
1982: 21 (με ΠΑΟ). Την χρονιά αυ­
τή αρχισκόρερς του πρωτα­
θλήματος.
1983: 2 (τραυματίστηκε)
1984: 17
1985: 10
1986: 7 

ώρα 7 μ.μ.
Ομιλητές θα είναι οι κ.κ. Χρή- 

στος Δάρρας (Αθλίατρος) και Η- 
λίας Λακουμέντας (μέλος της 
επιστημονικής ομάδας της 
ΕΚΟΦ).

Οι παραπάνω ομιλητές θα ανα­
φερθούν σε κολυμβητικά θέμα­
τα, αλλά κυρίως στην υγιεινή και 
αθλητιατρική των κολυμβητών. 
Επίσης θα μιλήσει και ο προπο­
νητής του ΚΟΗ κ. Ηλιόπουλος, ο 
οποίος θα αναφερθεί στον τρό-
πο λειτουργίας της ομάδας 
(ΚΟΗ) και στην απαραίτητη συμ­
μετοχή των γονιών για την επί­
τευξη των υψηλών στόχων που 
έχει χαράξει για την ομάδα.

Είναι η πρώτη φορά που γίνε­
ται μια τέτοια προσπάθεια και 
σκοπό έχέι να ενημερωθούν σω­
στά όλοι όσοι ασχολούνται με το 
κολύμπι. «Πρέπει πια οι νέοι α­
θλητές αλλά και τα νέα μέλη να 
μορφωθούν κολυμβητικά, έτσι ώ­
στε τα λάθη του παρελθόντος να 
μην ξαναγίνουν.

Δεν πρέπει οι αθλητές-τριες, 
να πληρώνουν την άγνοια των 
γονέων τους» μας τόνισε χθες 
χαρακτηριστικά στέλεχος του 
ΚΟΗ.Ακόμα μας είπε ότι μέσα 
από αυτήν την διάλεξη οι γονείς 
θα μάθουν τι θα πει υπομονή στο 
κολύμπι, τι θυσίες χρειάζονται, 
αλλά και τι θα πρέπει να περιμέ­
νουν από ένα αθλητή ή μια α­
θλήτρια.

Ι
Ο Κ. ΣΚΟΥΤΕΛΗΣ

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 
ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 

ΣΕ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ 
ΠΡΟΕΔΡΩΝ Γ ΕΘΝΙΚΗΣ

Αναχωρεί την Τετάρτη το 
πρωΓ για την Αθήνα ο πρόεδρος 
του Εργοτέλη κ. Αντώνης Σκου- 
τέλης όπου στο Πνευματικό Κέν­
τρο της Ελευσίνας θα 
συναντήσει τους υπόλοιπους 
προέδρους των ομάδων της Γ’ Ε­
θνικής που υποβιβάστηκαν. Στην 
συνάντηση αυτή θα ανταλλάξουν 
απόψεις και θα συντάξουν υπό­
μνημα το οποίο θα υποβάλουν 
στον Υφυπουργό Αθλητισμού κ. 
Βαλυράκη. Στο υπόμνημα αυτό οι 
22 πρόεδροι θα ζητούν να μην ι- 
σχύσει φέτος η αναδιάρθρωση 
των Κατηγοριών και να μην υπο­
βιβαστούν τόσες πολλές ομάδες. 
Αίτημα που είναι αναμφισβήτητα 
δίκαιο αφού δεν είναι λογικό να 
υποβιβάζονται περισσότερες ο­
μάδες απ’ όσες παραμένουν.

8 ΙΟΥΝΙΟΥ
ΕΚΛΕΓΕΙ
ΔΙΟΙΚΗΣΗ Ο ΠΟΑ

Στις 8 Ιουνίου 8α γίνουν κατά πά­
σα πιθανότητα οι αρχαιρεσίες για α­
νάδειξη νέου Διοικηηκού Συμβουλίου 
στον ΠΟΑ.

ΠΟΡΕΙΑ ΚΑΙ ΛΑΘΗ

Ο ψηλός του ΟΦΗ, Χαραλαμπίδης, σε μια εναέρια μονομαχία του στο ματς με ,ον Ολυμπιακό.

1987: 6 (ΟΦΗ)
1988: 9

Συνεχίζοντας ο 30χρονος Χα­
ραλαμπίδης μας τόνισε:

«Η φετινή πορεία του ΟΦΗ δεν 
ήταν αποτυχημένη. Μέχρι το 
Μάρτιο διεκδικούσαμε την έξοδο 
μας δια μέσου πρωταθλήματος

0 Ηρόδοτος σήμερα με Μινωϊκή σε φιλικό αγώνα εν όψει μπαράζ

ΚΟΥΤΣΑΚΗΣ: «ΜΕΙΟΝΕΚΤΗΜΑ ΜΑΣ

Η ΑΠΟΥΣΙΑ ΤΟΥ ΚΑΜΙΤΣΗ»
Νέο φιλικό αγώνα στα 

πλαίσια της προετοιμασίας 
του, για το μπαράζ του ερχόμε­
νου Σαββάτου με την ΕΑΡ, δί­
νει σήμερα στις 5.30 το 
απόγευμα στο γήπεδο του ο Η­
ρόδοτος. Αντίπαλος του είναι 
η Μινωϊκή. Απο τον αγώνα αυ­
τό θα απουσιάσουν οι Χανιω- 
τάκης και Σεκέρης που πήγαν 
στην μονάδα τους και θα επι- 
στρέυουν την Δευτέρα. Αντίθε­
τα θα παίξει ο Αγαπητός που 
ήρθε χθές με άδεια.

Ο προπονητής της ομάδας 
κ. παπαθεοφάνους θα παρα­
τάξει την ομάδα του χωρίς τον 
καμίτση, ο οποίος όπως είναι 
γνωστό τιμωρήθηκε με 20 μέ­
ρες απο τον α.δ. και δεν θα 
παίξει στο μπαράζ για να δεί 
πως αγωνίζεται η επίθεση χω­
ρίς αυτόν.

Το γεγονός του ότι δεν θα 
αγωνιστεί ο καμίτσης απασχο­
λεί πολύ τις τάξεις του Συλλό­
γου και αποτελεί αντικείμενο 
συζήτησης σ’ όλους τους α­
θλητικούς χώρους. Χαρακτηρι­
στικά ο ποδοσφαιριστής του 
Συλλόγου Βαγγέλης κουτπά-

Η ΣΧΟΛΙΑΔΟΥ 
ΣΤΟ ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ 
ΕΠΤΑΘΛΟΥ

Η αθλήτρια του ΕΓΟΗ Αργυρώ 
Σχολιάδου, λαμβάνει σήμερα μέ­
ρος στο Πανελλήνιο πρωτάθλη­
μα: Επτάθλου Γυναικών που 
γίνεται στ στάδιο «Γ. Κα- 
ραϊσκάκΐ)».

ΠΑΝΟΜ-ΕΠΙΛΕΚΤΟΙ
ΣΕ ΦΙΛΙΚΟ 

ΑΓΩΝΑ
Με’τον Μ. Ροδιτάκη για 

πρώτη φορά στον πάγκο του ο 
ΠΑΝΟΜ δίνει σήμερα το απόγευ­
μα φιλικό αγώνα με ομάδα Επι- 
λέκτων. Ο αγώνας θα γίνει στα 
Μάλλια στις 5.30μ.μ.

"rn^TowoT'
ΤΟ ΠΕΝΤΑΘΛΟ
ΚΑΙ ΤΡΙΑΘΛΟ

ΥΓΕΙΑΣ ΑΝΔΡΩΝ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Η ΕΝΩΣΗ Καθηγητών Φυσι­
κής Αγωγής Ηρακλείου, στην 
προσπάθειά της να δώσει κίνη­
τρα για την βελτίωση της φυσι­
κής κατάστασης των συμπολιτών 
μας και ταυτόχρονα να τους δώ­
σει την ευκαιρία να γνωρίσουν 
και να αγκαλιάσουν το ευγενικό 
και όμορφο άθλημα του στίβου, 
διοργανώνει το Πένταθλο- 
Τρίαθλο Υγείας Ανδρών και Γυ- 
ναικών.

Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ αυτή θα γίνει 
στο Εθνικό Στάδιο Ελευθερίας 
στις 5 Ιουνίου.

και Κυπέλλου. Κατόπιν όμως...
Οι φίλαθλοι απογοητεύτηκαν 

γιατί είχαν συνηθίσει στα δυο τε­
λευταία χρόνια να βλέπουν την 
ομάδα στην Ευρώπη. Ομως δεν 
πρέπει να κόπτονται».

ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ
Τι προβλέπει όμως ο Χαραλαμ­

Ο Βαγγέλης Κουτσάκης.

κης έλεγε: «Στο μπαράζ πάμε 
με ένα βασικό μειονέκτημα. 
Δεν θα αγωνιστεί ο συμπαίκτης 
μας Καμίτσης». Συνεχίζοντας ο 
επιθετικός του Ηροδότου είπε: 
«Η ομάδα μου έχει τρία βασικά 
πλεονεκτήματα εν σχέσει με

Διοργανωτής ο Ο.Α.Α. «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΜΠΑΣΚΕΤ
ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΣ ΚΟΡΑΣΙΔΩΝ
Τουρνουά μπάσκετ Παγκορα- 

σίδων και μίνι ■ Κορασίδων θα 
διοργανώσει το διάστημα 13 έως 
19 Ιουνίου ο Όμιλος Αντισφαιρί- 
σεως Αθλοπαιδιών «Ηράκλειο».

Οι δηλώσεις συμμετοχής, απα­
ραίτητα εγγραφές, πρέπει να υ­
ποβληθούν στα γραφεία του 
Ομίλου μέχρι την Τρίτη 7 Ιουνίου. 
Η κλήρωση των αγώνων θα γίνει 
αμέσως την επόμενη μέρα. Το 
σύστημα διεξαγωγής θα καθορι­

στεί με τον αριθμό των ομάδων 
που θα συμμετέχουν.

Στην κατηγορία Κορασίδων 
μπορούν να λάβουν μέρος όσα 
κορίτσια έχουν γεννηθεί τα έτη 
1974-75. Στην Κατηγορία μίνι - κο­
ρασίδων μπορούν να λάβουν μέ­
ρος όσα κορίτσια έχουν γεννηθεί 
το 1976-77 και 78. Κάθε Σωματείο 
μπορεί να λάβει μέρος με μια ο-

ΤΕΛΕΙΩΝΕΙ ΣΗΜΕΡΑ
Η ΗΜΕΡΙΔΑ 
ΤΟΥ ΕΓΟΗ

Ολοκληρώνεται σήμερα στο κολυμ­
βητήριο της πόλης μας η ημερίδα Ο­
ρίων των Κατηγοριών που 
διοργανώνει ο ΕΓΟΗ. 

πίδης στην συνέχεια: Ας δούμε τί 
λέει: «Στόχος, πιστεύω, του ΟΦΗ 
στη νέα χρονιά είναι να πραγμα­
τοποιήσει καλές εμφανίσεις και 
να προσπαθήσει να βγει στην Ευ­
ρώπη. Πάντως δεν θα είναι απο­
τυχία αν τερματίσουμε στην 5η 
θέση».

την ΕΑΡ. Πρώτον έχουμε την 
καλύτερη άμυνα, δεύτερο α­
γωνιζόμαστε με δύναμη και 
τρίτον έχουμε καλύτερη φυσι­
κή κατάσταση. Η ΕΑΡ έχει το 
πλεονέκτημα ότι βάζει πολλά 
γκόλ αλλά δεν έχει άμυνα».

μάδα στην Κατηγορία Παγκορα- 
σίδων και με μια ομάδα στην 
Κατηγορία μίνι - Κορασίδων.

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ
Στους αγώνες θα ισχύσουν οι 

κανονισμοί πρωταθλήματος της 
ΕΟΚ αλλά θα υπάρχουν οι παρα­
κάτω τροποποιήσεις.

• Κάθε ομάδα θα αποτελείται 
απαραίτητα από 10 αθλήτριες, οι 
οποίες πρέπει να αγωνιστούν σ’ 
ένα τουλάχιστον βλεπτο. Μέχρι 
το τρίτο οχτάλεπτο πρέπει να 
χρησιμοποιηθούν όλα τα κορί­
τσια. Αλλαγές επιτρέπονται μό­
νο στο τέταρτο βλεπτο.

• Οι αγώνες θα έχουν διάρκεια 
4 οχτάλεπτα με δλεπτα διαλείμ­
ματα. Κάθε ομάδα θα δικαιούται 
ένα τάιμ-άουτ σε κάθε βλεπτο.

ΠΡΟΣΦΟΡΑ VIDEO
• Διαθέτομε περιορι­

σμένη ποσότητα video 
MITSUBISHI 347 DIGITAL 
Ιαπωνίας στην πολύ χα­
μηλή τιμή των 128.000 

δρχ.

ΖΑΧΑΡΙΟΥΔΑΚΗΣ 
ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΗΣ
Οδός 1821 αρ. 57

Τηλ. 283.223-282.583

Τούρκος στρατιώτης πυρο­
βόλησε και σκότωσε το πρωΓ 
στην Κωμόπολη Αθηενου ένα ε­
θνοφρουρό και τραυμάτισε άλ­
λον. Αργότερα ο Τούρκ,ος 
στρατιώτης περικυκλώθηκε απο 
μονάδα της αστυνομίας στο σπί­
τι Ελληνοκυπρίου και στην άρνη­
ση του να παραδοθεί 
πυροβολήθηκε και σκοτώθηκε 
απο τους αστυνομικούς.

Τα αιματηρά επεισόδια συ- 
νέβησαν κάτω απο τις ακόλου­
θες συνθήκες: Στις 6.30 το πρωΓ 
Τούρκος στρατιώτης μπήκε στο 
σπίτι του αστυνομικού Κυριάκου 
Λύσανδρου στην Αθηενου και 
προσπάθησε να συλλάβει σαν ο­
μήρους τον ίδιο την σύζυγο του 
Κρύσταλλα και το μικρό τους γιό. 
Ο Τούρκος διέταξε την Κρύσταλ­
λα να δέσει το σύζυγο της αλλά 
εκείνη κατόρθωσε να βγεί στην 
βεράντα με το μικρό της παιδί 
και να φωνάξει στον πατέρα της 
Ανδρέα Κομοδρομο, διευθυντή 
Δημοτικού Σχολείου, ότι μέσα 
στο σπίτι της υπήρχε Τούρκος. 
Τελικά το ζεύγος κατόρθωσε να 
διαφύγει ενώ πρός το σπίτι του 
αστυνομικού κατευθύνθηκαν ε- 
θνοφρουροί.

Ο Τούρκος πυροβόλησε ε­
ναντίον του εθνοφρουρού Χαρά­
λαμπου Χαραλαμπους· απο το 
χωριό Ξυλοφαγου και απο τον 
πυροβολισμό σκοτώθηκε ο Χαρά­
λαμπος ο οποίος παρέμεινε στο 
κατάστρωμα του δρόμου για 40

ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΑΖ
ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ

ΒΙΟΚΡΕΤΑ
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΚΩΝΩΝ 

ΠΑΓΩΤΟΥ
Ακόμα, πουράκια και 

γλώσσες σε μπισκότο 
για διακόσμηση
ΠΩΛΗΣΗ ΛΙΑΝΙΚΗ 

ΧΟΝΔΡΙΚΗ
Τηλ. 251.845-237.611

1-25

DISCO DIVINA

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε. 
Φιλική ατμόσφαιρα 

και αξέχαστες βραδιές 
δίπλα στην πισίνα μας.

ΤΕΛΕΙΩΣ ΑΝΑΝΕΩΜΕΝΗ

DISCO DIVINA
Η μεγαλύτερη 

9ερινή DISCO της Κρήτης 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΓΟΥΒΩΝ

ΕΚΛΕΚΤΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ
1) ΙΟήμερη στο Πήλιο ■ Καβάλα ■ Θεσσαλονίκη ■ Παναγία 

Σουμελά κ.λ.π. από 16 ■ 25 Ιουνίου, Τιμή από 28.000 Δρχ.
2) 12ήμερη στην Κύπρο, ατμοπλοϊκώς κατ’ ευθείαν από Η­

ράκλειο από 22 Ιουλίου ■ 2 Αυγούστου. Τιμή από 60.000Δρχ.
3) δήμερες και βήμερες στην Αλβανία. Τακτικές αναχωρή­

σεις με πούλμαν από Αθήνα. Τιμή από 28.000 δρχ.
Προγράμματα ■ Πληροφορίες ■ Εγγραφές: 

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΟΝ «ΙΝΤΕΡ ΙΕΡΟΥΣΑΛΗΜ» 
(Πατεράκης Μιχαήλ)

Οδός Αμισού 4 (πάροδος οδού Καρτερού) Ηράκλειον, 
Τηλ. ώρες εργασίας 283652 και λοιπές ώρες 234531.

μαζί με 

excelsior 
S & D BLAVAKIS

Ιί τ-
Ρ

ΒΙΕΝΝΗ - ΒΟΥΔΑΠΕΣΤΗ

ΓΙΑ ΔΥΟ Η ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΟΥΣ
ΜΝΜΟΜΛ ΕΠΙΛΟΓΗΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ 

ΠΟΥ ΕΓΙΝΑΝ ΣΕ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ 
ΜΕ ΤΗΝ AUSTRIAN AIRLINES 

ΣΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΤΙΜΕΣ

^όϋ0ΖεΜια

5

ν· .Λ 
rlf,

BLAVAKIS TRAVEL - ΠΛ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 10 (ΛΕΟΝΤΑΡΙΑ) 
EXCELSIOR - ΜΗΤΣΟΤΑΚΗ 2 (ΛΙΜΑΝΙ)
ΤΗΛ. 282.541, 223.241 (BL), 223.133 (EXCEL) ____

λεπτά περίπου. Επίσης απο τις 
ρίπες του Τούρκου τραυματίσθη­
κε ο εθνοφρουράς Ιωάννης Κω- 
στής Καλλέσης απο την 
Αθηενου.

Νεκρός και τραυματίας π& 
ρισυνελέγησαν αργότερα απο 
άνδρες της ΟΥΝΦΙΚΥΠ και μετα­
φέρθηκαν σε νοσοκομείο. Ο 
Τούρκος στρατιώτης παρέμεινε 
στο σπίτι του αστυνομικού Κυ­
ριάκου Λύσανδρου, περικυκλω­
μένος απο άνδρες της 
ΟΥΝΦΙΚΥΠ, της Εθνοφρουράς 
και της αστυνομίας.

Το σπίτι του Λύσανδρου βρί­
σκεται στην νεκρή ζώνη Αθηνε- 
ου και το πλησιέστερο Τουρκικό 
φυλάκιο είναι 1000 μέτρα απο το 
σπίτι και σε απόσταση 50 μέτρων 
βρίσκεται φυλάκιο του 
ΟΥΝΦΙΚΥΠ.

Ο Τούρκος στρατιώτης που 
κρατούσε αυτόματο όπλο G 3 
σκοτώθηκε στις 10.25 το πρωΓ ό­
ταν εφόρμησαν άνδρες του Ειδι­
κού Αντιτρομοκρατικού Ουλαμού 
της μηχανοκίνητης μονάδας της 
αστυνομίας κατόπιν διαταγής 
που δόθηκε στις 10.23 π.μ. απο 
τον διοικητή της μονάδας κ. Πα- 
πακώστα. Η επιχείρηση χρειά- 
σθηκε λιγότερο απο 2 λεπτά για 
να την φέρουν σε πέρας οι αστυ­
νομικοί.

ΑΝΟΙΞΑΜΕ

ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΔΕΣ
ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ-ΒΑΣΙΛΗΣ 

ΓΙΩΡΓΟΣ

ΔΙνση Νικ. & Βασ. Σταυρακάκης 

3ο χιλμ. μετά την Κνωσό

ΚΑΘΕ ΔΕΥΤΕΡΑ 
ΚΛΕΙΣΤΑ

.ί.ί.Ν.ίϊ.ϊϊϊίΒ; tro/el & tourism


